
 

Yıldız, "Türk Ceza Kanunu'nun 221. 
maddesi belli, suça karışmamış 

olanların gelip teslim olmaları hâlinde 
ceza görmeyecekleri ancak herhangi 
bir cezaya muhatap olmama mana-
sında değil bu. Tamamen beraat şek-
linde anlaşılmaması gerekir, dene-
timli serbestlik süresinde tahliye ola-
caklardır" ifadelerini kullandı.

MHP’li Yıldız, "Bir kanuni düzenle-
me için örgütün tamamen, bütün 

kuruluşlarıyla beraber PYD  de dâhil 
buna, dağıtılması ve bunun da devle-
tin yetkili organları tarafından ilan 
edilmesi. Bu MİT'tir, TSK'dır, emniyet 
birimleridir. Bu birimlerimiz açıkla-
dıktan sonra kanunu yapmak kolay" 
diye konuştu. l 09
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‘5. Finansın Geleceği Zirvesi'nde konu-
şan Yılmaz, "Türkiye, büyümeyi sağladı, 

ekonomiyi korudu, kapasitesini belli bir 
yere getirdi. Ama finansal piyasalarda so-
run yaşamaya başladı. Enflasyon başta 
olmak üzere birtakım öncelikli alanları-
mız değişti. Büyümeyi ve istihdamı feda 
etmeden dengeli bir yapı içinde politika-
larımızı hayata geçiriyoruz" dedi. l 09

Merkez Bankası, poli-
tika faizi olan bir hafta 

vadeli repo ihale faiz oranını 150 baz puan 
düşürerek yüzde 38'e çekti. Politika faizi-
ne ilişkin atılacak adımların, enflasyon 
gerçekleşmelerini, ana eğilimini ve bek-
lentilerini göz önünde bulundurarak ara 
hedeflerle uyumlu biçimde dezenflasyo-
nun gerektirdiği sıkılığı sağlayacak  
şekilde belirleneceği belirtildi. l 04

Ticaret Bakanı Ömer 
Bolat, ABD ile ikili tica-

rette belirlenen 100 mil-
yar dolarlık ticaret hacmi 
hedefi kapsamında bu-
gün Washington'a gidi-
yor. Washington'da bir 
dizi üst düzey temaslar-

da bulunacak olan Bakan Bolat, ABD Tica-
ret Temsilcisi Jamieson Greer ve ABD Tica-
ret Bakanı Howard Lutnick ile görüşecek, 
iş insanlarıyla bir araya gelecek. l 04

Ekonomide öncelik
istikrarı sağlamak ve 
enflasyonu indirmek

MB, politika 
faizini
150 baz puan 
indirdi

ABD’ye 100 milyar 
dolarlık ziyaret

İNFAZ KANUNU DEĞİŞMELİ

Noter huzurunda gerçekleştirilen hac 
kurası sonucunda kesin kayıt hakkı 

elde eden hacı adaylarından boş kalan 
kontenjanlar için 11-18 Aralık arasında 
ek kayıt süresi tanındı. Kayıt hakkı elde 
eden hacı adayları, işlemlerini e-Devlet 
üzerinden yapabilecek.

İstanbul Pendik'te, Fevzi Çakmak Mahallesi Um-
man Sokak'taki 2 katlı binanın girişindeki dairede 

henüz belirlenemeyen nedenle yangın çıktı. Yangın 
sırasında vatandaşlarca evden çıkarılan 4 çocuk, am-
bulanslarla hastaneye kaldırıldı. Yangın ise ekiplerce 
söndürüldü. Hastaneye kaldırılan çocuklardan 3’ü ha-
yatını kaybederken, anne gözaltına alındı. l 03

Gazze’de yerlerinden edilen yüz binlerce  
Filistinli, derme çatma baraka ve çadırlarda yeni 

bir hayatta kalma mücadelesi veriyor. Yıllardır 
İsrail’in saldırıları nedeniyle ölüm korkusu ya-

şayan siviller, bu kez de bastıran kış koşullarıyla 
baş etmeye çalışıyor. Binlerce Filistinli, şiddetli 
yağışlarda oturulmaz hâle gelen çadırlarında 

hayatta kalmaya çalışıyor. l 10

Hac kontenjanı için ek süre

Çileleri bitmiyor

Elinizi taşın altına koyun
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TİSK 29. Olağan Genel Kuru-
lu'nda konuşan Erdoğan,  

Asgari Ücret Tespit Komisyonu-
nun bugün ilk toplantısını yapa-
cağını belirterek, "Komisyon 
çalışmalarında işverenleri tem-
silen yer alan TİSK heyetinden 
ellerini taşın altına koymalarını 
bekliyorum. İşçi kardeşlerimize 
yönelik atacağınız her olumlu 
adım, verimlilik, kazanç ve be-
reket olarak dönecektir. Kefe-
nin cebi yok" dedi. l 08

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

TIMARHANE DIŞARISI OLDU

Bir meseleyi yok saymak, o mesele-
nin ortadan kalkmasını sağlamaz. 
Hatta çoğu zaman yok saymak, so-
runun daha da büyümesine yol açar. 

Bir sorun karşısında sürekli “her şey dört 
dörtlük, her şey güllük gülistanlık, her şey 
tozpembe” demek; yalnızca günü kurtarır, 
toplumu kısa süreliğine uyuşturabilir fakat 
yarınları tehlikeye atabilir.

Evet, Türkiye’de artık yok sayamayacağı-
mız ve giderek artan ciddi bir psikolojik sorun 
ve ruh sağlığı problemi vardır. Bu mesele öyle 
etkin ve yaygın bir hâl almıştır ki, MHP bun-
dan tam yedi yıl önce Ruh Sağlığı Yasa Tek-
lifini TBMM’ye sunmuştur. MHP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli de bu konuda, “Bu kapsamda 
sosyal ve toplumsal pek çok yararı olacağı-
na inandığım Ruh Sağlığı Yasası’nın bu yıl 
içinde TBMM’den çıkarılmasını içtenlikle 
bekliyor ve temenni ediyorum.” sözleriyle 
beklentisini açıkça ifade etmiştir.

Türkiye’nin dört bir yanında, toplumun 
vahim ruh hâlini ortaya koyan hadiseler 
neredeyse her gün yaşanıyor. Son günlerde 
karşılaştığımız olaylar arasında, memleke-
tim Kayseri’de işlenen bir cinayet haberi bu 
yazıyı kaleme almama özellikle vesile oldu. 
Haberin konusu şu: Boşanma aşamasında-
ki eşini öldürmek için yola çıkan bir adam, 
kendisine engel olmak isteyen başka bir 
kadını da öldürdü.

Aynı günlerde Hatay’ın Reyhanlı ilçe-
sinden gelen haber ise daha da sarsıcıydı: 
Bir dayı, yeğenini dövüp toprağa gömerek 
ölüme terk etti.

Isparta’nın Keçiborlu ilçesinde yanmış 
bir otomobilin yanında başsız bir cesedin 
bulunması ise başka bir vahşetin haberci-
siydi. O kadar çok vaka var ki, hepsini tek 
tek sıralasak, ruh sağlığı yerinde olan in-
sanların bile bundan olumsuz etkilenmesi 
kaçınılmazdır.

Bugün akıl hastanelerinde kalanlarla dı-
şarıdaki hayatı kıyasladığınızda, emin olun 
tımarhaneler artık çok daha güvenli, hatta 
daha masum görünmektedir.

Geçtiğimiz yıllarda cinayet işleyen bir 
adam ifadesinde şöyle demişti: “Evden 
çıkarken önüme ilk gelen kişiyi öldürme 
kararı aldım.”

Ve gerçekten de aldığı bu kararı uyguladı; 
karşısına çıkan ilk insanı öldürdü.

Tımarhanede bile böyle bir karar alacak 
ve uygulayacak bir deli bulamazsınız. Son 
yıllarda yaşanan binlerce örnek, toplumdaki 
psikolojik çöküşün vahim boyutlarını tüm 
çıplaklığıyla ortaya koymaktadır.

Mesele gerçekten büyüktür; gidişat ise 
kaygı verici ölçüde kötüdür. Bu nedenle 
vakit kaybetmeden “Ruh Sağlığı Yasası” 
etrafında ciddi ve kapsamlı bir kurumsal-
laşmanın hayata geçirilmesi artık zorunlu 
bir ihtiyaç hâline gelmiştir.

İnfaz Kanunu'nun bu konudan ayrı olarak mutlaka ele alınması gerektiğini belirten 
Yıldız, İnfaz Kanunu'nun ‘yamalı bohçaya’ döndüğünü söyledi. Yıldız, "Bu meseleden 
ayrı olarak da İnfaz Kanunu, Anayasa, Siyasi Partiler Kanunu ve Seçim Kanunu’nun

 bu dönemde ele alınıp yeniden yazılması lazım" açıklamasını yaptı. 

‘ASGARİ ÜCRET’TE MARATON BAŞLIYOR

İşçi, işveren ve hükümet temsilcilerinden 
oluşan Asgari Ücret Tespit Komisyonunun 

yeni asgari ücret rakamını belirleme çalışma-
larında süreç başladı. Doğrudan yaklaşık 7 mil-
yon çalışanı, dolaylı olarak ise toplumun gene-
lini ilgilendiren yeni asgari ücreti belirleme ça-
lışmaları kapsamında, Asgari Ücret Tespit Ko-
misyonu ilk toplantısını bugün yapacak.  l 04

KAR, DOĞU’DA  
YOLLARI KAPADI
Doğu Anadolu’da, hava sıcaklığının ek-
sinin altına düşmesiyle sağanak yağış 
yerini kara bıraktı. Kar yağışı, Doğu 
Anadolu’da bazı köy yollarının kapan-
masına neden oldu. Van’da 17, Erzurum 
ve Kars’ta da kar nedeniyle 5 yerleşim 
yerinin yolu ulaşıma kapandı. Karla mü-
cadele ekipleri, kapalı yolların açılması 
için çalışmalarını sürdürüyor. 

MHP’NIN ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ RAPORU HAZIR:

Cumhurbaşkanı Yardımcısı  
Cevdet Yılmaz, şu anda ekonomide 
önceliklerinin finansal piyasalarda 
istikrarı sağlamak ve enflasyonu 
düşürmek olduğunu söyledi. 

Pendik’te facia!

Asgari Ücret Tespit Komisyonunun, yeni 
yılda geçerli olacak asgari ücreti belirleme 
çalışmaları kapsamında ilk toplantısı bugün. 

Cumhurbaşkanı  
Erdoğan'dan, işverenlere 

asgari ücret çağrısı: 

MHP, ‘TERÖRSÜZ TÜRKIYE’ RAPORUNU MECLIS BAŞKANLIĞINA SUNDU. MHP GENEL BAŞKAN YAR-
DIMCISI FETI YILDIZ, HUKUKI ADIMLARIN ŞARTA BAĞLI OLDUĞUNU BELIRTEREK, "PYD DÂHIL ÖRGÜ-
TÜN TAMAMEN BÜTÜN KURULUŞLARIYLA DAĞITILMASI VE SILAHLARI BIRAKMASI GEREKIYOR" DEDI.

HUKUKi ADIMLAR
SARTA BAĞLI

Raporlarının 120 sayfadan oluş-
tuğunu belirten MHP Genel Baş-

kan Yardımcısı Yıldız, "Raporda si-
yasi değerlendirmeler ve hukuken 
yapılacaklar var. Hukuken yapıla-
caklar şarta bağlı. Örgütün tama-
men dağıtılması, silahların teslim 
edilmesi ve bu hususun da güvenlik 
güçleri tarafından tespit ve ilan 
edilmesine bağlı" dedi.

RAPOR 120 SAYFA

Feti
Yıldız

ABD: TÜRKIYE GAZZE’DE OLMALI
ABD'nin Ankara Büyükelçisi ve Suriye Özel Temsilcisi Tom 
Barrack, Türkiye'nin, Gazze’de görevlendirilmesi planla-

nan uluslararası güce dâhil edilmesini istediklerini belirterek, 
"Türkiye, bölgedeki en büyük ve en etkili kara gücüne sahip 
ve Hamas ile diyalog içinde. Bu yüzden, bölgede tansiyonu 
düşürmeye yönelik bir güç içerisinde yer almalı" dedi. l 10

İSRAIL:  
FELAKETE 
DOĞRU  
GIDIYORUZ 

Sayfa l 10

Erdoğan,  
Türkmenistan'a gitti
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, “Uluslararası Barış ve 
Güven Forumu”na katılmak üzere 
Türkmenistan’a gitti.

Anadolu Otoyolu’nun Bolu Dağı Tüneli kesiminde 
görev yapan Karayolları ekipleri, ağır kış şartla-

rına karşı tüm hazırlıklarını tamamladı.

KIŞA HAZIRLAR

Tom 
 Barrack

Cevdet 
Yılmaz

Ömer  
Bolat
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Aliağa Belediyesi ile İzmir Tarım ve Orman 
İl Müdürlüğü iş birliğiyle kurulan Damızlık 
Koyun Üretim Merkezi, kırsal kalkınmaya 
katkılarıyla bölge hayvancılığına yeni bir 
ivme kazandırıyor.

Çoraklar Mahallesi'nde 41 bin 200 met-
rekarelik alanda hayata geçirilen mer-
kez, 2 bin 400 metrekarelik kapalı alanı 
ve modern altyapısıyla dikkat çekiyor. 
Sürdürülebilir üretim modeli ve üretici 
odaklı yaklaşımıyla kırsal kalkınmayı 
destekleyen tesis, Aliağa’yı küçükbaş 
hayvancılığın önemli merkezlerinden biri 
hâline getirmeyi hedefliyor.

Hayvan varlığı 10 kat arttı
2023 yılının Haziran ayında 330 baş 

hayvanla faaliyetlerine başlayan Damız-
lık Koyun Üretim Merkezi, kısa sürede 
önemli bir büyüme kaydederek iki yıl 
içinde hayvan sayısını yaklaşık 10 kat 
artırdı. Merkezde yürütülen çalışmalarla 
yerel üretimin desteklenmesi, tarımsal 
faaliyetlerin güçlendirilmesi, üreticilerin 
gelir seviyesinin yükseltilmesi, koyun 
ırklarının saflaştırılması ve küçükbaş 
hayvan varlığının sayı ve kalite açısından 
artırılması amaçlanıyor. Tesis, uzun va-
dede Türkiye’nin damızlık koyun ihtiya-
cına katkı sunabilecek bir merkez olma 
yolunda ilerliyor.

Üreticilere hibeli dağıtımlar yapıldı
Merkez bünyesinde ilk koç dağıtımı 

28 Ocak 2025’te gerçekleştirildi. Yüzde 
75 hibeli programda kura ile belirlenen 
üreticilere 50 damızlık koç teslim edildi. 
İkinci etapta ise yüzde 100 hibeli koyun 
ve yüzde 75 hibeli koç desteği yoğun ilgi 
gördü. Başvurular sonucunda kura ile 
belirlenen 110 üreticiye toplam 210 kü-
çükbaş hayvan verildi. 17 Ekim 2025’teki 
törende; 10 üreticiye 10 koyun ve 1 koç, 
100 üreticiye ise 1’er damızlık koyun 
teslim edildi.

Çankırı Belediyesi, “üretken 
belediyecilik” vizyonu ile başlattığı 

tarımsal üretim projesi kapsamında 
kendi arazilerinde yetiştirdiği yerli pata-
tesleri dar gelirli ailelere ücretsiz olarak 
dağıtmaya başladı. Belediye tarafından 
hasat edilen 30 ton patates, sosyal 
destek çalışmaları çerçevesinde 6’şar 
kiloluk paketler hâlinde vatandaşlara 
ulaştırıldı. Dağıtım çalışmaları Kültür, 
Sanat ve Sosyal İşler Müdürlüğüne bağlı 
sosyal yardım birimi tarafından planlı 
bir şekilde gerçekleştirilirken, vatan-
daşlar da yapılan destekten duydukları 
memnuniyeti dile getirdi. Yerli patatesin 
yaklaşık beş bin aileye ulaştırılacağı 
bildirildi. Çankırı Belediye Başkanı İsmail 

Hakkı Esen hem yerli üretimi teşvik 
etmek hem de ihtiyaç sahibi ailelere 
destek olmak amacı ile yürütülen 
çalışmaların artarak devam edeceğini 
belirtti. Tarım arazilerinden elde edilen 
ürünleri daha önce de un ve bitkisel yağa 
dönüştürdüklerini ifade eden Başkan 
Esen, “Yerli ve sürdürülebilir tarım 
kapsamında elde ettiğimiz ürünleri, 
ihtiyaç sahibi vatandaşlarımıza destek 
olarak ulaştırıyoruz. Şimdi bu üretimlere 
patatesi de ekleyerek yürüttüğümüz 
tarımsal faaliyetlerimiz sayesinde sosyal 
belediyecilik anlayışını daha da güçlen-
diriyoruz. Çankırı Belediyesi olarak hem 
üreten hem de sosyal destek sağlayan 
bir model ortaya koymuş oluyoruz” dedi. 

Kocaeli Büyükşehir Belediyesinin 
sağlık ve turizm alanındaki önemli 

yatırımları arasında yer alan Yeniköy 
Termal Tesisi hizmete girmek için gün 
sayıyor. Başiskele ilçesinde inşa edilen 
tesis, modern mimarisi ve kapsamlı dona-
tılarıyla kente değer katarken, Kocaeli’nin 
termal turizmde de adından söz ettirme-
sini sağlayacak. Kocaeli’nin sahip olduğu 
tarihi, kültürel ve doğal zenginlikleri 
değerlendirerek, kentin turizm potansi-
yelini öne çıkaracak yatırımlara ağırlık 

veren Kocaeli Büyükşehir Belediyesi, bu 
kapsamda Başiskele ilçesine kazandıra-
cağı Yeniköy Termal Tesisi'nde sona geldi. 
Sağlık ve turizm yatırımı olan tesis, şifa 
arayanların adresi olacak. Çalışmalar kap-
samında asma tavan, mermer döşeme, 
bina geneli boyama, çevre düzenleme, 
termal havuz seramik işleri, eksik cam 
montajları, mekanik ve elektrik imalatları 
devam ediyor. Yeniköy Termal Tesisi, sağ-
lık turizmi açısından hem bölgeye hem de 
çevre illere büyük katkı sunacak.

30 TON PATATES, IHTIYAÇ 
SAHIPLERINE DAĞITILDI

KOCAELI 
YAKINDA 

TERMALI ILE 
ANILACAK

Aliağa’da kurulan Damızlık Koyun Üretim Merkezi, kısa sürede hayvan 
varlığını 10 kat artırarak bölge hayvancılığına güçlü bir ivme kazandırdı.

Aliağa Belediyesinden
ÜRETICIYE DESTEK

'YEREL KALKINMA ÜRETIMLE OLUR'
Aliağa’nın sadece sanayi değil, tarım ve hayvancılıkta da güçlü bir kent olması gerektiğini belirten Aliağa Belediye 

Başkanı Serkan Acar, “Yerel kalkınmayı yalnızca altyapı yatırımlarıyla değil, üretimi destekleyerek sağlıyoruz. Merke-
zimiz sayesinde hem hayvan varlığımızı artırıyor hem de ırkları saflaştırarak verimi yükseltiyoruz. Sürüsü az olan ya da 
hayvancılığa yeni başlayan üreticilerimize 10 koyun ve 1 koç vererek onları sürece dâhil ediyoruz. Üçüncü doğumdan 

sonra hayvanların başka üreticilere devredilmesiyle sürdürülebilir bir destek modeli oluşturuyoruz” dedi.

Meram Belediyesinin ve Konya tarihinin en kapsamlı dönüşüm adımlarından 
biri olan Suriçi Çarşısı Kentsel Dönüşüm Projesi’nde bir etap daha tamamlandı. 

2. Etap ve Tescilli Ada Etabı’nın ardından 1. Etabın açılışı da Çevre, Şehircilik  
ve İklim Değişikliği Bakanı Murat Kurum’un katılımıyla gerçekleştirildi. 

KONYA’NIN EN BÜYÜK DÖNÜŞÜMÜNDE YENI AŞAMA:

SURIÇI 1. ETAP HIZMETE GIRDI
Meram Belediyesinin, Meram 
tarihinin en büyük, Konya tarihinin 
de en kapsamlı dönüşüm adımların-
dan biri olan Suriçi Çarşısı Kentsel 
Dönüşüm Projesi’nde bir etap daha 
tamamlandı. 2. Etap ve Tescilli Ada 
Etabı’ndan sonra 1. Etabın açılışı da 
Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanı Murat Kurum’un katılımıyla 
gerçekleştirildi. 

Bakan Kurum: Suriçi, 
Türkiye’nin şehircilik 
vizyonuna Konya’dan vurulan 
bir mühürdür

Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, Suriçi 
Çarşısı’nın önemine değinerek, 
Konya’nın tarihi hafızasının yer 
aldığı bu alanda yapılan çalışma-
nın yalnızca bir mimari yenileme 
değil, aynı zamanda ‘bir medeniyet 
iddiası’ olduğunu söyledi. Selçuklu 
mirasının korunarak modern 
şehircilikle buluşturulduğu bu 
dönüşümü “Türkiye’nin şehircilik 
vizyonuna Konya’dan vurulan bir 
imza, bir mühür” olarak nitelendiren 
Bakan Kurum, özellikle şeffaf kubbe 
altında korunan Selçuklu dönemi 
hamam kalıntılarının, projenin 
kültürel değerini artırdığını ifade 
etti. Kurum, “Bir vizyon eseri olan 
bu proje, şehrimize ve Meram'ımıza 
hayırlı olsun” diye konuştu.  

'Dantel gibi işlenen Suriçi, 
misafirlerini  tüm ihtişamıyla 
karşılayacak'

Konya ve ülke genelinde gerçek-
leştirilen yatırımlara da değinen 
Çevre, Şehircilik ve İklim Deği-
şikliği Bakanı Murat Kurum, 

kente yapılan yatırımların büyüklü-
ğüne dikkat çekti. Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan’ın Konya’ya 
olan sevgisini ve desteğini aktaran 
Bakan Kurum, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: “Bu proje ile şehrin hafı-
zasını gün yüzüne taşıdık. Yılların 
yorgunluğu çökmüş bu alan artık ışıl 
ışıl parlıyor. Dantel gibi işlediğimiz 
Suriçi, tüm ihtişamıyla misafirlerini 
selamlıyor. Bu dönüşümde yükselen 
modern iş yerleri ve ofislerle konfor-
lu bir alış veriş imkânı sunarken mi-
safirler de Selçuklu’nun ihtişamına 
yeniden tanık olacaklar.”  

Başkan Mustafa  
Kavuş: Suriçi bir şehrin 
yeniden doğuşudur

Meram Belediye Başkanı Mus-
tafa Kavuş ise, Suriçi Projesi’nin 
yalnızca bir kentsel dönüşüm 
değil, bir medeniyet tasavvuru ve 
medeniyetin yeniden canlandırıl-
ması olduğunu vurguladı. Projenin 
tamamının 163 bin m² alan, 467 
yapı, 690 parsel, 1.720 bağımsız 
bölüm ve 3.151 hissedardan 
oluştuğunu ve güncel rakam-
larla maliyetinin 5,5 milyar TL’yi 
aştığını ifade eden Başkan Kavuş, 
ayrıca şu görüşlere yer verdi; 
“Suriçi Dönüşüm Projesi’nde etap 
etap ilerliyoruz. 2. Etap büyük 
ölçüde hizmet vermeye başladı. 
Tescilli Ada Etabı bugün Sırçalı 
Hotel ve Suriçi Avlu Kafe olarak 
hizmet veriyor. 3. Etap, Larende 

Etabı ve Arkeolojik Park Alanı’nda 
da çalışmalarımız büyük bir hızda 
devam ediyor.” Kavuş, özellikle 1. 
Etapta yer alan Selçuklu dönemi-
nin en büyük hamam kalıntısının 
jeodezik cam kubbe ile korunarak 
turizme kazandırılmasının, proje-
nin tarihi yönünü güçlendirdiğini 
belirterek, “Bu kubbe sadece bir 
çatı değil, şehrimizin bin yıllık 
tarihine duyduğumuz saygının 
sembolüdür” diye konuştu. 

Başkan Altay: Konya, 
Darülmülk kimliğine yakışır 
bir görünüme kavuşuyor

Konya Büyükşehir Belediye 
Başkanı Uğur İbrahim Altay da 
Suriçi dönüşümünün Konya için 
tarihi bir kırılma noktası olduğunu 
vurgulayarak; “Bugün burada 
Darülmülk’ün çok önemli bir par-
çasını daha yerli yerine koyuyoruz. 
Kimsenin dönüştürmeye cesaret 
edemediği Mevlana Çarşısı, Altın 
Çarşı ve Suriçi Çarşısı’nda atılan 
her adım, Sayın Bakanımız Murat 
Kurum’un verdiği cesaretle müm-
kün oldu” dedi. Suriçi’nin Altın 
Çarşı, Mevlana Çarşısı, sur kapıları 
ve yakın bölgelerde yürütülen ça-
lışmalarla bütüncül bir şekilde 
yeniden ihya edildiğini aktaran 
Başkan Altay, Larende Caddesi’nde 
yürütülen çalışmalarda Konya’nın 
dış surlarının ve Larende Kapısı’nın 
yeniden ortaya çıkmaya başladığı-
nı söyledi. 

Konuşmaların ardından Bakan Murat 

Kurum ve protokol üyeleri, iş yeri sahiplerine 

anahtarlarını teslim etti. Anahtar teslimlerinin 

ardından, Meram Belediyesinin dev vizyon 

projesi Suriçi Kentsel Dönüşüm Projesi’nin 

1. Etabının açılışı Konya Müftüsü Prof. Dr. Ali 

Öge’nin duasıyla gerçekleştirildi.

Milletvekili Özboyacı: Bu sadece bir dönüşüm değil, bir kimliğin inşası

Milletvekilleri adına söz alan AK Parti Konya Milletvekili Selman Özboyacı da, böylesine büyük bir 

dönüşüme şahit olmaktan duyduğu mutluluğu dile getirdi. Her açılışta ayrı bir heyecan yaşadıklarını 

ifade eden Özboyacı, hem bir Meramlı hem bir inşaat mühendisi hem de çocukluğunu bu sokaklarda 

geçirmiş biri olarak Suriçi’nin bugün kazandığı yeni çehrenin kendisi için özel bir anlam taşıdığını 

ifade etti. Suriçi’nin Konya’nın kalbi olduğunu vurgulayan Milletvekili Özboyacı, “Mustafa Kavuş 

Başkanımız çok güzel anlattı; geçmişten bugüne şehrin en eski yerleşim alanı burası. 

Bu alanın ihya edildiğini görmek bizlere büyük bir onur ve mutluluk veriyor” dedi. 
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SOMALİ'Yİ  
TARİF EDEN 

ZİHNİYETE BAK!
Geçtiğimiz 

ay ABD’nin 
yönetim 
tarzını ve 

yöneticilerini bir 
yazımda şöyle tarif 
etmiştim: ABD’nin 
yönetim kademe-
leri, her daim “kötü 
insan” tanımına 
tam anlamıyla uyan 
kişiler tarafından 
doldurulmaktadır. 
Sanki ülkenin kuru-
luş felsefesi bu temel 
üzerine inşa edilmiş 
gibidir. Vicdansız, 
merhametsiz, ölçü-
süz, hadsiz ve insani 
değerlerden yoksun 
olmak, yönetimde 
yükselmek için ade-
ta vazgeçilmez bir 
şart hâline gelmiştir. 
ABD’nin devlet ola-
rak kurulduğu gün-
den bugüne, dünyada yaşanan geliş-
melere baktığımızda her kıtada kaos, 
ölüm, kan ve gözyaşı izlerine rastla-
mak mümkündür. CIA, Pentagon ve 
Beyaz Saray arasındaki karmaşık ve 
girift ilişkiler incelendiğinde; küresel 
kaosu derinleştiren, kitlesel ölümleri 
adeta meşrulaştıran ve insanlığa ağır 
bedeller ödeten politikaların teme-
linde akıl dışı yaklaşımlar ile kötü 
niyetli stratejilerin yattığı açıkça gö-
rülmektedir. ABD’yi gerçekten kötü 
insanlar yönetmeseydi, bu kadar 
masum insanın ölmesi mümkün ola-
bilir miydi?

HHH
Geçtiğimiz günlerde Trump, bir 

kez daha bizi “ABD’yi yöneten kötü 
insanlar” tespitinde haklı çıkaran bir 
açıklama yaptı.

Trump’ın Somali’yi tarif ederken 
kullandığı şu aşağılayıcı ve ırkçı dile 
bakar mısınız: “Neden Somali gibi fe-
laket yerlerden, pis, kirli, iğrenç, suç 
dolu ülkelerden insan alıyoruz? Tek 
iyi oldukları şey gemilere saldırmak.”

Dünyada milyonlarca insanı “De-
mokrasi, insan hakları, özgürlük” 
maskeli savaşlarla öldürmüş bir ül-
kenin başkanı “Gemilere saldırmak” 
üzerinden ahkam kesebiliyor.

Somali’yi “felaket, pis, kirli, iğrenç” 
olarak tarif eden Trump aylarca kendi 
ağzıyla “Nobel Barış Ödülünü bana 
verin” diye yalvarmış birisidir.

Biliyorsunuz, Nobel Barış Ödülü, 
İsveçli mucit ve iş insanı Alfred No-
bel’in 1895’te yazdığı vasiyetname 
uyarınca verilen prestijli bir ödül-
dür. Vasiyetteki kriterlere göre ödül, 
“uluslar arasında kardeşlik duygusu-
nun yaygınlaştırılması, daimi ordula-
rın kaldırılması ya da azaltılması ve 
barış kongrelerinin düzenlenmesi ya 
da teşvik edilmesi” için en çok çaba 
gösteren kişiye veya kuruma verilir.

Nobel Barış Ödülü’nü hak ettiğini 
iddia eden ve bu yönde açık beklenti-
lerini dile getiren Trump’ın, Somali’yi 
ve Somalilileri hedef alan aşağılayıcı, 
ırkçı ifadeleri (“felaket olmuş yerler, 
pis, kirli, iğrenç, suç dolu” ve “yapa-
bildikleri tek şey gemilere saldırmak” 
gibi) bu ödülün önünden geçmeyi 
dahi hak etmediğini göstermiyor mu?

Somali’yle mi sınırlı kaldı? 
Hayır, özellikle ikinci kez ABD Başka-
nı seçildikten sonra dünyanın dört bir 
yanına bulaştı; tehdit ve aşağılama 

dolu bir dil kullanarak bunu defalarca 
gösterdi. ABD için dünyada bir “biz” 
ve “ötekiler” ayrımı var; kendi içinde 
de aynı şekilde “biz” ve “ötekiler”… 
Kısacası, kötülük içinde kötülük diye-
biliriz. Kötülük o derece de ruhlarına 
işlemiştir.

ABD’nin yönetim çarkı, dünyanın 
herhangi bir yerinde kötülük yapma-
dığı bir günü kesinlikle zarar hanesi-
ne yazar. 
Bu görev şimdi Trump’a verildi; o, 
kendinden öncekiler gibi bu çarkı 
döndürüyor. Kendinden sonra da 
“kötülük ruhlu” kişiler döndürmeye 
devam edecek. ABD’nin başına ger-
çekten “insan olma” özelliklerine 
sahip biri gelirse, emin olun bu, dü-
zenin sonu olur. O da zaten ABD’nin 
kıyameti olur.

Somali’yi “felaket, pis, kirli, iğrenç” 
diye nitelendiren bir ABD zihniyeti, 
insana verdiği değeri işte bu şekilde 
ortaya koyuyor. Bu zihniyetteki ABD 
için, yarın Somali’nin hâlâ büyük öl-
çüde el değmemiş uranyum, demir, 
kalay, bakır, jips, boksit, petrol ve 
doğal gaz yataklarına sahip olduğu 
ortaya çıksa, o kaynaklara el koymak 
uğruna her Somali’yi topluca öldür-
mekten hiç çekinmez.

Takım elbiseli ve kravatlı “modern 
katil” kılığında on binlerce masum 
Gazzeliyi öldüren Netanyahu’yu “İyi 
bir adam, mücadele ediyor, o bir sa-
vaş kahramanı; birlikte çalıştık” diye 
öven Trump; Somali halkının kılık 
kıyafetinden, görünüşünden değer 
yargısı çıkarıp “yapabildikleri tek şey 
gemilere saldırmak” diyerek aşağıla-
yan aynı Trump, ikiyüzlülüğün kitabı-
nı yazıyor.

ABD, yıllardır her alanda insanlık 
düşmanı bir devlet olduğunu defalar-
ca ispatlamıştır. Ahlaken ve ekono-
mik olarak içten içe çürüyen bu sis-
tem, daha ne kadar ayakta kalabilir, 
bilinmez. Kendi içindeki isyanlar bile 
bir kırılma anının yaklaştığını işaret 
ediyor.

Ancak bu kötülük çarkı er ya da 
geç kırılacak. 

Bu devran böyle sürmez. 
“Kötülük eden, elbette kötülük 

bulur” sözü bir gün mutlaka gerçek-
leşecek.

Somali’yi “felaket, pis, kirli,  
iğrenç” diye nitelendirenlerin  
kendilerini tanıyamaması ise ayrı  
bir psikolojik vaka.

İstanbul Arnavutköy'de beton 
mikserinin içine düşen sürücü 
hayatını kaybetti. Yavuz Selim 
Mahallesi Sevban Mehmet Cad-
desi'nde park hâlinde olan beton 
mikserinin sürücüsü Ahmet Ç, 
aracın üzerinde temizlik yapar-
ken mikserin içine düştü. İhbar 

üzerine olay yerine polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Polis, caddede 
güvenlik önlemi aldı. Sağlık ekip-
lerince yapılan kontrolde, mikserin 
içine düşen Ahmet Ç'nin hayatını 
kaybettiği belirlendi. Cenaze, 
incelemelerin ardından Adli Tıp 
Kurumu morguna kaldırıldı.

İstanbul Pendik Fevzi Çakmak 
Mahallesi Umman Sokak’taki 2 
katlı binanın giriş katında, henüz 
belirlenemeyen bir nedenle yangın 
çıktı. Çevredekilerin ihbarı üze-
rine adrese itfaiye, polis ve sağlık 
ekipleri sevk edildi. Alevlerin 
sardığı evde bulunan 4 çocuk, 
çevredekilerin de yardımıyla dışarı 
çıkarılarak ambulanslarla hasta-
neye götürüldü. İtfaiye ekiplerinin 
müdahalesiyle yangın kısa sürede 
söndürüldü. Hastaneye kaldırılan 
çocuklardan Ö.S. (2), Z.S. (5) ve 
C.Ç. (9) yapılan tüm müdahalelere 
rağmen kurtarılamadı. A.Ç. (11) ise 
tedavi gördüğü hastanede entübe 
edildi. Yangın sırasında evde yaşa-
yan anne S.S. (28), bebeğini tedavi 
için hastaneye götürmüş olduğu 
belirlendi. Olay sonrası gözaltına 

alınan S.S., savcılık tarafından 
kusur durumu değerlendirilerek 
serbest bırakıldı. Ailenin babası 
T.Ö’nün ise aranma kaydı bulunan 
bir suç nedeniyle polis merkezinde 
gözaltında olduğu öğrenildi.

Valilik: Soruşturma  
      başlatıldı

İstanbul Valiliği, yangınla ilgili 
yazılı bir açıklama yaparak olayın 
tüm yönleriyle araştırıldığını be-
lirtti. Açıklamada, binada yapılan 
aramada bilinci kapalı hâlde bulu-
nan çocukların hastaneye kaldırıl-
dığı, üç çocuğun yaşamını yitirdiği, 
2014 doğumlu bir çocuğun ise yo-
ğun bakımda tedavisinin sürdüğü 
ifade edildi. Valilik, olay sırasında 
annenin diğer çocuğunu tedavi 
için hastaneye götürdüğünün 

tespit edildiğini, yangının kesin 
çıkış nedeninin itfaiye raporuyla 
belirleneceğini duyurdu.

Yangına ilk müdahale eden 
komşulardan Raşit Yoldaş, alevleri 
fark eder etmez binaya koştukla-
rını anlattı. Kapının açılamaması 
üzerine pencereden içeri baktığını 
söyleyen Yoldaş, “Kömürlüğe gidip 
balyoz aldım, camı ve demirleri 
kırdım. Çocukları dışarı çıkardık. 
Birinin nefes aldığını görünce itfai-
yeyle birlikte suni teneffüs yaptık” 
dedi. Ailenin kısa süre önce 
mahalleye taşındığını belirten Yol-
daş, anne ve babanın gündüzleri 
karton toplayarak geçim sağladı-
ğını söyledi. Pendik Kaymakamı 
Mehmet Yıldız ile Belediye Başkanı 
Ahmet Cin, olay yerinde inceleme-
lerde bulundu.

EVDE ÇIKAN YANGIN 
3 ÇOCUĞUN  
CANINI ALDI

Balıkesir'in Sındırgı ilçesinde 4,9 büyük-
lüğünde deprem meydana geldi. Afet ve 
Acil Durum Yönetimi Başkanlığının (AFAD) 
internet sitesinde yer alan bilgiye göre, 
dün saat 10.06'da merkez üssü Sındırgı 
ilçesi olan 4,9 büyüklüğünde sarsıntı 
kaydedildi. Depremin 6,97 kilometre 
derinlikte meydana geldiği belirlendi. Öte 
yandan, deprem İzmir ve Kütahya gibi bazı 
illerde de hissedildi. Balıkesir Valisi İsmail 
Ustaoğlu, sosyal medya hesabından yap-
tığı açıklamada şunları kaydetti: "Sındırgı 
ilçemizde 4,9 büyüklüğünde bir deprem 
meydana gelmiştir. An itibarıyla olumsuz 
bir durum yoktur. Depremden etkilenen va-
tandaşlarımıza 'geçmiş olsun' dileklerimi 
sunuyorum. Allah ülkemizi ve milletimizi 
afetlerden korusun."

Balıkesir'de 
büyüklüğünde deprem

BETON MIKSERININ IÇINE 
DÜŞEN SÜRÜCÜ ÖLDÜ

Pendik’te bir evde çıkan yangında  
3 çocuk hayatını kaybederken, 1 çocuk  

ağır yaralı olarak yoğun bakımda tedaviye 
alındı. Yangın sırasında annelerinin  

evde olmadığı belirlenen çocuklarla ilgili 
olay tüm yönleriyle araştırılıyor.

Edirne'de zincirleme kaza meydana geldi. 10 aracın karıştığı kazada 7 kişi yaralandı. Edirne-Havsa D-100 kara yolunun 32. 
kilometresi, Sazlıdere köyü yakınlarında 10 aracın karıştığı zincirleme trafik kazası meydana geldi. Haber verilmesi üzerine olay 
yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. Kazada yaralanan 7 kişi, ambulanslarla Trakya Üniversitesi Tıp Fakültesi Hastanesine 

kaldırıldı. Kaza nedeniyle kapanan yolun bir bölümü, araçların çekici yardımıyla kaldırılmasının ardından ulaşıma açıldı.

EDIRNE'DE ZINCIRLEME KAZA: 10 ARAÇ BIRBIRINE GIRDI
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Asgari ücret 
maratonu 
başlıyor

CarrefourSA'dan 
patili dostlara 
yeni alan

KIRMIZI ETTE POTANSIYEL BÜYÜK

Orta Koridor
Türkiye'yi 
lojistik merkez 
yapıyor

E-mobilitede 
hedef büyük

Sanayide  
yeşil dönüşüm 
projelerine 
destek

Ertuğrul Gazi 100. 
operasyonunu 
tamamladı

Asgari Ücret Tespit Komisyonu, 
2026 yılı için geçerli olacak 

asgari ücreti belirleme sürecine 
bugün başlıyor. İşçi, işveren ve 
hükümet temsilcilerinden oluşan 
komisyon, doğrudan yaklaşık 7 
milyon çalışanı, dolaylı olarak ise 
toplumun geniş kesimini ilgilendiren 
yeni rakamları görüşecek. Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı, işçi 
tarafını TÜRK-İŞ, işveren tarafını 
ise TİSK temsilcileriyle saat 14.00’te 
toplantıya davet etti. Toplantının, 
komisyonun yeni üye yapısıyla 
yapılması bekleniyor. Komisyon, yıl 
sonuna kadar sürecek değerlendir-
melerin ardından yeni asgari ücreti 
açıklayacak. Bu süreç, çalışanların 
alım gücü ve piyasa dengesi açısın-
dan kritik önem taşıyor.

CarrefourSA, evcil hayvan 
sahipleri ve patili dostları için 

geliştirdiği yeni nesil yaşam alanı 
PATiFOUR’u açtı. Mağaza, klasik pet 
ürünlerinin yanı sıra evcil hayvan-
lar ve sahiplerinin bir arada vakit 
geçirebileceği alanlar sunuyor. 
PATiFOUR’da kedi, köpek, kuş ve 
balık ürünleri, profesyonel mamalar, 
oyuncaklar ve akıllı pet ürünleri 
bulunuyor. PetChef markalı yiyecek 
ve içecekler ile Bonheur Coffee & 
Bakery, hem alışveriş hem de keyifli 
zaman imkânı sağlıyor. E-ticaret 
ve “ALO Pati” hizmeti ile Türkiye 
geneline ürün ulaştıran PATiFOUR, 
veteriner ve kuaförlük rezervasyo-
nu, patili doğum günü partaları ve 
sosyal sorumluluk projeleri ile de 
dikkat çekiyor.

Tarım ve Orman Bakanı 
İbrahim Yumaklı, “Kır-

salda Bereket, Hayvancılığa 
Destek Projesi” kapsamında 
temmuzdan itibaren destek 
almaya hak kazanan üreti-
cilere hayvan teslimlerinin 
başladığını açıkladı. 

Ankara’nın Polatlı ilçesinde 
projeden yararlanan bir işlet-
meyi ziyaret eden Yumaklı, 
projenin 5 yıllık hayvancılık 
yol haritasına dayandığını ve 
ilk etapta 60 bin anaç hayvan 
verilmesinin planlandığını 
belirtti. Başvuran 4 bin 351 
kişi destekten yararlana-

cak. Bakan Yumaklı, verilen 
hayvanların tamamının gebe 
düve olduğunu, aşı ve sigor-
talarının yapıldığını ve aylık 
bakım desteği sağlanacağını 
söyledi. Proje, 2028’e kadar 
devam edecek ve sonrasın-
da da sürdürülme ihtimali 
bulunuyor. 

Bakan Yumaklı, Türkiye’nin 
kırmızı et üretiminde ciddi 
potansiyele sahip olduğu-
nu vurgulayarak, “İthalatın 
büyük kısmı piyasa regülas-
yonu için yapılıyor. Amacımız 
üretimi tamamen yurt içinden 
karşılamak” dedi. AA

Trans-Hazar Uluslararası Ta-
şımacılık Koridoru, Türkiye’nin 

stratejik konumu ve yeni yatı-
rımlarla Avrupa-Asya ticaretinin 
önemli hattı hâline geliyor. Çin’den 
başlayıp Kazakistan, Hazar Denizi, 
Azerbaycan ve Gürcistan üzerinden 
Türkiye’ye uzanan güzergâh, Rus-
ya’yı devre dışı bırakan alternatif 
bir rota sunuyor. Orta Koridor üze-
rinden taşınan yük 2024’te yüzde 
62 artarak 4,5 milyon tona ulaştı, 
taşımalar ortalama 18 güne düştü. 
Kocaeli’deki Railport terminali ve 
Ro-Ro kapasite artırımlarıyla süre 
14 güne kadar kısalabilecek. Uz-
manlar, Türkiye’nin sadece transit 
değil, yön veren bir lojistik merkez 
hâline geldiğine dikkat çekiyor. AA

Türkiye, elektrikli araç ve şarj 
altyapısındaki hızlı yatırımlarla 

Avrupa’da öne çıkan e-mobilite 
pazarlarından biri hâline geliyor. 
Uluslararası Enerji Ekonomisi 
Derneği (IAEE) MECA Konferansı’nda 
konuşan Güvenilir Şarj Birliği (TCA) 
Başkanı Christian Philipp, Türkiye’de 
e-mobilite politikalarının net ve 
standartların uyumlu olması gerek-
tiğini vurguladı. Philipp, paylaşımlı 
şarj sistemlerinin apartmanlarda 
enerji şebekesini dengeleyebileceğini 
belirtti. Türkiye’de elektrikli araç 
kayıtlarının geçen yıla göre yüzde 127 
arttığını söyledi. Vale Şarj Sistemleri 
CEO’su Mehmet Göksu da Türki-
ye’nin e-mobilite dönüşümüne hazır 
olduğunu, altyapının güçlü olduğunu 
ve yerli şarj istasyonları üretildiğini 
ifade etti. Göksu, e-mobilitenin cari 
açığı azaltmada önemli rol oynaya-
cağını ve 2030’da Türkiye’nin sadece 
bölgede değil, dünyada lider ülke 
olmayı hedeflediğini dile getirdi.

Sanayide yeşil dönüşümü 
hızlandıracak ve hızla ticarileş-

tirilebilecek projeler için TÜBİTAK, 
“Sanayide Yeşil Dönüşüm Prog-
ramı”nın 3’üncü dönem çağrısını 
başlattı. Başvurular 30 Ocak 2026’ya 
kadar yapılabilecek. Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı koordinatörlüğünde, 
Dünya Bankası destekli Türkiye 
Yeşil Sanayi Projesi kapsamında özel 
sektörün elektrik ve su tasarrufu, 
düşük karbon emisyonu ve geri dö-
nüşüm odaklı yenilikçi teknolojiler 
geliştirmesi teşvik edilecek. Projeler, 
TÜBİTAK TEYDEB tarafından geri 
ödemeli destekle finanse edilecek; 
KOBİ’ler için destek oranı yüzde 80’e 
kadar çıkabiliyor. Çağrıya Türkiye’de 
yerleşik sermaye şirketleri başvu-
rabilecek, tek firma veya en fazla 
üç ortaklı başvuru kabul edilecek. 
Projeler en fazla 24 ay sürecek ve 
bütçesi mikro/küçük ölçekliler için 
11 milyon TL, orta ölçekliler için 17 
milyon TL, büyük ölçekliler için 32 
milyon TL ile sınırlandırıldı. Projelerin 
başarı kriterleri arasında üretim 
birimi başına elektrik ve su tüketi-
minde en az yüzde 10 azalma, geri 
dönüştürülemeyen atık miktarında 
azalma ve yenilikçi yeşil teknolojile-
rin geliştirilmesi yer alıyor.AA

Türkiye’nin ilk FSRU gemisi Er-
tuğrul Gazi, 100. gemiden gemiye 

(ship-to-ship) transfer operasyonunu 
başarıyla gerçekleştirdi. BOTAŞ, gemi-
nin Türkiye’nin enerjideki yolculu-
ğunda yeni bir başarıya imza attığını 
duyurdu. 2021’de hizmete alınan 
Ertuğrul Gazi, 170 bin metreküp LNG 
depolayabiliyor ve günlük 28 milyon 
metreküp gazlaştırma kapasitesine 
sahip. Geminin kritik rolü, Kahraman-
maraş depremlerinde de görüldü; böl-
gedeki 13 ilin doğal gaz ihtiyacını ana 
iletim hatlarındaki sorunlar giderilene 
kadar tek başına karşıladı. AA

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, Türkiye ile ABD arasında belirlenen 100 milyar dolarlık 
ticaret hacmi hedefi doğrultusunda bugün Washington’da üst düzey görüşmeler 
gerçekleştirecek. Bolat’ın programında ABD Ticaret Temsilcisi Jamieson Greer, ABD 
Ticaret Bakanı Howard Lutnick ve iş dünyası temsilcileriyle toplantılar yer alıyor.

icaret Bakanı 
Ömer Bolat, Türkiye 

ile ABD arasındaki 
ikili ticaretin Cum-

hurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan 
tarafından belirlenen 100 milyar 
dolarlık seviyeye yükseltilmesi 
hedefi kapsamında bugün Was-
hington’a hareket edecek. Edinilen 
bilgilere göre Bakan Bolat, ziyaret 
süresince iki ülke arasındaki ticari 
ve ekonomik ilişkilerin daha ileriye 
taşınmasına dönük görüşmeler 
yapacak. Washington’da yoğun bir 
diplomasi trafiği yürütecek olan 
Bakan Bolat, ABD Ticaret Temsil-
cisi Jamieson Greer ve ABD Ticaret 
Bakanı Howard Lutnick ile bir araya 
gelecek. Bakan Bolat, ayrıca ABD 
Ticaret Odası üyeleri ve iş dünya-

sının önde gelen temsilcileriyle de 
görüşmeler gerçekleştirecek.

Yeni iş birlikleri masada
Ziyaret kapsamında enerji, 

savunma sanayii, ileri teknoloji ve 
yatırımlar gibi stratejik alanlarda iki 
ülke arasındaki iş birliğini güçlen-
direcek somut adımlar ele alına-

cak. Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 
belirlediği ticaret hacmi hedefi 
doğrultusunda mevcut yol haritası 
kapsamlı şekilde yeniden değerlen-
dirilecek. Türkiye ile ABD arasındaki 
ticari diyaloğu kurumsallaştıran 
TIFA (Ticaret ve Yatırım Konse-
yi) mekanizmasının daha etkin 
kullanımı da görüşmelerin gündem 
maddeleri arasında yer alacak. 
Tarafların, mevcut tüm platformları 
güçlendirerek sürdürülebilir ve 
dengeli bir ticaret yapısını sağlama-
ya odaklanması bekleniyor. Ticaret 
Bakanlığı kaynakları, küresel ticaret 
ortamındaki zorluklara rağmen söz 
konusu ziyaretin iki ülke arasındaki 
güçlü bağları teyit eden ve iş birliği 
adımlarını somutlaştıran kritik bir 
aşama olduğunu belirtiyor.

Brisa, İkra Lojistik ile ba-
yisi DoğanGü aracılığıyla 

kapsamlı bir iş birliğine imza 
attı. Anlaşma kapsamında, İkra 
Lojistik’in Adana ve İstanbul 
garajlarında Profleet filo yöne-

timi, dijital servisler ve Mobilfix 
altyapısı ile operasyonel sürek-
lilik sağlanacak. Brisa Stratejik 
Büyümeden Sorumlu GMY 
Cenk Koçdor, iş birliği sayesinde 
operasyonların daha verimli ve 

sürdürülebilir olacağını belirtti. 
İkra Lojistik Yönetim Kurulu 
Başkanı Akın Konyar ise dijital 
filo yönetimi ve yerinde servis 
çözümleriyle operasyon kontro-
lünün arttığını söyledi.

Türkiye Cum-
huriyet Merkez 

Bankası, politika 
faizini 150 baz puan 

indirerek yüzde 
38’e çekti. Başkan 

Fatih Karahan, sıkı 
para politikasının 

dezenflasyonu 
güçlendireceğini 

söyledi.

Türkiye Cumhuriyet 
Merkez Bankası (TCMB) 

Para Politikası Kurulu, politika 
faizi olan bir hafta vadeli repo 
ihale faiz oranını 150 baz puan 
indirerek yüzde 38’e çekti. Ka-
rar, TCMB Başkanı Yaşar Fatih 
Karahan başkanlığında alındı. 
Kurul, gecelik borç verme faiz 

oranını yüzde 42,5’ten yüzde 
41’e, gecelik borçlanma faiz 
oranını ise yüzde 38’den yüzde 
36,5’e düşürdü. Karahan, faiz 
kararına ilişkin, Kasım ayında 
tüketici enflasyonunun gıda 
fiyatlarındaki gelişmelerle 
beklenenden düşük gerçek-
leştiğini belirtti. Karahan, 

“Enflasyonun ana eğilimi 
eylül artışının ardından ekim 
ve kasımda geriledi. Üçüncü 
çeyrekte büyüme öngörülen-
den yüksek gerçekleşti. Sıkı 
para politikası duruşumuz, 
fiyat istikrarı sağlanana kadar 
dezenflasyon sürecini güçlen-
direcek” dedi. Merkez Banka-

sı, faiz adımlarını enflasyon 
gerçekleşmeleri, ana eğilimi 
ve beklentileri doğrultusun-
da belirleyecek; gerekirse 
parasal aktarım mekanizma-
sını makroihtiyati önlemlerle 
destekleyecek. Toplantı özeti 
önümüzdeki beş iş günü içinde 
yayımlanacak. AA

MB YILIN SON FAiZiNi DE DÜŞÜRDÜ

100 MILYAR HEDEFI IÇIN WASHINGTON TEMASI

TÜRKIYE-MALEZYA 
TiCARET HACMi 
BÜYÜYOR

Türkiye ile Malezya arasındaki 
ticaret, yatırım, turizm ve savunma 

sanayii alanlarındaki iş birliği güçlenmeye 
devam ediyor. Türkiye’nin “Uzak Ülkeler 
Stratejisi” kapsamında önemli bir partner 
olan Malezya’ya yapılan ihracat, ocak-ekim 
döneminde geçen yılın aynı dönemine 
göre yüzde 52 artarak 509 milyon 589 bin 
707 dolara ulaştı. Geçen yıl aynı dönemde 
ihracat 335 milyon 104 bin 36 dolar 
seviyesindeydi. TÜİK ve Ticaret Bakanlığı 
verilerine göre, iki ülke arasındaki toplam 
ticaret hacmi de yüzde 11,6 artışla 3,93 mil-
yar dolardan 4,39 milyar dolara yükseldi. 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın 10-11 Şubat 
tarihlerinde Malezya’ya gerçekleştirdiği 
resmi ziyaret sırasında iki ülke arasında 
11 anlaşma imzalanmıştı. Bu anlaşmalar 
enerji, ticaret, savunma sanayii ve bilimsel 
araştırmalar alanlarında iş birliğini derin-
leştirmeyi hedefliyordu. Erdoğan, Malezya 
Başbakanı Enver İbrahim ile yaptığı ortak 
basın toplantısında, ticaret hacmini 5 
milyar dolardan 10 milyar dolara çıkarma 
kararı aldıklarını açıklamıştı. Kültür ve Tu-
rizm Bakanlığı verilerine göre, ocak-ekim 
döneminde Malezya’dan Türkiye’ye gelen 
turist sayısı geçen yıla göre yüzde 11 artışla 
82 bin 315’e yükseldi. 2024 genelinde 
Malezya’dan gelen turist sayısı 93 bin 132 
olarak kaydedildi. Trend devam ederse yıl 
sonunda 100 bini aşması bekleniyor. AA

OPPO, yeni amiral gemisi Find X9 
Pro’yu yarın Türkiye’de satışa sunuyor. 

6,78 inç ekranı, ultra ince çerçeveleri ve mat 
cam-alüminyum tasarımıyla dikkat çeken cihaz, 
Hasselblad Master kamera sistemi ve 200 MP 
telefoto sensörüyle profesyonel fotoğraf ve 
video deneyimi sunuyor. MediaTek Dimensity 
9500 işlemci ve 7500 mAh silikon-karbon pil 
ile yüksek performans ve uzun kullanım imkânı 
sağlayan Find X9 Pro, ColorOS 16 ile yapay zekâ 
destekli akıcı bir kullanıcı deneyimi sunuyor. 
OPPO Türkiye Kurumsal İletişim Müdürü Murat 
Karakoç, Find X9 Pro’nun premium segmentte 
kullanıcı deneyimini güçlendireceğini söyledi. 
Cihaz, İpek Beyazı ve Titanyum Antrasit renk 
seçenekleriyle 89.999 TL’den satışa sunuluyor.

OPPO  
Find X9 Pro 
Türkiye'de

ABD iLE YENi 
TiCARET HAMLESi
T

ÖMER BOLAT

BRISA VE İKRA LOJISTIK IŞ BIRLIĞINDE
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T.C. DÜZCE (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/9 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/9 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Mersin ili, Mezitli ilçesi, Mezitli Mahallesi, Köycivarı mevkii, 3564 Parsel 
sayılı 525,00 Yüz Ölçümü tarla ve zeytinlik vasfında kayıtlı taşınmazdır. Taşınmaz 
özellikleri e-satış portalında yayınlanan satış ilanının ekinde bulunan satış şartname 
tutanağı ile bilirkişi raporunda mevcuttur.
Adresi : Eski Mezitli Mahallesi, 61557 Sokak No:4 Mezitli/Mersin
Yüzölçümü : 525,00 m2
İmar Durumu :Yürürlükte bulunan 1/1000 ölçekli revizyon uygulama imar planında 
Emsal (E) = 0,90 yoğunluklu, Yapı Yüksekliği En Çok (Y.ençok) = 8 Kat yapılaşma 
koşullu konut alanı ve kısmen yol kullanım kararı ile planlıdır.
Kıymeti : 13.121.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

04/12/2025
(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Örnek No:55*
2025/51 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/51 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Düzce İl, Kaynaşlı İlçe, SARIYER Mahalle/Köy, 169 Ada, 15 Parsel
Adresi :Sarıyer Mahallesi 169 Ada 15 Parsel Sayılı TaşınmazKaynaşlı / DÜZCE
Yüzölçümü : 652,37 m2
İmar Durumu : İmarlı, Bitişik Nizam, 4 kat, konut alanıdır.
Kıymeti : 8.580.507,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir.
Artırma Bilgileri

09/12/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de

Basın:2357898

Basın:2357792

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 10:07
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/02/2026 - 10:07
Bitiş Tarih ve Saati : 23/02/2026 - 10:07

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 12/03/2026 - 10:30
Başlangıç Tarih ve Saati : 06/04/2026 - 10:30
Bitiş Tarih ve Saati : 13/04/2026 - 10:30

Türkiye ekonomisine dair 
tartışmalar, ne yazık ki 
uzun süredir teknik veri-
lerden çok siyasi takvim 

etrafında şekilleniyor. Ekonomi 
politikalarının rotasını ve ön plana 
çıkarılan tercihleri belirleyen ye-
gâne unsur, her zaman yaklaşan 
seçimler olmuştur. Dolayısıyla 
2026’da izlenecek politikaları 
da normal takvimine göre 2028 
Mayıs’ta yapılacak seçim ve bu 
seçimin öncesindeki olası Ana-
yasa değişikliği veya erken seçim 
senaryoları tayin edecek gibi 
görünüyor.

Görünen o ki, 2026’da bir erken 
seçim olasılığı sıfır. 2027’nin ilk 
yarısında da bu olasılık belirmiyor. 
En güçlü ihtimaller 2027 sonbaha-
rı veya 2028 ilkbaharı.

Siyasetin ekonomi üzerin-
deki temel kuralı şudur: “En son 
yapılan, en çok akılda kalandır.” 
Bu nedenle, büyük kitleleri, halkı 
rahatlatacak, piyasayı gevşetecek 
büyük adımlar olabildiğince seçi-
me yakın atılacaktır.

Bu bağlamda, 2026 yılı için 
görüntü seçim sonucunu et-
kileyecek yönde bir gevşeme 
olmamasıdır. Tartışmalı da olsa, 
ekonomideki sıkı duruş devam 
ettirilecektir. Merkez Bankası faizi 
yüksek tutmaya devam edecek, 
faiz indirilse bile sıkı para politikası 
başka araçlarla sürdürülecek, 
çalışanlara-emeklilere verilecek 
zamlar ile asgari ücret artışı kısıtlı 
tutulacaktır. 

Unutmayalım: Ne zaman yük-
sek zam ve para politikasında 
gevşeme görürsek, bilin ki seçim 
yaklaşmış demektir.

Bu koşullar altında betonla, 
demirle karın doymuyor. İthalatla 
kalkınma olmuyor. Sloganla ta-
rım politikası yürümüyor. Tarım 
bir “sektör” değil; veri akışları, 
tedarik zincirleri, finans, lojistik, 
teknoloji ve bilimle yönetilmesi 
gereken bir SİSTEM’dir.

Eğer tarım ihmal edilmeye 
devam edilirse;

Ne enflasyon düşer,
Ne gıda güvenliği sağlanır,
Ne de vatandaşın sofrası ucuz-

lar.
Kazanan sadece ithalat, faiz ve 

enflasyon lobileri olur. Türkiye’nin 
geleceğini görmek isteyenler, sa-

dece siyasete değil; tarlaya, ahıra, 
ağıla, mutfağa bakmalı…

Çünkü bu ülkenin gerçek 
meselesi, toprağın sesini duyma-
yanların gürültüsünden ibaret…

Enflasyonla gerçekten 
 mücadele ediliyor mu?

Son zamanlarda en çok konu-
şulan ve sorulan soru şu: “Enflas-
yon nasıl düşer?”

Ama bu soruyu sormadan önce 
asıl soruyu sormak gerekiyor: 
“Gerçekten enflasyonla mücadele 
ediliyor mu?”

Aslında Türk halkının temel 
sorunu enflasyon bile değil: “Ge-
çim sıkıntısı.”

Ücretler, emekli aylıkları, 
tarım gelirleri enflasyonun çok 
altında kalıyor. Bu nedenle geniş 
kitleler “göstergeler düşse bile” 
hayatın pahalı olduğunu hisse-
diyor.

Tüm bu makro tartışmalar 
içinde Türkiye’nin en büyük ve en 
sessiz çığlığı tarımdan yükseliyor.

Ülkemizde tarım paydaşları 
artık ikiye ayrılmış durumda:

Toprağı, üretimi, çevreyi savu-
nanlar ve diğerleri…

Bilgi kirliliğine rağmen bilimsel 
doğruyu savunanlar ve diğerleri…

Kırsalın sesine kulak verenler 
ve diğerleri…

Ve ne yazık ki bu “diğerleri”, 
sosyal medyada, halkı hatta karar 
vericileri yönlendirme süreçlerin-
de daha güçlü…

Enflasyonla değil,  
güvenle mücadele!

Kasım 2025 verileri, Türkiye’nin 
en büyük sorununu bir kez daha 
ortaya koydu: “Güven krizi.”

İTO yıllık enflasyon : Yüzde 
38,28

ENAG : Yüzde 56,82
TÜİK	  : Yüzde 31,07
Gıda verileri zaten birbirinden 

kopuk:
TÜRK-İŞ : Yüzde 4,98 aylık
TBF : Yüzde 2,62 aylık
TÜİK	  : “Gıda düştü” diyor: Eksi 

yüzde 0,69
Ayşe Teyze’nin mutfağındaki 

enflasyon, Ahmet Amca’nın tar-
ladaki maliyeti bu değil. O nedenle 
insanlar açıklanan rakamlara 
değil, kendi cebine bakıyor.

Son söz: Mevcut ekonomik sı-
kılığa rağmen sistem bir süre daha 
devam edebilir, ancak tarıma yatı-
rım yapılmadığı sürece bu, sürekli 
ertelenen bir felaketin maliyeti 
anlamına gelir. Türkiye, en temel 
güvencesi olan tarım sigortasını 
ihmal ederek, gıda güvenliği ve 
enflasyon alanında her an büyük 
bir krize hazır olmayan bir evde 
yaşamaktadır.

Kalın sağlıcakla…

GELECEĞİ SADECE 
EKONOMİDEN DEĞİL, 
TARIMDAN OKUYUN!

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

rofesyonel Tesis 
Yöneticileri Derneği’nin 

(PTYD) “Toplu Yaşam 
Alanlarında Aidat ve 

Yönetim-2025 Veri Analizi” çalışmasıy-
la İstanbul’da rezidans, site ve apartman 
aidatları incelendi. Çalışmayla kent ge-
nelinde 21 bini aşkın site, apartman ve 
rezidansta, 1,5 milyondan fazla bağımsız 
bölümü kapsayan veriler analiz edildi.

Hazırlanan raporda, kentteki aidat-
ların en yüksek ve en düşük olduğu 
ilçeler sıralandı. Buna göre, İstanbul’da 
en yüksek aidat Beşiktaş, Beykoz, 
Sarıyer, Zeytinburnu ve Şişli’de, en 
düşük aidat ise Adalar, Çatalca, Fatih, 
Arnavutköy ve Silivri’de veriliyor.

Yönetime aylık ortalama Beşik-
taş’ta 13 bin 134, Beykoz’da 11 bin 340, 
Sarıyer’de 11 bin 214, Zeytinburnu’nda 9 
bin 788, Şişli’de 9 bin 24 lira ödenirken, 
en düşük aidat ise ortalama 645 lira ile 
Adalar’da veriliyor.

Adalar’ı, düşük aidat ödenen 

ilçeler arasında sırasıyla 1750 lirayla 
Çatalca, 1813 lirayla Fatih, 2 bin 71 
lirayla Arnavutköy, 2 bin 832 lirayla 
Silivri takip ediyor.

Çoklu hizmetler verilebiliyor
PTYD Yönetim Kurulu Başkanı Ozan 

Özen,  İstanbul’un merkez ilçelerinde 
aidatların doğal olarak daha yüksek 
seyrettiğini kaydetti. Bunun hem gayri-
menkul ve kira değerlerinin yüksekliği 
hem de sunulan hizmet çeşitliliğinin 
fazla olmasından kaynaklandığını ak-
taran Özen, “Çeperlere gittiğimizde bu 
aidatların düştüğünü görüyoruz. Bazı 
apartmanlarda 50 lira aidat olduğunu 
da görebiliyoruz. Ama bunlar ayda bir 
defa temizletiyorlar, çöplerini kendileri 
atıyorlar” dedi.

Buna karşılık, günde 3 kez çöp top-
lanan, oto yıkamadan eve teknik servis 
hizmetine kadar birçok imkân sunan 
rezidanslarda aidatların çok daha 
yüksek olduğunu dile getiren Özen, 

İstanbul’da 62 bin lirayı aşan aidatların 
dahi görüldüğünü kaydetti.

Aidatların, binanın mimarisi, 
maliklerin beklentileri, sunulan sosyal 
tesislerin çeşitliliği, ortak kullanım 
alanlarının büyüklüğü gibi unsurlara 
göre değiştiğini vurgulayan Özen, “İs-
tanbul’da aidatı yüksek olan bu ilçeler-
den, yani merkezi ilçelerden çeperlere 
doğru bir göç söz konusu. Biz buna aidat 
göçü diyoruz. Örneğin büyük şehrin 
sınırlarına, Pendik, Büyükçekmece 
taraflarına doğru olduğunu görüyoruz. 
Buralarda açılan, yeni yaratılan işlerin 
de şüphesiz bir anlamı vardır ama 
taşınmaların genellikle yüksek aidat, 
yüksek kiradan daha düşük aidat, daha 
düşük kira olan gayrimenkullere doğru 
olduğunu verilerden inceleyebiliyoruz” 
ifadelerini kullandı.

Özen, yaptıkları incelemede, İstan-
bul özelinde 2025 yılında 117 binden 
fazla dairede yaşayanların bu nedenle 
taşındığını belirtti.

iSTANBUL’UN AiDAT
HARiTASI CIKARILDI

İstanbul, il düzeyinde yapılan he-
saplamalara göre 802 bin 669 lirayla 

2024’te kişi başına gayrisafi yurt içi hasıla 
(GSYH) listesinde ilk sıranın sahibi oldu.

Türkiye İstatistik Kurumu, 2024 yılına 
ilişkin “il bazında gayrisafi yurt içi hasıla” 
verilerini açıkladı. Buna göre, 2024’te 
İstanbul 13 trilyon 10 milyar 693 milyon 
lirayla en yüksek GSYH’ye ulaştı ve top-
lam GSYH’den yüzde 29,2 pay aldı. Bu ili 4 
trilyon 672 milyar 844 milyon lira ve yüz-
de 10,5 payla Ankara, 2 trilyon 562 milyar 
758 milyon lira ve yüzde 5,7 payla İzmir 
izledi. İl düzeyinde GSYH hesaplarında 
son üç sırada 41 milyar 875 milyon lirayla 
Gümüşhane, 35 milyar 502 milyon lirayla 
Ardahan ve 28 milyar 137 milyon lirayla 
Bayburt yer aldı. GSYH’den en yüksek 
payı alan ilk 5 il, 2024’te toplam GSYH’nin 
yüzde 53’ünü oluşturdu.

İstanbul ilk sırada
İstanbul, kişi başına GSYH’de 2024’te 

802 bin 669 lirayla ilk sırada yer aldı. Bu 
ili 788 bin 873 lirayla Kocaeli, 788 bin 859 
lirayla Ankara izledi. İl düzeyinde kişi ba-
şına GSYH hesaplamalarında, 203 bin 49 
lirayla Van, 194 bin 660 lirayla Ağrı ve 188 
bin 144 lirayla Şanlıurfa son üçte sıralandı.
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Borsada 'milyoner' yatırımcı 
11 ayda 55 binden fazla arttı

Trendyolmilla, kasımda
140 milyon ziyaret aldı

Türkiye’de pay senedi varlık-
larındaki “1 milyon lira üzeri” 

portföy diliminde yer alan yatı-
rımcı sayısı, kasım ayı itibarıyla 
geçen yılın sonuna göre yüzde 
23,2 artışla 295 bin 343’e yüksel-
di. Merkezi Kayıt Kuruluşu (MKK) 
verilerinden derlenen bilgilere 
göre, Borsa İstanbul’da pay se-
nedindeki toplam yatırımcı sayısı 
kasım sonu itibarıyla geçen yılın 
sonuna göre yüzde 6,4 azalarak 6 
milyon 431 bin 980’e geriledi. Bu 
dönemde yatırımcıların toplam 
portföy değeri 5 trilyon 711 milyar 
806 milyon liradan, 7 trilyon 283 
milyar 680 milyon liraya yükseldi.

Geçen yılın sonuna göre ba-
kıldığında kasım ayı itibarıyla “1 
milyon lira üzeri” portföy dilimin-
de yer alan “milyoner” yatırımcı 

sayısında ve bu dilimin portföy 
büyüklüğünde artış görüldü.

“Milyoner” yatırımcı sayısı 
geçen yılın sonunda 239 bin 742 
iken, kasım itibarıyla yüzde 23,2 
yükselişle 295 bin 343’e yükseldi. 
Böylece, Borsa İstanbul’a 55 bin 
601 yeni “milyoner” yatırım-
cı eklendi. Aynı dönemde bu 
yatırımcıların yönettiği toplam 
portföy büyüklüğü de 5 trilyon 
263 milyar 224 milyon liradan, 
6 trilyon 852 milyar 788 milyon 
liraya çıktı.

Kasım ayı itibarıyla sayıca 
toplam pay senedi yatırımcıla-
rının yüzde 4,6’sını oluşturan bu 
grup, yatırımlarıyla 7 trilyon 283 
milyar 680 milyon liralık toplam 
pay senedi piyasasının yüzde 
94,1’ini elinde bulunduruyor.

Trendyolmilla, kasım ayı 
boyunca gerçekleştirdiği 

kampanyalarla platform trafiğinde 
önemli ivme kaydetti. Kasım ayın-
da platforma 140 milyona yakın 
ziyaret gerçekleşti.

Trendyolmilla, kasım ayında 
gerçekleştirdiği ‘Süper Moda 
Festivali’ ve ‘Efsane Moda Festivali’ 
kampanyalarıyla güçlü bir perfor-
mans sergiledi. Dönem boyunca 
kullanıcılar, markanın geniş ürün 
seçkisi arasından 35 bin farklı 

çeşit ürün tercih etti. Kasım ayında 
platforma 140 milyona yakın ziya-
ret gerçekleşirken, bu dönemde 
platformun aktif kullanıcı sayısı 
toplam 63 milyona ulaştı. Kasım 
ayı boyunca platformda alışveriş 
hacmi açısından en yüksek perfor-
mansı sergileyen iller ise sırasıyla 
İstanbul, Ankara, İzmir, Antalya ve 
Bursa oldu. Kampanya döneminde 
platformda kullanıcıların en çok ilgi 
gösterdiği kategoriler ise sırasıyla 
bluz, kazak ve jean oldu.

Hamside bolluk azaldı 
fiyatı 200 TL'ye çıktı

Sezon başında tezgâhlarda bol 
görülen ve 50 TL’ye kadar düşerek 

vatandaşın gözdesi olan hamsi, havaların 
soğuması ve av miktarının azalmasıyla 
yeniden 200 TL seviyesine ulaştı. Karade-
niz’de sezon açıldığında yoğun şekilde av-
lanan hamsi, bir süreliğine en ucuz balık 
olarak tüketicinin sofrasını doldurmuştu. 
Ancak son günlerde av miktarındaki 
düşüş, fiyatlara sert şekilde yansıdı. Balık 
satıcısı Erdoğan Köseoğlu, hamsideki fiyat 
değişimini şu sözlerle anlattı: “Sezonun 
başında hamsi çıktığında 250-300 TL 
civarındaydı. Daha sonra bolluk dönemine 
girildi; fiyat 75-100 TL bandında seyretti, 
akşam saatlerinde ise 50 TL’ye kadar 
düştü. Şimdi hamsi azalıyor, çünkü göç 
balığı ve bölgeden çekiliyor. Az yakala-
nınca doğal olarak pahalı oluyor. Piya-
sada buzhane hamsileri de var ama taze 
hamsinin alış ve satış fiyatı farklı. Buna 
rağmen hâlâ en çok rağbet hamsiye.”
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Sivas'ın Divriği ilçesinde 
demir madeni ocağında 

göçük altında kalan şantiye 
müdürünü arama çalışmaları 
25 gündür devam ediyor. Çaltı 
köyünde 17 Kasım'da maden 
ocağında heyelan riskini 
azaltma çalışmalarını sahada 
denetlerken ayağı kayarak 
heyelanlı bölgeye düşen ve 
toprak yığınının kayması 
sonucu göçük altında kalan 
şantiye müdürü Sabri Yıldı-
rım'ı (66) arama çalışmaları 

sürüyor. Havanın yağışlı olması 
nedeniyle gece saatlerinde ara 
verilen arama çalışmalarına 
sabah yeniden başlandı. Ma-
dende 4 farklı noktada devam 
eden arama çalışmalarına, 
Sivas ve Erzincan'dan AFAD 
ekipleri, Sivas İl Jandarma 
Komutanlığı ve UMKE'den 7 
araç, 27 personel ve kadavra 
arama köpeği katılıyor. Zaman 
zaman toprak kaymalarının 
yaşandığı bölgede, çalışmalar 
titizlikle yürütülüyor. 

Kriptolu Emniyet 
Telsiz ve Muhabe-

re Sistemi (KETUM), 
emniyet teşkilatının 
asayiş, trafik, terörle 
mücadele, kaçakçılık 
ve organize suçlarla 
mücadele gibi hiz-
metlerinin süratli ve 
güvenli şekilde yapıl-
masına olanak veriyor. 
Emniyet teşkilatının 
görev ve faaliyetlerin-
de telsiz muhaberesi 
hayati rol oynuyor. 
Lider savunma sanayi 
ve teknoloji şirketi 
ASELSAN, uzun yıllara 
dayalı birikimiyle EGM 
başta olmak üzere 
emniyet teşkilatına 
kritik görev haberleş-
mesi ve güvenli ileti-
şime odaklanan telsiz 
hizmetleri sunuyor. 
En güvenli haberleş-
me teknolojilerinin 
kullanıldığı KETUM'a, 
emniyet teşkilatının 
mevcut analog telsiz 
sistemleri de entegre 
ediliyor.

D oğu Akdeniz’de 
son yıllarda gide-
rek belirginleşen 
jeopolitik hat; 

enerji, güvenlik, ticaret 
ve ekonomiyi de kap-
sayan geniş bir stratejik 
çerçeveye oturmuştur. 
ABD–İsrail–Yunanistan 
üçgeni, hem bölge hem de 
küresel siyaset açısından 
dikkatle tahlil ve takip 
edilmek durumundadır. Bu 
ortaklığın temelleri geçmiş 
yıllara dayanmakla birlikte, 
2024–2025 dönemindeki 
askeri tatbikatlar, diploma-
tik açıklamalar ve savunma 
anlaşmaları, denklemi hiç 
olmadığı kadar görünür 
kılmıştır.

ABD’nin İsrail’e sağladığı 
koşulsuz stratejik destek, 
Gazze savaşının ardından 
hem bölgesel hem de kü-
resel düzeyde tartışmalara 
yol açmakta, ancak Was-
hington’ın Ortadoğu’daki 
güvenlik mimarisini hâlen 
İsrail üzerinden şekillen-
dirmeye çalıştığını açık 
etmektedir. Bu süreçte 
Yunanistan’ın öne çıkışı ise 
tesadüfi bir durum değildir. 
Atina, hem coğrafi konu-
mu hem de ABD desteği ile 
giriştiği kendi kapasitesini 
aşan savunma yatırımla-
rıyla bölgede İsrail ile ABD 
arasında bir “lojistik köprü” 
rolünü üstlenme gayreti 
içerisine girmiştir. Girit’teki 
Suda Üssü, ABD’nin bölge-
sel stratejisi açısından kritik 
bir merkez hâline gelirken, 
Yunanistan’ın İsrail’le im-
zaladığı savunma işbirliği 
anlaşmaları, iki ülkenin 
ilişkilerini taktik düzeyden 
stratejik düzeye taşımak-
tadır. Geride bıraktığımız 
günlerde Yunanistan Ulusal 
Güvenlik Konseyi’nin (KY-
SEA), İsrail’den 36 adet Puls 
çoklu roketatar alımı için 
691 milyon euroluk bütçeye 
onay vermesi bu durumun 
en somut örnekleri arasına 
girmiştir.

İsrail açısından 
Yunanistan, hem diploma-
tik alanda ABD desteği ile 
Avrupa kıtasında nefes ala-
nı sağlayan bir ortak hem 
de savunma teknolojilerinin 
Avrupa pazarında da sergi-
lenmesi adına işbirliği fırsa-
tı sunan bir müttefik niteliği 
taşımaktadır. Son yıllarda 
gerçekleştirilen ortak hava 
savunma tatbikatları, İsra-
il’in Yunan hava sahasını bir 
“operasyonel laboratuvar” 
olarak kullanmaya başladı-

ğını göstermektedir. 
ABD cephesi ise bu üçge-

ni, bölgeyi kendi çıkarlarına 
göre yeniden dizayn etme 
çabasının bir aracı olarak 
görmektedir. Washington, 
enerji koridorlarının gü-
venliğini bahane ederek 
bölgesel hâkimiyetini pe-
kiştirmeyi, deniz ulaştırma 
hatlarının korunması söy-
lemiyle de askeri varlığını 
meşrulaştırmayı hedefle-
mektedir. Bu doğrultuda 
Yunanistan’ı öne çıkarması, 
Atina’yı bir müttefikten 
ziyade ABD politikalarının 
taşeronu hâline getirme 
girişimi olarak karşımıza 
çıkmaktadır. İsrail’in askeri 
kapasitesi ise Washing-
ton’ın bölgeyi baskı altında 
tutmak için kullandığı stra-
tejik bir güç çarpanı niteliği 
taşımaktadır. Özellikle Kı-
zıldeniz’de Husi saldırıla-
rının artması, ABD’nin bu 
gelişmeleri fırsata çevirerek 
İsrail’le kurduğu askeri 
koordinasyonu daha da 
derinleştirmesine zemin 
hazırlamış, küresel lojistik 
akışların güvenliği söylemi, 
ABD’nin bölgesel nüfuzunu 
artırmak için kullandığı 
örtülü bir gerekçe hâline 
gelmiştir.

Diğer yandan bu üç ül-
kenin Güney Kıbrıs Rum 
Yönetimi’nde yürüttüğü 
faaliyetler Türkiye ve Kıbrıs 
Türklüğünün egemenlik 
haklarını doğrudan hedef 
almaktadır. Oysaki hem 
ABD hem Yunanistan hem 
de Türkiye NATO üyesidir. 
Bu çerçeveden bakıldığında 
da Yunanistan’ın tüm sa-
vunma, politika ve taarruz 
sistemlerini Türkiye’ye 
karşı konuşlandırma 
gayretinin ve bu çabalara 
ABD’nin verdiği desteğin 
arka planında hangi 
karanlık emellerin olduğu 
iyi anlaşılmalıdır.

ABD–İsrail–Yunanistan 
hattının Türkiye’yi bypass 
eden enerji haritaları ve 
“stratejik çevreleme” proje-
si kapsamında bir gündemi 
takip ettiği anlaşılmaktadır. 
Yunanistan’ın zaman za-
man bu ittifakı Türkiye kar-
şıtı bir diplomatik zemine 
taşımaya çalışması da dik-
katle izlenmesi gereken bir 
gelişme niteliği taşımakta-
dır. Bununla birlikte, bölge-
deki artan belirsizlik ortamı 
Türkiye’nin vazgeçilmezli-
ğini de hatırlatmaktadır. Ne 
ABD’nin ne İsrail’in ne de Yu-
nanistan’ın, Türkiye’nin hak 
ve menfaatlerini görmezden 
gelerek hatta bu egemenlik 
haklarını ihlal etme girişim-
lerinde bulunarak bir yere 
varması mümkün değildir. 
Bu durum faydadan ziyade 
en büyük zararı yine kendi-
lerine verecektir. 

ABD-İSRAİL-YUNANİSTAN 
ORTAKLIĞI

Milli Eğitim Bakanlığınca (MEB), Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli kapsamında gün-
cellenen Aile Okulu kurs programlarıyla 
150 binden fazla veliye eğitim verildi. 

B
akanlıkça, 2025 Aile Yılı 

hedefleri doğrultusunda, 
eğitimin tüm basa-
maklarında okul-aile iş 

birliğini güçlendirmeye yönelik çeşitli 
faaliyetler hayata geçirildi. Türkiye 
Yüzyılı Maarif Modeli'nin erdem-de-
ğer-eylem çerçevesinde, aile içi 
iletişimi güçlendirmek ve ailede 
saygı, sevgi ve güvene dayalı ilişkiler 
kurulmasını sağlamak amacıyla yıl 
boyunca öğrenci ve velilere yönelik 
eğitim ve etkinlikler gerçekleştirildi. 

Okul öncesi ve ilkokul öğrencileri-
nin ebeveynleri için "Aile Okulu 1" 
ile ortaokul ve lise öğrencilerinin 
ebeveynleri için "Aile Okulu 2" ka-
tegorileriyle açılan 7 bin 144 kurstan 
153 bin 881 veli yararlandı. Velileri 
bilinçlendirmek, öğrencilerin sosyal 
ve akademik gelişimlerine katkı 
sağlamak amacıyla web sayfası, 
YouTube kanalı ve sosyal medya 
hesaplarını kapsayan bütüncül bir 
dijital yapı olarak tasarlanan "Veliviz-
yon" platformu uygulamaya konuldu. 

Velivizyon platformunda, 12 ana tema 
altında şekillenmiş 27 bölümden olu-
şan "Ailem" dizisinin ilk sezonunun 
yanı sıra 17 kamu spotu, 21 podcast, 
7 aile içi eğitim dergisi ve 18 aile 
eğitim videosu da velilerin erişimine 
sunuldu. Aile ve Çocuk Eğitim Prog-
ramı ile öğrencilerin akran ilişkileri 
ve güvenli dijitalleşme becerilerini 
geliştirmek, anne babaların çocukla-
rıyla sağlıklı iletişim kurmalarını sağ-
lamak ve velilere rehberlik yapmak 
amacıyla eğitimler düzenlendi. En az 

4 eğitimden oluşan program kapsa-
mında, 2024-2025 eğitim öğretim 
yılında 445 okulda verilen eğitimlere 
20 bin 562 veli, 98 bin 772 öğrenci 
katılım sağladı. Okullarda sürdürülen 
faaliyetlerin izlenmesi amacıyla mart-
ta etkinleştirilen Veri Giriş Modülü'ne 
göre de 2024-2025 eğitim öğretim 
yılında toplam 22 bin 843 etkinlik 
gerçekleştirildi, ekimde ise 9 bin 273 
veri girişi yapıldı. Proje başlangıcından 
ekim sonuna kadarki süreçte toplam 
32 bin 166 etkinlik düzenlendi.

UFUK AKAY

'Aile Okulu'ndan 150 bin 
veli yararlandı

150 MILYON 
LIRALIK 
VURGUN 
YAPMIŞLARDI…

Büyükçekmece 
Adliyesi Emanet 

Bürosundaki kasa-
lardan yaklaşık 25 ki-
logram altın ve 50 ki-
logram gümüş çaldığı 
belirtilen şüpheli Erdal 
Timurtaş'ın eşi Esma 
Timurtaş ile birlikte 
İngiltere'ye gitmek 
için geldiği Sabiha 
Gökçen Havalimanı'n-
daki görüntüler ortaya 
çıktı. Büyükçekme-
ce Adliyesi’nde adli 
emanet bürosundan 
çalınan 25 kilogram 
altın ve 50 kilog-
ram gümüş sonrası 
başlatılan soruşturma 
sürüyor. O soruş-
turma kapsamında 
gözaltı sayısı 13’e yük-
selmişti. Emniyetteki 
işlemlerinin ardından 
adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 5’i tu-
tuklanarak cezaevine 
gönderildi. Soruş-
turma kapsamında 
Kemal Demir isimli bir 
şüpheli ise daha önce 
tutuklanarak cezae-
vine gönderilmişti.

EMNIYETE, 
HABERLEŞMEDE 
KETUM YARDIMCI

SAMSUN BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANLIĞINDAN:
1-Samsun Büyükşehir Belediye Meclisi’nin 14.03.2025 tarih ve 2-1-115 sayılı kararı gereği; mülkiyeti 
Belediyemize ait, aşağıdaki tabloda İlçesi, Mahallesi, Ada No.su, Parsel No.su, Alanı, Niteliği, İmar Durumu, 
Muhammen Satış Bedeli ve Geçici Teminat Bedeli belirtilen “Kargir Bina ve Arsası” vasıflı
üzerinde hali hazırda mevcut inşaat kütlesi bulunan taşınmazın; şehir planlanması ve şehrin kültürel, ticari 
ve sosyo ekonomik gelişimi ihtiyaçları nedeniyle isteklinin ihtiyarında olarak ya mevcut inşaat kütlesinin  
korunarak ya da tadil edilerek ve/ veya  yanına ilave yapı yapılarak  ya da tamamen yıkılıp yeniden 
imar plan ve notlarının imkan verdiği şekilde yeniden başka bir yapı inşa edilmek  suretiyle mevcut yapı 
alanından daha küçük olmamak üzere bir alışveriş merkezi yapılmak koşuluyla tanzim olunan şartnamesine 
göre 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu’nun 36. maddesi uyarınca Kapalı Teklif Usulü ile tamamı peşin 
ödenmek üzere satışı yapılacaktır.

2- İhale Şartnamesi, Samsun Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlâk Dairesi Başkanlığı/Emlak Şube 
Müdürlüğü’nden 1.000,00 TL karşılığında temin edilir.
3- Bahse konu İhale, Yenimahalle Mahallesi, Atatürk Bulvarı, Samsun Büyükşehir Belediye Başkanlık 
Binası, Canik/Samsun adresinde 22/12/2025 Pazartesi günü, saat 14:30’da 2886 sayılı Devlet İhale 
Kanunu’nun 36. maddesi gereğince kapalı teklif usulü ile yapılacaktır.
4- Teklif verecek şahıs/firmalar, ayrıntılı bilgi için Samsun Büyükşehir Belediyesi Emlak ve İstimlak 
Dairesi Başkanlığına şahsen veya 0 362 431 60 90 / 2340-2346-2350 no.lu telefonlar ile başvuruda 
bulunabileceklerdir.
 5-İhaleye Katılacak Olanlardan İstenecek Belgeler :
A)Nüfus cüzdanı sureti, (Gerçek kişiler için)
B) Kanuni ikametgâh belgesi,
C) Türkiye’de tebligat için adres göstermesi,
D) Ticaret ve Sanayi Odası belgesi,
a)  Gerçek kişi olması, halinde ilgisine göre ticaret, sanayi odası veya esnaf sanatkâr siciline kayıtlı 
olduğuna dair belge,
b)  Tüzel kişi olması durumunda, tüzel kişiliğin idare merkezinin bulunduğu yer mahkemesinden veya 
siciline kayıtlı bulunduğu Ticaret ve Sanayi Odasından veya benzeri bir makamdan, ihalenin yapıldığı yıl 
içinde alınmış, tüzel kişiliğin sicile kayıtlı olduğuna dair belge,
c)  Ortak girişim olması halinde ortak girişimi oluşturan gerçek kişi veya tüzel kişilerin her birinin (a) ve (b) 
deki esaslara göre temin edecekleri belge,
E) İmza Sirküleri,
a)  Gerçek kişi olması halinde noterden tanzim ve tasdik edilmiş imza beyannamesinin aslı,
b)  Tüzel kişiliğin olması, halinde tüzel kişiliğin noter tasdikli imza sirkülerinin aslı,
(Türkiye’de Şubesi bulunmayan yabancı tüzelkişiliğin imza sirkülerinin bulunduğu ülkedeki Türkiye 
Büyükelçiliği tarafından onaylanması gerekmektedir.)
F) İstekliler adına vekaleten iştirak ediliyor ise, istekli adına teklifte bulunanın noter tasdikli vekaletnamesi 
ile, vekaleten iştirak edenin noter tasdikli imza sirküleri veya imza beyannamesi,
G) Geçici teminat, (Şartnamenin … maddesinde belirtilmiş olup; 2886 Sayılı DİK ‘da belirtilen geçici teminat 
olarak kabul edilen değerler olmalıdır.)
H) İhaleye katılanın veya vekilinin ihaleyi düzenleyen Büyükşehir Belediyesine problemli borcu ve ilişiği 
olmadığına dair belge,
I) 2886 sayılı D.İ.K. göre ihalelere katılmaktan yasaklı ve cezalı olmadığına dair beyan,
J) İsteklinin (İsteklinin tüzel kişilik olması halinde tüzel kişiliğin veya tüzel kişiliği oluşturan herhangi ortağın 
kendisinin veya istekli  tüzel kişiliğin ortaklarından herhangi birinin iştirak ettiği başka bir şirket olarak) 
işbu ihale konusu işe ait yeterliliğe ve tecrübeye sahip olduğunu asgari 60  kiracısı olan en az 1 (bir) adet 
alışveriş merkezinin geliştiricisi ve yöneticisi  olduğunu gösteren belgeler.
Yukarıda belirtilen evsafta bir alışveriş merkezinin geliştiricisi olunduğu;  Türkiye ‘de alışveriş merkezi 
geliştiricisi olarak tamamladığı projelere dair deneyimlerini söz konusu projelerin isimlerini beyan 
ederek, geliştirme anlaşmaları veya projelerin inşaat sözleşmeleri ve varsa  diğer kanıtlayıcı belgelerle 
belgeleyecektir.  Ayrıca hali hazırda  yukarıda belirtine evsafta bir alışveriş merkezinin yöneticisi olduğu 
da alışveriş merkezi yönetim sözleşmesi ile belgeleyecektir. İstekli ayrıca bu belgelerin doğruluğunu, aksi 
durumun belirlenmesi halinde, ihalenin fesih olacağını geçici  teminatının irat kaydedileceğini yazılı olarak 
kabul ve taahhüt ettiğini beyan edecektir.
K) İsteklinin (İsteklinin tüzel kişi olması halinde tüzel kişiliğin veya tüzel kişiliği oluşturan her bir ortağın) 
Mali durum bildirisi ve belgeler,
L) Vergi borcu olmadığına dair ilgili kurumdan alacakları belge aslı,
M) SGK (Sosyal Güvenlik Kurumu) borcu olmadığına dair ilgili kurumdan alacaklan belge aslı,
N) (Belge ihale tarihinden en fazla bir ay önce alınmış olmalıdır.)
O) İhale dosya bedelinin ödendiğini gösteren makbuz,
6- Kapalı Teklif Usulüne göre ihalede; teklifler ilanda belirtilen saate kadar, sıra numaralı alındılar karşılığında 
İhale Komisyonu Başkanlığına Samsun Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası (Hançerli Mahallesi, 
216. Sokak No:8 PK:55020 İlkadım/SAMSUN adresinde bulunan İnsan Kaynakları ve Eğitim Dairesi 
Başkanlığı Yazı İşleri ve Kararlar Şube Müdürlüğüne) verilir. Alındı numarası zarfın üzerine yazılır. Ayrıca 
istekliler ilanda belirtilen ihale saatine kadar Komisyon Başkanlığına ulaşmış olmak şartıyla, 2886 Sayılı 
Devlet İhale Kanunu’nun 37. madde hükümlerine uygun olarak düzenleyecekleri teklifleri iadeli taahhütlü 
bir mektupla da gönderebilirler. Bu takdirde dış zarfın üzerine Komisyon Başkanlığının adresi Samsun 
Büyükşehir Belediyesi Ek Hizmet Binası (Hançerli Mahallesi, 216. Sokak No:8 PK:55020 İlkadım/
SAMSUN) ile hangi işe ait olduğu, isteklinin adı, soyadı ve açık adresi yazılır. Posta ile gönderilecek 
tekliflerin ilanda belirtilen saate kadar Komisyon Başkanlığına ulaşması şarttır. Posta ile göndermelerde 
olabilecek gecikmeler kabul edilmez. Komisyon Başkanlığına verilen tekliflerin herhangi bir sebeple geri 
alınamayacağı ve teklif sahibi komisyonda hazır bulunmadığı takdirde posta ile gönderilen teklif son ve 
kesin teklif olarak kabul edileceği ilan olunur. 

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2359362

İlçe Mahalle Ada Parsel Alan (m²) Nitelik İmar Durumu 2025 Yılı  
Muhammen 
Satış Bedeli

Geçici Teminat 
Bedeli

İlkadım Kıran 6430 1 37.000,00 
m²

Kargir 
Bina ve 
Arsası

İmar Planında 
kısmen “E:2,00- 
Yençok:36,50 m. 
Ticaret-Turizm 
ve Konut Alanı, 
kısmen “E:2,00–
Yençok:8Kat Özel 
Sağlık Alanı, kısmen 
“Park” Alanı

800.000.000,00 
TL

24.000.000,00 
TL
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T.C.İSTANBUL 
2. İCRA CEZA 

MAHKEMESİ’NDEN
İLANDIR.
Syn; Muhsin KARADUMAN
(Tayyar, Sacide oğlu, 02/02/1996 
doğumlu)
2025/45 Esas sayılı dosyada Müşteki 
TAM FİNANS FAKTORİNG A.Ş 
tarafından ÖZGÜLSAN İNŞAAT 
MOBİLYA SANAYİ TİCARET 
ANONİM ŞİRKETİ yetkilisi olarak 
sanık Muhsin KARADUMAN 
aleyhine; “çekle ilgili karşılıksızdır 
işlemi yapılmasına sebebiyet verme” 
suçuna istinaden dava açılmış olup, 
duruşması 25/03/2026 günü saat 
14:18’de görülecektir.
“Belirtilen gün ve saatte duruşmaya 
gelmediğiniz, mazeret bildirmediğiniz 
veya kendinizi vekil ile temsil 
ettirmediğiniz takdirde İİK’nun 349. Ve 
CMK’nun 195. Maddeleri gereğince 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
edileceği ve karar verileceği ihtar 
olunur.”
İlan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2357888

T.C. ANKARA
24. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2024/252 Esas
Mahkememizde görülmekte olan 
Ortaklığın Giderilmesi (Miras Nedenli) 
davası nedeniyle; 14308041764 T.C. 
Kimlik numaralı, Ahmet ve Münevver 
oğlu/kızı, 27/08/1964 doğumlu, dahili 
davalı Levent Akbaş adına;
Mahkememizin dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizde bulunmamanız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından dava dilekçesi, ve 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir.
Duruşma Günü: 19/12/2025 günü 
saat: 10:35’te duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, 19/12/2025 
günü saat: 10:35’te duruşmaya 
gelmediğiniz, davayı takip 
etmediğiniz takdirde karşı tarafın iddia 
ve savunmasını genişletebileceği 
yahut değiştirebileceği, HMK’nun 
122,129/2 yollaması ile 121. 
Maddeleri gereğince dava dilekçesi 
ve duruşma gününü bildirir ihtarlı 
davetiye tebligatı yerine geçmek 
üzere İHTAR VE İLANEN TEBLİĞ 
OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2358278

T.C. MALATYA
3. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı :2022/11 Tereke 09.12.2025 
Konu : Kapatma ilanıMALATYA 
MERKEZ BASIN İLAN KURUMU
Malatya 3. Sulh Hukuk Mahkemesinin 
2022/11 E 2022/4Karar sayılı 
dosyasından verilen 14/02/2022 
tarihli kararı ile 15272614930 TC. nolu 
müteveffa Erdal OĞULGAYMIŞ’ın 
terekesinin tasfiyesi yine Malatya 3. 
Sulh Hukuk Mahkemesinin aynı sayılı 
dosyasından verilen 07/08/2025 
tarihli karar ile kapatılmasına karar 
verilmiştir.
İ.İ.K’nun 166. 254. gereğince ilan ve 
tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2357910

T.C. LAPSEKİ  
1. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

KAMULAŞTIRMA İLANI
Çanakkale ili Lapseki ilçesi Şahinli 
Köyü 804 parsel sayılı taşınmazın 
215,57 m²’lik kısmının irtifak 
alanının Şahinli Kök-Kocabaşlar 
Kök ENH güzergahı kapsamında 
kamulaştırmayı talep eden davacı 
idare Türkiye Elektrik Dağıtım Anonim 
Şirketi tarafından kurum adına 
tapuya tescil edilmesi talepli olarak 
kamulaştırma bedelinin tespiti ve 
tescili için mahkememizin 2025/317 
Esas sayısında dava açılmıştır. 2942 
Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. 
maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur. 03/12/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2356505

T.C. DİYARBAKIR 13. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİ’NDEN

ESAS NO : 2025/116 Esas
DAVACI : ERGÜN KIZILTEPE- 22738701370
Mahkememizde görülmekte olan itirazın iptali davasında; davacı Ergün Kızıltepe’ye 
adresi tespit edilemediğinden tebligat yapılamamıştır. Tebligat Kanunu’nun 28 ve 
29. Maddeleri uyarınca tensip zaptı, 12/05/2025 tarihli ara karar ve muhtıranın 
işbu ilan ile tebligat yapılmasına karar verilmiş olup; işbu ilanen tebligat ile 
“MAHKEMEMİZE AİT MUHTIRA, 12/05/2025 TARİHLİ ARA KARAR VE TENSİP 
ZAPTINDA YAZILI İHTARLARDAN HABERDAR OLMUŞ SAYILACAĞI “ hususunu 
bilmesi ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2358502

T.C. DENİZLİ İCRA DAİRESİ
Örnek No:54*
2025/61320 ESAS
TAŞINIRIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/61320 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.

Artırma Bilgileri

08/12/2025(İİK m.114/4)

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2358491

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 10/02/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 13:45
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/03/2026 - 13:45
Bitiş Tarih ve Saati : 17/03/2026 - 13:45

Muhammen 
Kıymeti

Adedi Cinsi Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

200.000,00 1 Taşınır 1 Adet Balya Açan Kapasite 600 kg/h, Makine 
genişliği 1600 mm, Besleme bant boyu 3000 mm, 
İğneli has ...

800.000,00 2 Taşınır 2 Adet VATKA SERME ÜNİTESİ Vatka genişliği 
2500 max. Vatka çıkış sağ-sol kesme bıcak sistemi, 
Elyaf ...

250.000,00 1 Taşınır 1 Adet SEGMENTLİ AÇICI Ürün kapasitesi 400-500 
kg/h, Makine genişliği 1600 mm, Besleme Motoru 
0,75 k ...

2.000.000,00 2 Taşınır 2 Adet KATERMAK KAPİTONE MAKİNASI 
Maksimum kumaş genişliği 270 cm. Maksimum 
çalışma genişliği 25 ...

T.C. SAMSUN İCRA DAİRESİ
2024/54774 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/54774 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : Samsun İl, Atakum İlçe, 190 Ada, 17 Parsel, 26 Nolu Bağımsız Bölüm 
Taşınmaz, Samsun’un Atakum ilçesi, Balaç Mahallesi, 190 Ada, 17 Parsel’de 
bulunan ve “Mega City” olarak bilinen binanın 12. katındaki 26 numaralı dairedir. 
Mevlana Mahallesi Bornova Caddesi No:81 adresinde yer alan bu mesken , tapuda 
Abdullah Batuhan TUTU adına tam hisse ile kayıtlıdır. Mimari projesine göre salon, 
dört yatak odası, mutfak ve iki balkondan oluşan dairenin brüt alanı 184 m², balkonlar 
hariç net kullanım alanı ise 136 m²’dir. Yapı, 2019’da yapı kullanma izni almış olup , 
içerisinde otopark ve yüzme havuzu gibi sosyal donatılar barındırmaktadır. Bilirkişi, 
binanın yaşı ve durumunu dikkate alarak %20’lik bir yıpranma payı uygulamıştır. 
Bilirkişitarafından 07.10.2024 tarihinde hazırlanan raporda , keşif günü içine 
girilemeyen ancak iskan edilebilir olduğu varsayılan taşınmaz için tüm özellikleri ve 
piyasa koşulları göz önünde bulundurularak toplam 6.875.970,00 TL değer takdir 
edilmiştir.
Adresi : Mevlana Mahallesi Bornova Cad No 81 Mega City 12 K: Daire 26 Atakum 
SamsunAtakum/ SAMSUN
Yüzölçümü : 136 m2
Arsa Payı : 262340/7870200
İmar Durumu :Yok
Kıymeti : 6.875.970,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler:
Artırma Bilgileri

16/10/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2358357

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 05/01/2026 - 13:38
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 13:38
Bitiş Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 13:38

T.C. MALATYA 3. SULH HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2022/19 Tereke 09.12.2025 Konu : Kapatma ilanı MALATYA MERKEZ BASIN 
İLAN KURUMU Malatya 3. Sulh Hukuk Mahkemesinin 2022/19 Esas 2022/11 Karar 
sayılı dosyasından verilen15/08/2025 tarihli karar ile 24308314072 TC nolu müteveffa 
Yakup AYDIN’ın terekesinin tasfiyesi yine Malatya 3. Sulh Hukuk Mahkemesinin aynı 
sayılı dosyasından verilen 15/08/2025 tarihli karar ile kapatılmasına karar verilmiştir.
İ.İ.K’nun 166. 254. gereğince ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2358464

T.C. İZMİR 18. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİ
Sayı : 2024/367 Esas 20/11/2025
Konu : ilan MALİYE HAZİNESİ ile ÇEVRE, ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ 
BAKANLIĞI İZMİR KAYYIMLIK BÜROSU arasında mahkememizde görülmekte 
olan Gaipliğe Karar Verilmesi davası nedeniyle;Aşağıda açık kimliği bulunan ve 
gaipliğine karar verilen gaipliği hakkında bilgisi olanların 6 ay içinde mahkememize 
haber vermeleri hususu 2. KEZ ilanen tebliğ olunur. 20/11/2025
GAİP İzmir ili Gaziemir ilçesi, Sakarya Mah. 72 ada, 3 parselde kayıtlı taşımaz 
maliklerinden Necip oğlu Şevki ve Havva

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2358283

S
ervier Tür-

kiye'nin 
katkılarıy-
la yürütü-

len projenin detayları, 
İstanbul'da dernek 
temsilcilerinin katı-
lımıyla düzenlenen basın 
toplantısında anlatıldı. Kro-
nik hastalıklarda tedaviye 
uyum oranlarını yükselterek 
hastalık kontrol düzeylerini 
2030'a kadar en az yüzde 
50'ye ulaştırmayı hedefleyen 
projede, 14 dernek yer alıyor.  
Proje kapsamında hekimlere 
yönelik rehberlik program-
ları, e-öğrenme modülleri ve 
iletişim eğitimleri planlanır-
ken, hastalar için tedaviye 
uyumu artırmaya yönelik 
"uyum elçileri" programı, 
hatırlatma uygulamaları ve 
dijital takip çözümleri geliş-
tirilecek.  Toplumsal farkın-
dalık için 27 Mart 2026'daki 
Dünya Tedaviye Uyum 
Günü'nde ulusal etkinlikler 
düzenlenmesi, kamu spotları 
ve bilgilendirme çalışmaları 
yürütülmesi hedefleniyor. 
Türk İç Hastalıkları Uzman-

lık Derneği Başkanı 
Prof. Dr. İhsan Ertenli, 

14 derneği bir araya 
getiren temel unsu-
run kronik hasta-

lıklarda farkındalık 
ihtiyacı olduğunu 

söyledi. Kronik hastalıkla-
rın yıllar içinde kalp, böbrek, 
göz ve sinir sistemi üzerinde 
ciddi hasarlara yol açtığını 
vurgulayan Ertenli, tedavi 
uyumunu kritik hâle getiren 
bu durumu şöyle açıkladı: 

"Hipertansiyon ve diyabet 
gibi kronik hastalıkları be-
lirli hedeflere yönelik tedavi 
edebilirsek, uzun dönemde 
gördüğümüz bu kompli-
kasyonların hepsi yüzde 20 
ila yüzde 50 azalıyor.  Has-
talarda tansiyonu, şekeri 
hedef değerlerde tutarsanız 
görme kaybı azalıyor, kalp 
krizi azalıyor, inme azalıyor. 
Bunun için en önemli şeyler-
den biri, hedefte kalmak için 
hastaların tedaviye uyumu. 
Bizim amacımız, toplum-
sal farkındalık yaratarak 
hastaların tedavi uyumunu 
artırmak" diye konuştu. 

İzmir Büyükşehir Bele-
diyesi iştirak şirketleri 

İZELMAN, İZENERJİ, İZFAŞ, 
İZTEK ve Ege Şehir'de tem-
muz ayında ücretsiz izne 
çıkarılan işçiler ile sosyal 
haklarını alamayan işçiler 
eylem yaptı. Pazartesi günü 
başlatılan eylemin dördün-
cü gününde yarım gün iş 
bırakan bir grup Genel-İş 
Sendikası üyesi işçiler ve 
sendika temsilcileri, Konak 
Atatürk Meydanı yakınların-
da toplandı. Pankart açan ve 
çeşitli sloganlar atan işçiler, 
Fevzipaşa Bulvarı'ndan 
Kültürpark 9 Eylül Kapısı'na 
yürüdü. Genel-İş İzmir 2 No'lu 
Şube Başkanı Ercan Gül, 
işverenin kasım maaşını üçe 
böldüğünü, en son taksitini 
dün hesaplara yatırdığını 
söyledi. Eyleme katılan işçi-

lere tutanak tutularak baskı 
uygulandığını savunan Gül, 
"İşçilerin temmuz ayından bu 
yana şu an 90 bin ila 200 bin 
lira arası alacakları var. Bi-
linsin ki 4 gündür iş yerleri-
mizde baskı ve tehditle karşı 
karşıyayız. 

Boyun eğmeyerek 4 gün-
dür eylemimizi gerçekleş-
tiriyoruz. Sorunların kalk-
ması için çözüm masasının 
oluşması lazım. 

Ancak 4 gündür bir telefon 
dahi açan işveren yok, 'gelin 
oturup bu sorunu değerlen-
direlim' diyen işveren yok" 
dedi. Gül, Büyükşehir Beledi-
yesinin tasarrufu işçi üzerin-
den yapmaması gerektiğini, 
ücretsiz izne çıkarılan 350 
işçinin işbaşı yapmasının 
Büyükşehir Belediyesini 
batırmayacağını söyledi.

İzmir’de işçiler 
eylemlerine devam etti 

 Kronik hastalıklarla mücadelede tedaviye 
uyum oranlarını artırmak amacıyla 13 uzman-

lık ve 1 hasta derneği "Türkiye 2030'da %50" 
projesini hayata geçirmek için bir araya geldi. 

KRONIK 
HASTALIKLARLA 

MÜCADELEDE 
GÜÇ BIRLIĞI 

Emre Albayrak’ı şehit eden 
saldırganlar adliyede

Çekmeköy'de uyuşturucu operasyonuna katılan özel harekât 
polisi Emre Albayrak'ın şehit edilmesine ilişkin gözaltına alınan, 
saldırıyı gerçekleştiren Ramazan A'nın ailesinden 5 kişi adliyeye 

sevk edildi. Çekmeköy'deki bir eve 8 Aralık'ta düzenlenen narkotik 
operasyonunda açılan ateş sonucu ağır yaralanan 27 yaşındaki polis 

memuru Emre Albayrak'ın kaldırıldığı hastanede şehit olmasına 
ilişkin gözaltına alınan 5 kişinin, Asayiş Şube Müdürlüğü Cinayet Büro 

Amirliğindeki işlemleri tamamlandı. Saldırıyı gerçekleştirmesinin 
ardından polis ekiplerince açılan ateş sonucu ölen Ramazan A'nın eşi, 

annesi, babası Cemal A, kardeşi Çetin A. ve onun eşi polis eşliğinde 
Kartal'daki Anadolu Adalet Sarayı'na sevk edildi.  

İHSAN ERTENLİ



12 ARALIK 2025 12 ARALIK 2025 
CUMACUMA

Editör: HAKAN ÇAĞLAK  Tasarım: ATAKAN YENİCİ

8

Elinizi taşın altına koyun
TİSK 29. Olağan Genel Kurulunda konuşan Cumhurbaşkanı Tayyip Erdoğan, Asgari Ücret Tespit Komis-
yonunun bugün ilk toplantısını yapacağını belirterek, "Komisyon çalışmalarında işverenleri temsilen yer 
alan TİSK heyetinden, ellerini taşın altına koymalarını bekliyorum. İşçi kardeşlerimize yönelik atacağınız 
her olumlu adım; verimlilik, kazanç ve bereket olarak dönecektir. Hep söylerim: Kefenin cebi yok" dedi. 

T

GÜNCEL

Cumhurbaşkanı Erdoğan, iktidar 
olarak ekonomiden demokrasi-

ye, hak ve özgürlüklerden güvenliğe 
uzanan geniş bir alanda son 23 yılda 
ülkeye tarihi başarılar yansıttıklarını 
belirtti. Dış politikada sözü, tavrı, 
duruşu dikkatle takip edilen, sadece 
bölgesinde değil, küresel ölçekte etki 
sahibi bir Türkiye'yi sabırla hep bir-
likte inşa ettiklerini anlatan Erdoğan, 
şunları söyledi: "Dış ticarette sizlerin 
de emekleriyle ihracatımızı 36 milyar 
dolardan aldık, kasım ayı itibarıyla 
270 milyar doların üzerine çıkardık. 

Milli gelirimiz, 238 milyar dolardı. 
2025 yılı 3. çeyrek rakamlarına göre 
1,5 trilyon doları aşmış bulunuyoruz. 
Ekonomik büyümemiz 21 çeyrektir 
kesintisiz bir şekilde sürüyor. Deprem 
bölgemizin ihyası için harcanan 
90 milyar dolara rağmen bunları 
başardık. 2028 için belirlediğimiz 1,9 
trilyon dolar milli gelir hedefine emin 
adımlarla yürüyoruz. Merkez Bankası 
rezervlerimiz güçlenirken ülke risk 
primimiz düşüyor. Enflasyonda 
kasım ayında umutlarımızı artıran 
bir tabloyla karşılaştık. Kasım ayında 
0,87 gelen enflasyon doğru yolda 
olduğumuzu teyit etti. Hayat pahalı-
lığının temel sebeplerinden biri olan 
fiyatlama davranışındaki bozulma 
da yavaş yavaş düzeliyor. Fırsatçı-
lıkla mücadelemiz ise hız kesmeden 
devam ediyor. Orta Vadeli Program'ın 
rehberliğinde enflasyonda nihai 
hedefimiz olan tek haneli oranlara 
mutlaka ulaşacağız."

Enflasyonda 
TEK HANE 
MESAJI  

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip Erdoğan, 
ATO Congresium'da 
düzenlenen Türkiye 
İşveren Sendikaları 
Konfederasyonu'nun 
(TİSK) 29. Olağan Genel 
Kurulu'na katıldı. Çalışma 
ve Sosyal Güvenlik 
Bakanı Vedat Işıkhan 
ve TİSK Yönetim Kurulu 
Başkanı Özgür Burak 
Akkol'un da katıldığı 
programda hediye 
takdimi gerçekleştirildi.

Erdoğan, "hak" konusunu sadece ücrete sıkıştır-
manın doğru olmadığını, güvenli ve sağlıklı 

çalışma şartlarının temininin de hakkın bir parçası 
olduğunu ifade etti. Zaman zaman herkesin içini 
acıtan, millet olarak yürekleri dağlayan çok üzücü iş 
kazalarının meydana geldiğini anımsatan Erdoğan, 
şu değerlendirmelerde bulundu: "Ekmeklerini helal 
yoldan, alın teriyle kazanan, ailelerini geçindirmek 
için zor şartlar altında özveri ile çalışan, çabalayan 
emekçilerimiz, bu kazalar neticesinde yaralanıyor, 
kimi zaman da maalesef hayatını kaybediyor. Devlet 
olarak emekçi kardeşlerimizin güvenli ortamlarda 
gönül huzuruyla ve rahatça çalışabilmesi için 
elimizdeki tüm imkanları azami ölçüde seferber 
ediyoruz. Hem sertifikasyon hem teftiş mekanizma-
larımızı tam anlamıyla işletmeye özen gösteriyoruz. 
İzmir Konak, Beşiktaş Gayrettepe, Bolu Kartalkaya 

ve en son Kocaeli Dilovası facialarında olduğu gibi 
ihmali olan kim varsa kamu ve belediye görevlileri 
dahil kimsenin gözünün yaşına bakmıyoruz. Fakat 
işverenlerimizin de iş sağlığı ve güvenliği konusunda 
üzerlerine düşen tüm yükümlülükleri titizlikle 
yerine getirmesi gerekiyor. Türkiye'nin Sıfır Kazaya 
Yolculuğu Projesi'nde olduğu gibi TİSK'in bu konuda 
gerçekten önemli çalışmalar yaptığını biliyorum. 
Ama sadece bu yıl içinde yüreklerimizi yakan kazaları 
dikkate aldığımızda daha fazla gayret etmemiz, işi 
daha sıkı tutmamız gerektiği açıktır. Şayet ihmal, 
özensizlik, dikkatsizlik veya daha fenası, kâr hırsı 
sebebiyle tek bir emekçimizin dahi canı yanıyorsa, 
burnu kanıyorsa bunun vebalini başta işverenlerimiz 
olmak üzere hiçbirimiz taşıyamayız. Her türlü tedbirin 
alınmasını sağlayacak, insan hayatını ilgilendiren 
böyle bir konuda işi asla şansa bırakmayacağız. "

İSK ailesinin müm-
taz üyeleriyle bir 

araya gelmekten 
büyük bir memnu-

niyet duyduğunu ifade eden 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan, genel kurulun ülke, 
millet, işverenler ve çalışma 
hayatının tüm paydaşları 
için hayırlara vesile olmasını 
diledi. Genel kurulda yapıla-
cak görüşmelerin, alınacak 
kararların, belirlenecek yol 
haritasının, işçisi, işvereni ve 
sendikası ile iş dünyasının 
tamamı için faydalı sonuçlar 
getirmesini canı gönülden 
temenni eden Erdoğan, şöyle 
konuştu: "TİSK camiası, 20 
üye işveren sendikası ve 
2 derneği ile 81 ilimizdeki 
10 bini aşkın iş yerinde 
istihdam ettiği 2,3 
milyon çalışanıyla 
tam 63 yıldır güçlü 
ve kurumsal bir 
varlık gösteriyor. 
'Birlikte müm-
kün' anlayışıyla 
çalışmalarını 
sürdüren TİSK 
ailesi, ülkemizin 
gayrisafi yurt içi ha-
sılasına 200 milyar do-
lar, ihracatına ise 100 milyar 
doların üstünde çok önemli 
katkılar sunuyor. Türkiye'nin 
en büyük 500 sanayi kurulu-
şunun yer aldığı ISO 500'deki 
ilk 10 işletmemizin 7'si TİSK 
camiası içerisindedir. İhraca-
tımızın neredeyse yarısı TİSK 
bünyesindeki işletmelerce 
gerçekleştiriliyor. Ayrıca TİSK, 
40'ın üzerinde ulusal, 10'u 
aşkın uluslararası platform-
da işverenlerimizi başarıyla 
temsil ediyor."

Yeni şartlara adapte olmalı 
Erdoğan, TİSK çatısı altında, 

iş dünyası, özellikle de işve-
renler için hazırlanan rapor, 
yayın ve daha pek çok belge-
nin önemli ve kıymetli oldu-
ğunu dile getirerek, sözlerine 
şöyle devam etti: "Ancak kâğıt 
üzerindeki hedefleri gerçeğe 
dönüştürmek, sahada ve sek-
törde bunları titizlikle uygula-
maya dökmek işin özünü teş-
kil etmektedir. İşte tam da bu 
noktada, TİSK'in icraat odaklı 
ve gerçekçi bir yaklaşımla 
hareket ettiğini memnuniyet-
le müşahede ediyoruz. Şurası 
da dikkate değerdir: Dünya 
değişirken, küreselleşme tüm 
hızıyla devam ederken, tek-
noloji baş döndürücü bir şekil-
de ilerlerken, işletmelerimizin 
ve işverenlerimizin bu yeni 
gerçekliğe uyum sağlaması 
kritik önemdedir. Bu anlamda 
planlamadan seri üretime, 
istihdam politikasından proje 
uygulama süreçlerine, ih-
racat stratejilerinden dijital 
dönüşüme, reel sektörün tüm 
aktörlerinin yeni şartlara hız-
la adapte olması, büyüme ve 
kalkınmanın yanı sıra küresel 
rekabette de elimizi güçlendi-
ren, ekonomimize dinamizm 
katan önemli faktörlerdir."

Sosyal diyalog mesajı 
Erdoğan, çalışma barışının 

ve sosyal diyaloğun sağlan-
masında, istihdamın, üretimin 
ve ihracatın güçlendirilme-
sinde mühim bir misyonu 
yerine getiren TİSK camiasını 
yürekten kutlayarak, şunları 
kaydetti: "Şunu da büyük bir 
memnuniyetle paylaşmakta 
fayda görüyorum. Üç dönem-

dir refah ve istikrarımızı teh-
dit eden sınamalarla mücade-
lede TİSK ailesi, milletinin ve 
devletinin yanında olduğunu 
açık ve net göstermiştir. Dı-
şarıdan aldıkları talimatlarla 
siyaset ve toplum mühen-
disliğine soyunan vesayete 
vefa borcunu ödemeye çalı-
şan kimi oluşumların aksine 
TİSK, kritik dönemlerde yerli 
ve milli bir duruş sergilemiş-
tir. Bunun için Özgür Burak 
Akkol'u, yönetim, denetim ve 
disiplin kurullarının değerli 
üyelerini, TİSK ailesinin her 
bir ferdini şahsım ve milletim 
adına tebrik ediyor, kendileri-
ne takdirlerimi iletiyorum. Bu 

vesileyle kuruluşundan 
bugüne TİSK'te farklı 
kademelerde görev 

almış, ekonomimi-
ze değer katmış, 

Türkiye'nin 
büyümesine, 
gelişmesine 
katkı sağla-
mış herkese 
şükranlarımı 

sunuyorum. 
29. Olağan Genel 

Kurul'la birlikte 
yoluna daha da güç-

lenerek devam edeceğine 
inandığım TİSK yönetimine 
şimdiden başarılar diliyorum."

Bahtiyarlık kaynağı
Erdoğan, işçi ve işveren 

arasındaki ilişkilerin adil, 
sürdürülebilir ve hakkaniyetli 
olmasının vazgeçilmez oldu-
ğunu belirtti. Bu ilişki sağlıklı 
bir zemine oturtulmadığın-
da, sömürü ve adaletsizliğe 
giden yolun açılacağını ifade 
eden Erdoğan, bu durumun 
yalnızca sosyal barışın altını 
oymakla kalmayacağını aynı 
zamanda birlik ve dayanışma 
iklimine de zarar vereceğini 
söyledi. Geçmişte bunun acı 
örneklerini millet olarak hep 
birlikte yaşadıklarına dikka-
ti çeken Erdoğan, "Bakınız, 
Anadolu'nun gönül hamurunu 
mayalayan o büyük insan, 
Mevlana Celaleddin-i Rumi 
Hazretleri, 'Ekmeği öğrendim, 
sonra barış için ekmeğin bolca 
üretilmesi gerektiğini, son-
ra ekmeği hakça üleşmenin 
bolca üretmek kadar önemli 
olduğunu öğrendim' diyor. 

Diğer tüm alanlarda olduğu 
gibi işçi ve işveren arasındaki 
ilişkilerde de baktığımız yer 
hak ve adalet eksenindedir" 
diye konuştu. Cumhurbaşka-
nı Erdoğan, kimsenin mağdur 
olmadığı, kimsenin emeğinin 
göz ardı edilmediği, işleyen ve 
güven veren bir sistemin ön-
celikleri olduğunu belirterek, 
sözlerini şöyle sürdürdü: "Ma-
lumunuz, yarın, Asgari Ücret 
Tespit Komisyonu ilk toplantı-
sını yapacak. Komisyon çalış-
malarında, işverenleri temsi-
len yer alan TİSK heyetinden 
ellerini taşın altına koymala-
rını bekliyorum. İşçi kardeş-
lerimize yönelik atacağınız 
her olumlu adım, verimlilik, 
kazanç ve bereket olarak dö-
necektir. Hep söylerim. Kefe-
nin cebi yok. Dar-ı dünyadan 
dar-ı bekaya mal, mülk değil 
adalet, hakkaniyet, dürüstlük 
üzerine yaşanmış bir hayat ile 
hayır dualar götüreceğiz. İster 
siyasetçi, ister işveren olalım, 
eğer geride hayırla yad edilen 
bir miras bırakabiliyorsak işte 
asıl zenginlik budur, bahtiyar-
lık kaynağı budur."

Cumhurbaşkanı Erdoğan ile eşi Emine Erdoğan, 
Dışişleri Bakanı Hakan Fidan, Enerji ve Tabii Kaynaklar 

Bakanı Alparslan Bayraktar, Cumhurbaşkanlığı İletişim Başkanı 
Burhanettin Duran ve Türk Devletleri Teşkilatı Aksakallar Konseyi 

Başkanı Binali Yıldırım da Türkmenistan'a gitti.

VLADIMIR PUTIN

Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Er-
doğan, Türkmenistan’ın daimi ta-

rafsızlık statüsünün 30. yıl dönümü ve 
2025 yılının BM Genel Kurulu kararıyla 
Uluslararası Barış ve Güven Yılı ilan 
edilmesi münasebetiyle düzenlenecek 
Uluslararası Barış ve Güven Forumu’na 
katılmak üzere Türkmenistan’ı ziyaret 
edecek. 

Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Türkme-

nistan ziyareti sırasında ikili görüşme-
ler de yapması bekleniyor. Erdoğan’ın 
yanı sıra Rusya Devlet Başkanı Vladimir 
Putin’de Türkmenistan’da ikili temas-
larda bulunacak. 

Kremlin Sarayı’ndan yapılan açıkla-
mada, Putin’in yarın Türkmenistan’da 
Cumhurbaşkanı Erdoğan’la görüşmeyi 
planladığı kaydedildi. Kremlin Sarayı 
Sözcüsü Dmitriy Peskov, düzenlediği 

basın toplantısında, "Yarın, Başkan 
Putin Aşkabat'ta temaslarda bulunacak. 
Türkmenistan’da Uluslararası Barış ve 
Güven Yılı vesilesiyle Uluslararası Barış 
ve Güven Forumu düzenlenecek. 

Cumhurbaşkanı, bu forumun marjın-
da çeşitli ikili görüşmeler de planladı" 
dedi. Peskov, Putin'in Erdoğan ile 
görüşme planı olup olmadığı sorusuna 
ise "Planlanıyor" yanıtını verdi.

KREMLIN’DEN KRITIK PUTIN-ERDOĞAN MESAJI
Kremlin tarafından yapılan açıklamada, "Rusya Devlet Başkanı Vladimir Putin, yarın 
Türkmenistan'da Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan ile görüşmeyi planlıyor" denildi.

Cumhurbaşkanı 
Recep Tayyip 
Erdoğan, Ankara'da, 
ATO Congresium'da 
düzenlenen TİSK 
29. Olağan Genel 
Kuruluna katıldı.

iŞi ASLA ŞANSA 
BIRAKMAYACAĞIZ

İşçi kardeş-
lerimize yönelik 

atacağınız her olumlu 
adım, verimlilik, 

kazanç ve bereket 
olarak döne-

cektir."



umhurbaşkanı 
Yardımcısı Yılmaz, 

İtalya'nın İstanbul 
Başkonsolosluğu'n-

da İtalyan Ticaret ve Sanayi 
Odası Derneği'nce düzenlenen, 
"İtalyan Ticaret ve Sanayi 
Odası Derneği 140. Yıl dönümü 
ve Leonardo da Vinci Ödül 
Töreni"ne katıldı. 

Burada konuşan Yılmaz, 
Leonardo da Vinci Ödül Tö-
reni vesilesiyle İtalya ve Tür-
kiye'den seçkin iş dünyası 
temsilcileriyle bir araya gel-
mekten büyük memnuniyet 
duyduğunu belirterek, Türk 
ve İtalyan şirketlerine verilen 
ödülü alan firmaları tebrik etti. 
Türkiye'nin makroekonomik 
görünümünde yaşanan iyi-
leşmenin önemli bir rol oyna-
dığına dikkati çeken Yılmaz, 

"Uzun yıllardır gösterdiğimiz 
yüksek büyüme performansı 
ile beraber 2025 yılı sonun-
da ekonomimizin 1,5 trilyon 
doların üzerine çıkmasını 
bekliyoruz. Türkiye'nin eko-
nomik istikrarı, öngörülebilir 
para politikası ve güçlü mali 
disiplin çerçevesi, uluslararası 

yatırımcılar için uzun vadeli 
güven tesis etmektedir. 2025 
yılı itibarıyla IMF projeksiyon-
larına göre dünyanın 16'ncı 
büyük ekonomisi konumuna 
yükselmeyi öngörüyoruz" 
diye konuştu. 

Yılmaz, "Satın alma gücü 
paritesine göre ise şu anda 
12'nci büyük ekonomiyiz, 11'nci 
büyük ekonomi olacağız. Bu 
tahminler gerçekleşirse ilk 
defa hacim olarak İtalya'yı ge-
ride bırakıp, Avrupa'nın 4'üncü 
büyük ekonomisi konumuna 
yükseleceğiz. Diğer taraftan 
Dünya Bankası sınıflandır-
masına göre 2025 itibarıyla 
tarihimizde ilk kez yüksek 
gelirli ülkeler sınıfına girmeyi 
öngörüyoruz" dedi. 

Türkiye ile İtalya arasında 
ekonomik ilişkilerin derinli-

ğini gösteren bir diğer önemli 
gelişmenin ise iki ülke iş 
dünyasının yoğun temasları 
olduğuna işaret eden Yılmaz, 
şöyle devam etti: "Roma'da 
düzenlenen Türkiye İtalya 
İş Forumu kapsamında, iki 
ülkenin önde gelen şirketleri 
arasında 150'nin üzerinde ikili 
iş görüşmesi yapılmış, birçok 
alanda mutabakat zaptı imza-
lanmıştır. Baykar ile Piaggio 
Aerospace arasında yürütü-
len görüşmeler, havacılık ve 
savunma sanayii alanındaki 
ortaklığın önemli bir yansı-
masıdır. Saipem ile Türkiye 
Petrolleri arasındaki işbirliği, 
Karadeniz'deki Sakarya Gaz 
Sahası'ndan geçen doğal gaz 
deniz altı boru hattının başa-
rılı bir şekilde kurulmasıyla 
sonuçlanmıştır." 
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Filistin için ticaret açıklaması
Mal ithalatının kasım ayında 
yıllıklandırılmış bazda 361,9 

milyar dolar seviyesinde olduğunu 
kaydeden Bolat, sözlerini şöyle sür-
dürdü: "Kasım ayı itibarıyla ihracatın 
ithalatı karşılama oranı yüzde 74,8'dir. 
Yıllıklandırılmış dış ticaret açığı da 91 
milyar dolar seviyesinde bulunmakta-
dır. İthalat konusunda özellikle yerli ve 
milli üretimi korumak amacıyla, haksız 
ve uluslararası kurallara uymayan 
ithalat uygulamalarına karşı savunma 
araçları noktasında en çok kararlar 
alan ülkelerin başında geliyoruz. 
Bu dış ticaret rakamlarının sonunda 
şunu memnuniyetle görüyoruz, cari 
işlemler açığının milli gelire oranı 
yüzde 1,3'tür ve tarihsel ortalama 

yüzde 3,5'in çok altındadır. Yıl sonu 
için 20 milyar doların biraz üzerinde 
cari işlemler açığıyla yılı kapatmış 
olacağız" Bakan Bolat, İsrail ile ticareti 
durduklarını anımsatarak, "Bu aynen 
devam etmektedir. Dünyada öncü ülke 
konumundayız. Bu sadece Filistinliler 
tarafından değil, bütün dünyadaki 
Filistin davasına sempati duyan ülkeler 
tarafından da takdirle karşılanıyor. Bu 
ekonomik baskılar sonunda Batı'da da 
İsrail giderek büyük bir zemin kaybetti 
ve sonunda Şarm El-Şeyh Ateşkes 
Anlaşmasına razı olmak zorunda 
kaldı. Filistin'in acil ihtiyaçları için 
kendileriyle ticaret yapıyoruz. Bu yıl 
481 milyon dolarlık Filistin'in istediği 
ihtiyaçlar karşılandı" diye konuştu.

35 MILYONDAN FAZLA ÜRÜN DENETLENDI

MHP, Milli Dayanışma, Kardeşlik ve Demokrasi Komisyonu raporunu Meclis Başkanlığına sundu. MHP Genel Başkan Yardımcısı Feti Yıldız, "Rapo-
rumuz 120 sayfadan oluşuyor. Daha çok siyasi değerlendirmeler var, sonunda hukuken yapılacaklar var. Hukuken yapılacaklar şarta bağlı. Örgütün 
tamamen dağıtılması, silahların teslim edilmesi ve bu hususun da güvenlik güçleri tarafından tespit ve ilan edilmesine bağlı" ifadelerini kullandı. 

Milliyetçi Hareket Parti-
sinden, "terörsüz Türkiye" 

yolunda tarihi bir adım geldi. 
MHP Genel Başkan Yardımcısı 
ve İstanbul Milletvekili Feti 
Yıldız, "terörsüz Türkiye" hedefi 
doğrultusunda TBMM'de kuru-
lan Milli Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonunun 
çalışmaları kapsamında parti 
olarak hazırladıkları raporu 
TBMM Başkanlığına sundu. 
Yıldız, raporu sunduktan sonra 
gazetecilere yaptığı açıklama-
da, DEM Parti'nin de raporunu 
sunduğunu bildirdi.

AK Parti'nin raporunu bugün 
sunmasının beklendiğini ak-
taran Yıldız, CHP'nin pazartesi 

gününe kadar süre istediğini 
ifade etti. Hazırladıkları rapora 
ilişkin bilgi veren Yıldız, şunları 
söyledi: "Raporumuz 120 say-
fadan oluşuyor. Daha çok siyasi 
değerlendirmeler var, sonunda 
hukuken yapılacaklar var. Hu-
kuken yapılacaklar şarta bağlı. 
Örgütün tamamen dağıtılması, 
silahların teslim edilmesi ve 
bu hususun da güvenlik güç-
leri tarafından tespit ve ilan 
edilmesine bağlı. Türk Ceza 
Kanunu'nun 221. maddesi belli, 
suça karışmamış olanların gelip 
teslim olmaları hâlinde ceza 
görmeyecekleri ancak herhangi 
bir cezaya muhatap olmama 
manasında değil bu. Tamamen 

beraat şeklinde anlaşılmaması 
gerekir, denetimli serbestlik 
süresinde tahliye olacaklardır."

Kanun yapmak kolay 
Soru üzerine herkesin rapo-

runun birbirine benzemeye-
ceğini vurgulayan Yıldız, ko-
misyonda grubu olan partilerin 
raporu ortaklaştıracağını, grubu 
olmayan siyasi partilerin ko-
misyon üyesi milletvekillerinin 
görüşlerinden faydalanılacağını 
dile getirdi. Ortak bir raporun 
ortaya çıkacağını ifade eden 
Yıldız, "Bir kanuni düzenleme 
için örgütün tamamen bütün 
kuruluşlarıyla beraber PYD'de 
de dâhil buna, dağıtılması ve 

bunun da devletin yetkili or-
ganlar tarafından ilan edilmesi. 
Bu MİT'tir, TSK'dır, emniyet 
birimleridir. Bu birimlerimiz 
açıkladıktan sonra kanunu 
yapmak kolay" diye konuştu. 
İnfaz Kanunu'nun bu konudan 
ayrı olarak mutlaka ele alınması 
gerektiğini belirten Yıldız, İnfaz 
Kanunu'nun "yamalı bohçaya" 
döndüğünü söyledi. Yıldız, "İnfaz 
Kanunu'muz bu mesele olsun 
olmasın yeni baştan ele alınma-
lıdır. Bu meseleden ayrı olarak 
da İnfaz Kanunu, Anayasa, 
Siyasi Partiler Kanunu ve Seçim 
Kanunu bu dönemde ele alınıp 
yeniden yazılması lazım" değer-
lendirmesinde bulundu.

TERÖRSÜZ TÜRKIYE RAPORU KOMISYONDA

1 Nisan 2026'da 5G sinyalini 
ülkemiz ile taşınıştıracağız

C

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı 
Abdulkadir Uraloğlu, TBMM 

Genel Kurulunda, Bakanlığının 
2026 yılı bütçesine ilişkin sunu-
munda, 2002'den bugüne kadar 
ulaştırma ve haberleşme alan-
larında Türkiye'nin gelişimine 
yön veren ve geleceğine değer 
katan birçok yatırımı kararlılıkla 
hayata geçirdiklerini belirtti. 

Bakan Uraloğlu, haberleş-
me alanında da önemli adımlar 
attıklarını ifade ederek, şunları 
kaydetti: "Geçen yıl TÜRKSAT 
6A'yı uyduya gönderdik, bu sene 
de hizmete almıştık. Böylece bir 
hayali daha gerçeğe ulaştırmış 
olduk. Sırada TÜRKSAT 7A var, 
çalışmalarına da başlıyoruz, 
bunu da gerçekleştireceğiz. 
Türkiye Yüzyılı'nı uzayda da 
taçlandıracağız, buna söz verdik, 
bu sözü de tutacağız. Uzay artık 
sadece bir hayal değil, orada 
bayrağımızı dalgalandıran, iz 
bırakan, üreten ve söz sahibi olan 
bir ülkeyiz. Türkiye, dijitalleşme 
yolculuğunda yeni bir sayfaya 
daha geçmektedir. 5G teknolo-
jisini ülkemizde devreye alarak 
mobil iletişimde hız, kapasite ve 
hizmet kalitesini çağın gerekle-
riyle buluşturuyoruz. Bu geçişle 
birlikte iletişim hızımız yaklaşık 
10 kat artmış olacak. 1 Nisan 
2026'da 5G sinyali ile ülkemizi 
tanıştıracağız ve 2 yıl içerisinde 
bunu tüm ülkemizde yaygınlaş-
tırmış olacağız. "Genel Kurulda, 
bütçeler üzerindeki konuşmala-
rın ardından soru-cevap bölü-
müne geçildi.

Milletvekillerinin sorularını 
yanıtlayan Ulaştırma ve Altyapı 
Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, 

bazı illerdeki kara yolu yatırım-
ları hakkında bilgi verdi. Ura-
loğlu, Aksaray Kireçlik yolunun 
yatırım programına teklif edil-
diğini söyledi. Kanal İstanbul'la 
ilgili de açıklamalarda bulunan 
Uraloğlu, "Kanal İstanbul'la ilgili 
bizim yaptığımız çalışma Ba-
şakşehir-Nakkaş Otoyolunun 
Sazlıdere Köprüsünü yapıyoruz, 
ona devam ediyoruz. O köprü, 
Kanal İstanbul'dan bağımsız 
yapılmak durumundadır" dedi. 
Bakan Uraloğlu, Türkiye'nin 
yüzde 99'unun mobil kapsama 
alanında olduğunu, diğer bölü-
mün de 5G ile gerçekleştirilece-
ğini belirtti. 

Ordu-Giresun Havalima-
nı'ndaki dezenformasyonu 
giderdiklerini aktaran Uraloğlu, 
5 uçaklık apron sahasının 9'a 
çıkarıldığını kaydetti. Bakan 
Uraloğlu, "Esenboğa Havalimanı 
metrosuna önümüzdeki sene 
başlıyoruz. Ankara Büyükşehir 
Belediyesine 15 milyar liralık 
metro işi yaptık, sadece 6 milyar 
lira almış olduk, bununla mah-
suplaşmış olduk" diye konuştu. 
İstanbul'da 23 Nisan'daki dep-
remde sesli çağrıların yüzde 
99,5'inin karşılandığını, internet 
çağrılarının da tamamının kar-
şılandığını ifade eden Uraloğlu, 
altyapıda gerekli denetimlerin 
gerçekleştirildiğini söyledi. Uçak 
biletlerine ilişkin soruya yanıt 
veren Uraloğlu, "Türkiye'de or-
talama fiyatın 1500-3 bin 100 lira 
arasında olduğunun altını çiz-
mek isterim. Yarın uçacaksınız 
3 bin liraya, 10 gün sonra uça-
caksınız 900 liraya uçabilirsiniz" 
ifadelerini kullandı.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 
TBMM Genel Kurulunda, 

Bakanlığının 2026 yılı bütçe-
sine ilişkin yaptığı sunumda, 
dünya ticaretinin uzun süredir 
görülmemiş ölçüde bir politika 
belirsizliğine sürüklendiğine 
işaret etti. 

Türkiye'nin dış ticaret 
performansının, yıl boyunca 
yaşanan küresel belirsizlik-
lere rağmen güçlü ve istikrarlı 
artış eğilimini koruduğunu dile 
getiren Bolat, "Mal ihracatımız 
bu yıl kasım itibarıyla 270,6 
milyar dolara yükselmiştir. Bu, 
36 milyar dolardan geldiğimiz 
seviye olarak tam 7,5 kat artışı 
temsil etmektedir. 2026 yılında 
inşallah mal ihracatımızı 280 
milyar doların üzerine çıkarma-
yı hedefliyoruz. Dünyada ticaret 
korumacılığı ve gümrük vergisi 
savaşları bu yıl bu kadar çetin 
geçmeseydi gelecek yıl için 
tahminlerimiz daha da iyi olabi-
lecekti. Ancak biz her ay ihra-
catımızı kumbarada biriktirir 
gibi yükseltme çabası içindeyiz" 
değerlendirmesinde bulundu. 

Bu yılın 11 ayının 9'unda mal 
ihracatının reel artış gösterdi-
ğini belirten Bolat, "Türkiye'nin 
otomotiv ihracatı 41 kere maşal-
lah dedirtecek şekilde 41 milyar 
dolara yükselecek yıl sonu 
itibarıyla. Makine ihracatımız 
28 milyar dolara yükselecek. 
Gıda ve tarım ihracatımız da 
geçen yıl 32,5 milyar dolardı, bu 
sene de ona yakın bir rakama 
geleceğiz" diye konuştu. Orta 
yüksek ve yüksek teknolojili 

ihracatın payının yükselişine 
dikkati çeken Bolat, "Savunma 
sanayinde 2002'de 240 milyon 
dolardan aldığımız ihracatımızı 
bu yıl inşallah 8,5-9 milyar dolar 
bandına yükseltmek durumun-
dayız" ifadelerini kullandı.  

Bakan Bolat, Türkiye'nin 
kasım ayı itibarıyla toplam mal 
ve hizmet ihracatının 393 milyar 
doları aştığını, dünya hizmet 
ihracatındaki payın yüzde 
1,32'ye yükseldiğini söyledi. 19 
serbest bölgenin faaliyetleri-
ne değinen Bolat, "Geçen yıl 12 
milyar dolarlık ihracat yaptık. Bu 
ihracatın içinde özellikle tekno-
lojik ürünlerin payı yüzde 75'e 
ulaşmaktadır. Bu yıl 11 ayda 11,3 
milyar dolar seviyesine ulaştık" 
şeklinde konuştu.

MHP GENEL BAŞKAN 
YARDIMCISI 
FETI YILDIZ

Türkiye, Avrupa’nın 
4’üncü büyüğü olacak
Cumhurbaşkanı Yardımcısı Cevdet Yılmaz, satın alma gücü paritesine 
göre Türkiye’nin 2025’te 11’inci büyük ekonomi olacağını, bu gerçekleşirse 
Avrupa’nın 4’üncü büyük ekonomisi konumuna yükseleceğini vurguladı. 

MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas 
Topsakal, sosyal medya platformu X’te 

yaptığı paylaşımda, Hüseyin Nihal Atsız’ı 
vefat yıl dönümünde andı. Topsakal, Atsız 
için "Hüseyin Nihal Atsız; büyüklerimizin 
tabiriyle, yılmaz, bıkmaz, yıldırım misali 
ateşli, çoşkulu ve çağlayan gibi kudretli 
Türk'ün sesiydi; o Türk'ün çoşkun akan 
tarihini, şimşek hızında akan bir üslupla 
kaleme almış, millerin eğilmez bükülmez 
karakterini gençlere aşılamıştır" ifadelerini 
kullandı. 

Topsakal, şu ifadelere yer verdi: "Onu 

okuyan dosdoğru, ahlaklı ve karakterli, 
özgüveni tam, atalarına saygılı genç 
olmaya ve milletine karşı vazifesini tam 
yapmaya kendini adamıştır. Bozkurtların 
ölümü ve Bozkurtların dirilişi film olmalı 
Türk çocuklarına ve gençlerine karakter 
aşılamalıdır. Bence en büyük eğitim 
yatırımı bu iki eserin sinemaya uyarlan-
ması olacaktır. Ayrıca eserlerinden önemli 
pasajlar, sosyal medya kısa filmleri bir 
başka çabamız olmalı ve çocuklarımıza 
örnek görseller yapmalıyız…bunun için 
çalışmalıyız…Mekânı cennet olsun…"

ULAŞTIRMA VE 
ALTYAPI BAKANI 
ABDULKADIR 
URALOĞLU

TICARET 
BAKANI 
ÖMER BOLAT

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, "1 Nisan 
2026'da 5G sinyali ile ülkemizi tanıştıracağız ve 2 yıl içeri-
sinde bunu tüm ülkemizde yaygınlaştırmış olacağız" dedi.

Ticaret Bakanı Bolat, 81 ilde 11 ayda 522 bin 219 işletme, 35 milyondan fazla ürü-
nün denetlendiğini belirterek, "Kanunlara ve tüketici haklarına aykırı davranan 
firmalar nezdinde 2,5 milyar liranın üzerinde idari para cezası uygulandı" dedi.

COŞKULU VE ÇAĞLAYAN GiBi KUDRETLi TÜRK'ÜN SESiYDi
MHP Genel Başkan Yardımcısı İlyas Topsakal, Hüseyin Nihal Atsız’ı 
vefat yıl dönümünde sosyal medya hesabından yaptığı paylaşımla andı.
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Lübnan’da tansiyon yeniden yükseldi. BM Lübnan Geçici Görev Gücü, 
İsrail ordusuna ait Merkava tipi bir tankın, Serde bölgesinde devriye 

gezen barış gücü askerlerine gerekçe olmaksızın ateş açtığını açık-
ladı. Saldırının Lübnan toprakları içinde gerçekleştiği, herhangi bir 
askerin yaralanmadığı bildirildi. Açıklamada, devriyenin güzergâ-

hının işgal ordusuna önceden iletildiği vurgulanarak İsrail’in kasıtlı 
provokasyon yaptığına dikkat çekildi. Bu eylemin, BM Güvenlik 

Konseyi kararına açık bir meydan okuma olduğu belirtilen açıklama-
da, siyonist rejime “Mavi Hat boyunca istikrarı sağlayan barış gücü 

unsurlarına yönelik saldırılarına son ver” çağrısı yapıldı.

Editör: FERRUH YENİGÜL Tasarım: MERAL OCAKCI

İŞGAL ORDUSU, BM BARIŞ GÜCÜNÜ VURDU

İMTİYAZ SAHİBİ 
YÖNETİM KURULU BAŞKANI

GENEL YAYIN YÖNETMENİ

GENEL KOORDİNATÖR
YÖNETİM KURULU BAŞKAN YARDIMCISI

SOSYAL MEDYA

MEHMET MÜFTÜOĞLU

MUHAMMED BİLAL AYDIN

HÜSEYİN KARAGÖZ
HÜSEYIN ÖZKAN

İDARİ  KOORDİNATÖR
BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
GÜNTÜLÜ GAZETECİLİK 

BASIN YAYIN A.Ş.

ERCAN VAROL

YÖNETİM YERİ
İSTANBUL
Yeşilce Mah. Girne Cad. 
Diken Sokak No:2/1 
Kağıthane 34418
TEL: 	 0 212 281 98 54
           	 0 212 281 98 56
           	 0 212 281 98 57 
FAKS: 	0 212 281 98 58
ANKARA
Cevizlidere Cad. 
1239 Sk. No:2 Kat:3
Balgat-Çankaya
0 (312) 474 33 36

www.turkgun.com
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi
/TurkgunGazetesi

TÜRKGÜN Gazetesi, basın 
meslek ilkelerine uymaya söz 
vermiştir. TÜRKGÜN Gazetesi 
ve eklerinde yayınlanan yazı, 
haber ve fotoğrafların her türlü 
telif hakkı GÜNTÜLÜ Gazetecilik 
Basın Yayın A.Ş.’ye aittir. İzin 
alınmadan, kaynak gösterilerek 
dahi iktibas edilemez.
Yayın Türü: Yaygın Süreli

GÖRSEL YÖNETMEN
AYTEKİN YILMAZ

HABER MÜDÜRÜ
TOLGA POLAT

 SAYI: 263112 ARALIK 2025

REKLAM DİREKTÖRÜ
EMRULLAH ER

0 212 281 98 54

DİJİTAL MEDYA DİREKTÖRÜ: 
SERHAT KARAHÜSEYIN

BASILDIĞI YER: 
İHLAS GAZETECILIK A.Ş
İSTANBUL: Merkez Mah.
29 Ekim Cad. İhlas Plaza 
No:11 A/41 Yenibosna
0 (212) 454 30 00 
ANKARA: Saracalar Mah. 
57. Cad.  No:21/A Akyurt 
0 (312) 351 83 10 
İZMİR: Fatih Mah. 1199 Sk. 
No:1/7 Sarınç/Gaziemir
0 (232) 483 96 60
ADANA: Levent Mah. 
1791 Sk. No:33/A Yüreğir
0 (322) 346 36 25  
TRABZON: Organize Sanayi 
Bölgesi No:2 Arsin
0 (462) 711 40 20

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
GÜRSEL DOĞAN

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HAKAN ÇAĞLAK

Ulusal Elektronik Tebligat Adresi:
 25939-16514-77715

ANKARA TEMSİLCİSİ
BAHADIR ÇOBAN

SPOR MÜDÜRÜ
UĞUR TENEKECİOĞLU

İ

Hamas: Silah 
bırakırsak 
katliamlar artar

Terör ordusunda derin kriz

ABD’den, NATO’dan ayrılma sinyali

Gazze Şeridi'nde konuşlandırılması 
planlanan uluslararası gücün, Filis-
tinli grupları silahsızlandırmasını 
reddettiklerini kaydeden Hamas'ın 
yurt dışı sorumlusu Halid Meşal, 
Filistinlilerin silahsız bırakıldığında 
"katliamların yaşandığını" belirtti. 
Üst düzey bir Hamas yetkilisi ise 
grubun İsrail'in Gazze'den tamamen 
çekilmesi karşılığında 7 ila 10 yıl sü-
recek bir ateşkes teklifinde bulundu-
ğunu bildirdi.

Gazze'de ateşkes İsrail saldırıları 
nedeniyle tam olarak uygulana-
mazken Hamas'tan, Trump'ın Gazze 
yönetimini uluslararası bir oluşuma 
devredecek ve örgütü silahsızlan-
dıracak plana ilişkin açıklamalar 
yapıldı. Hamas'ın yurt dışı sorumlusu 
Meşal, Mısır Dışişleri Bakanı Bedir 
Abdulati'nin Gazze'de görevlendiril-
mesi planlanan uluslararası gücün 
rolü için "görevin barışı dayatmak 
değil, barışı korumak olduğu" ifade-
lerini olumlu gördüklerini aktardı. 
Meşal, "Silahın tamamen bırakıl-
ması fikri direniş için kabul edile-
mez. Çünkü Filistinlilerin silahının 
alınması onların ruhunun alınması 
demektir. Tecrübemiz bize gösteriyor 
ki Filistinliler silahsız bırakıldığında 
katliamlar yaşanıyor" diye konuştu.

Siyonist İsrail, insanlığı ka-
ranlığa boğduğu Gazze'de 

soykırımına devam ediyor. 
Ateşkese rağmen saldırıla-
rını sürdüren İsrail, insani 
malzemelerin Filistinlilere 
ulaştırılmasını engelleyerek 
barbarlıkta sınır tanımıyor. 
Defalarca kez yerinden edilen 
yüz binlerce Filistinli bir yan-
dan bombalar diğer yandan 
bastıran kış koşullarıyla 
mücadele ediyor. Bu durum en 

çok çocukları etkiliyor. Aileler 
yağmur sularının dolduğu der-
me çatma çadırlarda çocukla-
rını hayatta tutmaya çalışıyor. 
Çocuklar çöplerden yakacak 
parçalar arıyor. Fırtına ve so-
ğuk hava dalgası çadırlardaki 
binlerce aileyi tehdit ediyor. 
İsrail'in saldırıları nedeniyle 
evsiz kalan yüz binlerce ailenin 
tek barınağı olan çadırlar, bir 
kez daha şiddetli yağış sonrası 
sular altında kaldı. 

Netanyahu hükümetin-
deki çatlaklar genişli-

yor. Savunma Bakanı Katz, 
Genelkurmay Başkanı Zamir 
ile tartışmasının ardından, 
ordunun 7 Ekim soruştur-
masını inceleyecek bağımsız 
heyetin kararlarını gözden 
geçirecek Volansky’nin 
atamasından vazgeçti ve onu 
“gözlemci” olarak görevlen-
dirdi.  Genelkurmay Başkanı 
Zamir'le bir araya gelen 
Bakan Katz, ordunun yürüt-
tüğü 7 Ekim soruşturmasını 

inceleyen bağımsız heyetin 
kararlarını gözden geçirme-
si için Savunma Bakanlığı 
Denetçisi Yair Volansky'yi 
atamaktan vazgeçti.

Katz ve Zamir, Volansk-
y'nin, ordunun 7 Ekim sabahı 
düzenlenen saldırıyı madde 
madde özetlediği ileri sürülen 
40 sayfalık "Eriha Duvarı" 
isimli belgeye ilişkin yü-
rüttüğü ek soruşturmaya 
"gözlemci" olarak katılması 
konusunda anlaştı. Genel-
kurmay Başkanı Zamir'in 

İsrail Hava Kuvvetlerinin 
başına getirmek istediği 
Tuğgeneral Omer Tischler 
hakkındaki soruşturma 
sonuçlarını incelemesi ka-
rarlaştırılan Volansky, ordu 
içinde 7 Ekim başarısızlığına 
ilişkin yürütülen diğer ek 
soruşturmalar hakkında da 
bilgilendirilecek. Savunma 
Bakanı Katz, Genelkurmay 
Başkanı Zamir ile yaşadığı 
tartışmalar sonrası Zamir 
tarafından sunulan atamaları 
8 Aralık'ta onaylamıştı.

FELAKETİMİZE 
DOĞRU İLERLİYORUZ!
İsrailli emekli tümgeneral, Cumhurbaşkanı Erdoğan’ın Orta Doğu’da yükselen baskın figür oldu-
ğuna vurgu yaparak, “Onun sayesinde Ankara artık bölgedeki yeni düzenin mimarıdır. Türkiye, 

İran’ın bölgedeki etkinliğinin yerine geçebilecek tek bölgesel güç olarak öne çıkmıştır” dedi.

TÜRKIYE’NIN ASKERÎ VE 
DIPLOMATIK ETKISI 

SIYONISTLERI PANIKLETTI:

ABD Temsilciler Meclisi Üye-
si Thomas Massie, NATO'nun 

ABD'yi maddi ve diplomatik 
anlamda zorladığını savundu. 
Massie, ABD'nin NATO'dan ayrıl-
masını öngören yasa tasarısını 
Temsilciler Meclisine sundu. 
NATO'nun kuruluşundan bu 
yana ABD'ye trilyonlarca dolara 
mal olduğunu ve ülkenin yaban-
cı savaşlara dâhil olma riskini 
artırdığını savunan Massie, 
"NATO, soğuk savaş kalıntısıdır. 
NATO'dan çekilmeli ve o parayı 
sosyalist ülkeleri değil, kendi 

ülkemizi savunmak için kullan-
malıyız" ifadesini kullandı. Mas-
sie,  ABD anayasasının kalıcı dış 
siyasi ilişkilere de izin vermedi-
ğini belirterek, "ABD, özellikle de 
zengin ülkeler kendi sa-
vunmaları için ödeme 
yapmayı reddederken 
dünyanın güven-
lik battaniyesi 
olmamalıdır" 
ifadelerine yer 
verdi. Yasa 
tasarısı, 
ABD 

Başkanı Trump'ın NATO ve Avru-
pa konusunda karışık sinyaller 
verdiği dönemde geldi. Trump, 
ikinci kez göreve gelmesinden 
bu yana NATO ülkelerinden 
savunma harcamalarını, 

gayrisafi yurt içi hasılaları-
nın (GSYH) yüzde 2'sinden 

yüzde 5'ine çıkarma-
larını istiyor ve bunu 

yerine getirmeyen 
ülkelerin ittifaktan 

atılması gerek-
tiğini sa-

vunuyor.

srailli emek-
li Tümgeneral 

Israel Ziv, Kanal 12 
için kaleme aldığı 

analizde Türkiye ile yaşana-
cak olası senaryolara dikkat 
çekerek, çarpıcı iddialarda 
bulundu.  Ziv, Gazze’nin ge-
leceğine ilişkin kararın artık 
kritik eşiğe geldiğini belir-
terek Türkiye’nin bölgedeki 
yükselişine dikkat çekti. Ziv, 
yaklaşan Washington ziya-
retinin Başbakan Netanyahu 
için diplomatik bir temas 
olmaktan çıktığını ifade ede-
rek “Netanyahu, Gazze’nin 
anahtarlarını Türkiye'nin 
elinden almak için Trump ile 
görüşecek” dedi.  Gazze’de 
hangi gücün istikrar sağlayıcı 
güç olarak konuşlanacağına 
dair kararın yakın olduğunu 
belirten tümgeneral, “Gaz-
ze’de Türk askeri yerine ken-
di selametimiz için Mısır’ın 
kontrolünü tercih etmeliyiz” 
yorumunu yaptı.

Erdoğan’ın ajandası geniş
Ziv, Cumhurbaşkanı 

Erdoğan’ın Orta Doğu’da 
yükselen baskın figür 
olduğuna vurgu yaparak, 
“Bölgesel ajandası geniştir. 
Onun sayesinde Ankara 
artık bölgedeki yeni düzenin 
mimarıdır” değerlendirme-
sinde bulundu, Türkiye’nin 
İran’ın bölgedeki etkinli-
ğinin yerine geçebilecek 
tek bölgesel güç olarak öne 
çıktığını söyledi.

Ziv, Türkiye’nin Filistin 
meselesini şahsi meselesi 
hâline getirdiğini belirterek 
“Erdoğan bağımsız Filistin 
devletine sonsuz destek ve-
rerek, bölgeyi Orta Doğu’da-
ki Türk ekseninin parçası 
hâline getirmek istiyor. Ra-
mallah’a giden yol Gazze’den 
geçiyor” ifadelerini kullandı.

‘Çelik Kubbe  
       daha donanımlı’

Ziv, Ankara’nın hızla 
büyüyen savunma gücünü 
“Erdoğan bu alanda hatırı 
sayılır bir bütçe ayırıyor ve 

İsrail’in Demir Kubbe’sine 
benzer hatta daha dona-
nımlı Çelik Kubbe adında 
bir savunma sistemi inşa 
ediyorlar” diyerek anlattı. 
Ziv’in analizinde Suriye 
sahası da geniş yer buldu. 

Türkiye’nin bölgedeki 
nüfuzunun giderek arttı-
ğını söyleyen İsrailli tüm-
general, “Türkler, Tel Aviv 
sınırında tehdit oluşturacak 
bir güç yaratıyor” dedi. 

Ziv, Erdoğan’ın bölge-
sel stratejisinin İsrail’i her 
iki taraftan sıkıştırmayı 
hedeflediğini iddia ederek, 

“Erdoğan her iki sınırda da 
yani kuzeyde de güneyde 
de İsrail’in karşısına çık-
mak istiyor” ifadesini kul-
landı.  Analizin en tartış-
malı başlıklarından biri ise 
Türkiye’nin Gazze’ye asker 
konuşlandırma ihtimali 
oldu.  Ziv, bunu “Ankara’nın 
Tel Aviv’e kurduğu tuzak” 
olarak tanımlayarak, Tür-
kiye’nin bölgede etkisini 
artırmak için perde arka-
sında baskı kurduğunu 
iddia etti. Ziv, “Erdoğan, 
askerlerini barış gücü 
olarak Gazze’ye sok-

mak için elinden gelen her 
şeyi yapıyor” dedi.

İsrailli tümgenerale göre Türk 
askerinin Gazze’ye girmesi, İsrail’in güvenlik 

doktrini açısından en kritik kırmızı çizgiyi oluşturuyor. 
Analizde, “Herhangi bir İsrail saldırısı eğer bir Türk askerine de 

zarar verirse bu Türkiye ordusuna yapılmış saldırı sayılır. Sonrasında 
ise savaş kaçınılmaz olur. Türk ordusunun Gazze’ye girmesi meselesi İsrail 

açısından çok ciddi bir mesele ve çok da uzak olmayan bir gelecekte Türkiye ile 
İsrail arasında savaşa yol açabilir” dedi. Ziv, Netanyahu’nun sırtını Trump’a tamamen 

yaslanmasını tehlikeli olduğunu belirterek, “Trump’ın bu konuda vereceği karar sadece 
ona Erdoğan’ın mı yoksa Netanyahu’nun mu daha yakın olduğunu değil, İsrail’in güvenliği-

nin nereye gideceğini de gösterecek. Ya çıkarımıza ya da felaketimize doğru ilerliyoruz” dedi. 

‘SAVAŞ KAÇINILMAZ OLUR’

FILISTIN’DE KIŞ, 
ÖLÜM, 
AÇLIK 
VE YOKLUK 
DEMEK…

'Orta Doğu'daki krizi 
ancak Türk askeri çözer'

ABD'nin Ankara Büyükel-
çisi ve Suriye Özel Temsil-

cisi Tom Barrack, Türkiye'nin 
Gazze Şeridi'nde görevlendi-
rilmesi planlanan uluslararası 
güce dâhil edilmesi önerisinde 
bulundu. Ankara'nın Hamas 
ile diyaloğu olduğuna dikkat 
çeken Barrack, Türkiye'nin 
etkili kara gücüyle tansiyonun 

düşmesine katkı sağlayabi-
leceğini belirtti. Türkiye'nin 
"bölgedeki en büyük ve en 
etkili kara gücüne sahip oldu-
ğunu" ve "Hamas ile diyalog 
içerisinde" olduğunu aktaran 
Barrack, "Bu yüzden, tansiyo-
nu düşürmeye yönelik bir güç 
içerisinde yer almaları faydalı 
olabilir" dedi.

THOMAS MASSIE

HALID MEŞAL
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2025/383 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
121 ada 76 parsel, tarla vasıflı, maliki Rukiye Akkurt olan 
taşınmaz.
2025/384 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
121 ada 77 parsel, tarla vasıflı, maliki Resul Akkurt olan 
taşınmaz.
2025/385 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
121 ada 79 parsel, tarla vasıflı, maliki Hatice Sezer ve Yaşar 
Sezer olan taşınmaz.
2025/386 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
139 ada 13 parsel, tarla vasıflı, maliki Ali Özer olan taşınmaz.
2025/387 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
138 ada 2 parsel, tarla vasıflı, maliki Gökhan Özer ve Yasin 
Özer olan taşınmaz.
2025/388 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
138 ada 36 parsel, tarla vasıflı, maliki Özcan Güneş olan 
taşınmaz.
2025/389 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
138 ada 35 parsel, tarla vasıflı, maliki Nezaket Güneş olan 
taşınmaz.
2025/390 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
138 ada 33 parsel, tarla vasıflı, maliki Muhammed Özer olan 
taşınmaz.
2025/391 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
138 ada 31 parsel, tarla vasıflı, maliki Nuran Aydemir olan 
taşınmaz.
2025/392 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
146 ada 3 parsel, tarla vasıflı, maliki Zahide Aslan olan 
taşınmaz.
2025/393 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören 
Köyü, 146 ada 4 parsel, tarla vasıflı, maliki YusufYılmaz olan 
taşınmaz.
2025/394 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
146 ada 5 parsel, tarla vasıflı, maliki Zahide Yılmaz olan 
taşınmaz.
2025/395 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 33 parsel, tarla vasıflı, maliki Hatice Sezer mirasçıları 
olan taşınmaz.
2025/396 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 36 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/397 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 39 parsel, tarla vasıflı, maliki Lokman Yılmaz olan 
taşınmaz.
2025/398 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 40 parsel, tarla vasıflı, maliki Lokman Yılmaz ve 
Nazım Köktaş olan taşınmaz.
2025/399 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 41 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasemin Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/400 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 80 parsel, tarla vasıflı, maliki Ümmügülsüm Menteş 
olan taşınmaz.
2025/401 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 46 parsel, tarla vasıflı, maliki Recep Sezer olan 
taşınmaz.
2025/402 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada, 44 parsel, tarla vasıflı, maliki Ecevit Özdemir olan 
taşınmaz.
2025/403 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
142 ada 36 parsel, tarla vasıflı, maliki Rüşta Meliha Sezer, 
Fatma Zehra Sezer, Gamze Sezer Demir, Goncagül Sezer, 
Hacer Sezer, Kübra Sezer, Recep SezerveYasemin Özer olan 
taşınmaz.
2025/404 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
142 ada 112 parsel, tarla vasıflı, maliki Murat Özer olan 
taşınmaz.
2025/405 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
142 ada 114 parsel, tarla vasıflı, maliki Mukaddes Tekeç olan 
taşınmaz.
2025/406 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 29 parsel, tarla vasıflı, maliki Muhammer Tekeç, Mikail 
Tekeç, Resul Tekeç olan taşınmaz.
2025/407 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 27 parsel, tarla vasıflı, maliki Muhammet Emin 
Özerolan taşınmaz.
2025/408 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 23 parsel, tarla vasıflı, maliki Mehmet Aydemir olan 
taşınmaz.
2025/409 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 24 parsel, tarla vasıflı, maliki Seda Nur Özer olan 
taşınmaz.
2025/410 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 22 parsel, tarla vasıflı, maliki Hüseyin Tekeç olan 
taşınmaz.
2025/411 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören 
Köyü, 133 ada 2 parsel, tarla vasıflı, maliki Mikail Tekeç olan 
taşınmaz.
2025/412 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
133 ada 45 parsel, tarla vasıflı, maliki Hava Köktaş olan 
taşınmaz.
2025/413 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 30 parsel, tarla vasıflı, maliki Hacer Tekeç olan 
taşınmaz.
2025/414 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
133 ada 5 parsel, tarla vasıflı, maliki Mustafa Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/415 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
133 ada 6 parsel, tarla vasıflı, maliki Zeynep Alırsatar olan 
taşınmaz.
2025/416 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 83 parsel, tarla vasıflı, maliki Perihan Avşar olan 
taşınmaz.
2025/417 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 82 parsel, tarla vasıflı, maliki Fahri Aydemir ve Mehmet 
Aydemir olan taşınmaz.
2025/418 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 81 parsel, tarla vasıflı, maliki Kevser Aydın olan 
taşınmaz.
2025/419 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 31 parsel, tarla vasıflı, maliki Tuncay Tunç olan 
taşınmaz.
2025/420 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 32 parsel, tarla vasıflı, maliki Mahir Menteş olan 
taşınmaz.
2025/421 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 33 parsel, tarla vasıflı, maliki Fatma Menteş olan 
taşınmaz.

2025/422 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 35 parsel, tarla vasıflı, maliki Rıdvan Tekeş olan 
taşınmaz.
2025/423 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 58 parsel, tarla vasıflı, maliki Yaşar Menteş olan 
taşınmaz.
2025/424 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören 
Köyü, 132 ada 55 parsel, tarla vasıflı, maliki Ayşe Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/425 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 159 parsel, tarla vasıflı, maliki Sahre Çakır olan 
taşınmaz.
2025/426 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 160 parsel, tarla vasıflı, maliki Remzi Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/427 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 161 parsel, tarla vasıflı, maliki Nurcan Doğantekin 
olan taşınmaz.
2025/428 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 60 parsel, tarla vasıflı, maliki Vahdettin Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/429 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 13 parsel, tarla vasıflı, maliki Sami Özer olan taşınmaz.
2025/430 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 15 parsel, tarla vasıflı, maliki Mevlüt Yılmaz olan 
taşınmaz.
2025/431 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 16 parsel, tarla vasıflı, maliki Azime Özer olan 
taşınmaz.
2025/432 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 36 parsel, tarla vasıflı, maliki Sevgi Yılmazolan 
taşınmaz.
2025/433 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 35 parsel, tarla vasıflı, maliki Ali Özer mirasçıları olan 
taşınmaz.
2025/434 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 34 parsel, tarla vasıflı, maliki Ali Osman Tekeş ve 
Nutiye Çelik mirasçıları olan taşınmaz.
2025/435 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 32 parsel, tarla vasıflı, maliki Mehmet Sezer olan 
taşınmaz.
2025/436 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
130 ada 1 parsel, tarla vasıflı, maliki Fahri Akmeşe olan 
taşınmaz.
2025/437 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 46 parsel, tarla vasıflı, maliki Esra Çelik olan taşınmaz.
2025/438 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 39 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Özhan olan 
taşınmaz.
2025/439 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 37 parsel, tarla vasıflı, maliki Perihan Özhan olan 
taşınmaz.
2025/440 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 10 parsel, tarla vasıflı, maliki Recep Çelik olan 
taşınmaz.
2025/441 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 14 parsel, tarla vasıflı, maliki Songül Meşe, Fatma 
Meşe ve Goncafer Meşe olan taşınmaz.
2025/442 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 17 parsel, tarla vasıflı, maliki Cafer Köktaş olan 
taşınmaz.
2025/443 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 17 parsel, tarla vasıflı, maliki Güler Meşe, Bülent 
Meşe, Durhasan Meşe ve Tuğba Meşe olan taşınmaz.
2025/444 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 18 parsel, tarla vasıflı, maliki Güleser Avşar ve İsmail 
Şahin olan taşınmaz.
2025/445 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 6 parsel, tarla vasıflı, maliki Derviş Öztürk mirasçıları olan 
taşınmaz.
2025/446 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 5 parsel, tarla vasıflı, maliki Ali Bozkuş, Emine Özdemir, 
Hacer Bozkuş, Kenan Bozkuş, Penbe Öztürk, Ramazan 
Bozkuş, Serdar Bozkuş, Üzeyir Bozkuş ve Yasemin Yavuzolan 
taşınmaz.
2025/447 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
102 ada 4 parsel, tarla vasıflı, maliki Döne Karaşahin olan 
taşınmaz.
2025/448 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 3 parsel, tarla vasıflı, maliki Besime Demirci olan taşınmaz.
2025/449 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
102 ada 68 parsel, tarla vasıflı, maliki Yaşar Karaşahin olan 
taşınmaz.
2025/450 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 70 parsel, tarla vasıflı, maliki Mehmet Ali Karaşahin olan 
taşınmaz.
2025/451 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 72 parsel, tarla vasıflı, maliki Günay Karaşahin ve Habib 
Karaşahin olan taşınmaz.
2025/452 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 75 parsel, tarla vasıflı, maliki Halil İbrahim İpek ve Rukiye 
İpek mirasçıları olan taşınmaz.
2025/453 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 74 parsel, tarla vasıflı, maliki Burak Bileyen olan taşınmaz.
2025/454 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
102 ada 218 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Karaman olan 
taşınmaz.
2025/455 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 198 parsel, tarla vasıflı, maliki Ahmet Karaşahin ve İsa 
Karaşahin olan taşınmaz.
2025/456 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 169 parsel, tarla vasıflı, maliki Mehmet Salih Akgül olan 
taşınmaz.
2025/457 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 174 parsel, tarla vasıflı, maliki Ahmet Bölükbaşı olan 
taşınmaz.
2025/458 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 196 parsel, tarla vasıflı, maliki Seyit Mehmet Bölükbaşı 
olan taşınmaz.
2025/459 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
102 ada 180 parsel, tarla vasıflı, maliki Yusuf Cingitaş olan 
taşınmaz.
2025/460 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
132 ada 3 parsel, tarla vasıflı, maliki Harun Karaşahin olan 
taşınmaz.
2025/461 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 132 
ada 14 parsel, tarla vasıflı, maliki Şükrü Ermiş olan taşınmaz.
2025/462 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 133 

ada 173 parsel, tarla vasıflı, maliki Ali Bölükbaşı olan taşınmaz.
2025/463 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 58 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
2025/464 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 133 
ada 57 parsel, tarla vasıflı, maliki Emel Yıldız olan taşınmaz.
2025/465 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 133 
ada 59 parsel, tarla vasıflı, maliki Safa Sarıkuzu olan taşınmaz.
2025/466 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
138 ada 34 parsel, tarla vasıflı, maliki Muhammed Özer olan 
taşınmaz.
2025/467 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 54 parsel, tarla vasıflı, maliki Rıdvan Tekeş olan 
taşınmaz.
2025/468 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 57 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/469 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 69 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Aktaş olan 
taşınmaz.
2025/470 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
142 ada 113 parsel, tarla vasıflı, maliki Murat Özer olan 
taşınmaz.
2025/471 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
134 ada 28 parsel, tarla vasıflı, maliki Mehmet Aydemir olan 
taşınmaz.
2025/472 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
132 ada 57 parsel, tarla vasıflı, maliki Rıdvan Tekeş olan 
taşınmaz.
2025/473 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
130 ada 2 parsel, tarla vasıflı, maliki Fahri Akmeşe olan 
taşınmaz.
2025/474 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 38 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Özhan olan 
taşınmaz.
2025/475 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 75 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Özhan olan 
taşınmaz.
2025/476 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 33 parsel, tarla vasıflı, maliki Yasin Özhan olan 
taşınmaz.
2025/477 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
127 ada 34 parsel, tarla vasıflı, maliki Recep Çevik olan 
taşınmaz.
2025/478 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 171 parsel, tarla vasıflı, maliki Halim İbrahim İpek ve 
Rukiye İpek mirasçıları olan taşınmaz.
2025/479 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 172 parsel, tarla vasıflı, maliki Mehmet Salih Akgün olan 
taşınmaz.
2025/480 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 181 
ada 1 parsel, tarla vasıflı, maliki Ali Bölükbaşı olan taşınmaz.
2025/481 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
141 ada 47 parsel, tarla vasıflı, maliki Recep Sezer olan 
taşınmaz.
2025/482 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 14 parsel, tarla vasıflı, maliki Sami Özer olan taşınmaz.
2025/483 ESAS Nevşehir İli, Acıgöl İlçesi, Karacaören Köyü, 
131 ada 37 parsel, tarla vasıflı, maliki Sami Özer olan taşınmaz.
2025/484 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
102 ada 69 parsel, tarla vasıflı, maliki Yaşar Karaşahin olan 
taşınmaz.
2025/485 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 102 
ada 175 parsel, tarla vasıflı, maliki Ahmet Bölükbaşı olan 
taşınmaz.
2025/486 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 133 
ada 181 parsel, tarla vasıflı, maliki Ahmet Bölükbaşı olan 
taşınmaz.
2025/487 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 68 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
2025/488 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 69 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
2025/489 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 70 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
2025/490 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 71 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
2025/491 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 72 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
2025/492 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 140 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz..
2025/493 ESAS Nevşehir İli, Merkez İlçesi, Boğaz Köyü, 
133 ada 141 parsel, tarla vasıflı, maliki Yüksel Sarıkuzu olan 
taşınmaz.
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN İDARENİN ADI : BOTAŞ BORU 
HATLARI İLE PETROL TAŞIMA ANONİM ŞİRKETİ
KAMULAŞTIRMANIN VE BELGELERİN ÖZETİ :
a) Kamulaştırma Kanununun 14. maddesinde öngörülen 
süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 
gün içerisinde), iş bu tebligat veya ilan tarihinden itibaren 
kamulaştırma işlerine idare yargıda iptal veya adli yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açabileceğiniz,
b) Açılacak bu davalara husumetin Botaş Boru Hatları İle 
Petrol Taşıma Anonim Şirketine yöneltilmesi gerekeceği,
c) Kamulaştırma kanununun 14. maddesinde öngörülen 
süre içerisinde (tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 30 gün 
içerisinde) kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda davası 
açtığınız takdirde dava açtığınızı ve yürütmenin durdurulması 
kararı aldığınızı belgelendirmediğiniz takdirde kamulaştırma 
işlemi kesinleşecek ve mahkemece tespit edilen kamulaştırma 
bedeli üzerinden taşınmaz malın kamulaştırma yapan Botaş 
Boru Hatları İle Petrol Taşıma Anonim Şirketi adına tescil 
edileceği,
d) Mahkemece tespit edilen kamulaştırma bedeli adınıza 
VakıfBank Nevşehir Şubesi adına yatırılacağı,
e) Konuya ve taşınmaz malın değerine ilişkin tüm savunma 
ve delillerinizi, tebliğ veya ilan tarihinden itibaren 10 gün 
içerisinde mahkemeye yazılı olarak bildirilmesi,
f) Bu konuda hak iddia eden kimselerin mahkememize 
müracaat etmeleri 2942 Sayılı Kamulıştarmı Kanunun 10. 
Maddesinin 4. bendi uyarınca ilan olunur.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 10. maddesinin 4. bendi 
uyarınca ilan olunur.
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SOLDAN SAĞA: 1. Muğla ilçesi - Sıra ile yapılan iş 
- İnternet sohbeti - Yazı veya eser bölümü. 2. Od, nar 
- Doğu Anadolu’da bir göl - Demir simgesi - Ayrılık - Bir 
nota. 3. Eski bir yazı türü - Su çıkartma gerecı - Koşut, 
paralel. 4. Belarus plakası - İridyum simgesi - Gerçek-
leşmesi olanaksız - Yankı - Örgü kumaş. 5. Hahniyum 
simgesi - Bir tür tuzlu bisküvi - Burdur ilçesi - İnce 
keskin ses. 6. Tokat ilçesi - Köpek - İlave - Anadolu 
Ajansı - Kiloamper kısaltması - Laf, söz. 7. Bir nota - Bir 
ilimiz - Temel, esas - Koşu yolu. 8. Vietnam plakası - 
Yatılı - Krem rengine yakın beyaz - Taban kaplaması. 
9. Konya’da göl - Aklama, temize çıkarma - Nazım 
Hikmet’in soyadı - Lamaya benzeri hayvan - Eski dilde 
su. 10. Çanakkale ilçesi - Kumandan - Beyaz - Aydın-
lık, ışık. 11. Tek tohumlu kuru meyve - Zoolojide soluk 
borusu - İçten çürümüş ağaç - Kamusal. 12. Eğri kun-
duracı bıçağı - Akarsu yatağı - Mal, mallar - Hayati sıvı. 
13. Asya’da bir ırmak - Tam bakım - Hristiyan - İnsanın 
yaratılış özelliği. 14. Halüsinasyon - Bir ilimiz - Alın 
yazısı.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Emme, soğurma - Omuzdaş 
- Gümüşbalığının küçüğü. 2. Öyle kabul edilen - Elbette. 
3. Eski dilde gece - Bir tür mineral yağ. 4. Akşam yemeği 
- Bulunan, olan - İngiliz uzunluk ölçüsü. 5. Verimsiz top-
rak - Vahşi hayvan barınağı - Zaviye. 6. At üretilen çiftlik - 
Kuşkusuz. 7. Sofra örtüsü - Erzak odası - Bir tür dans. 8. 
Üvey olmayan - Denizin kabarması - Kıyı, kenar - Ulusla-
rarası Af Örgütü. 9. Bahadır - Yabancı - Kongo antilobu. 
10. Siirt ilçesi - Aklını yitirmek. 11. Gevşemiş, düzeni 
bozulmuş - Altın’ın simgesi - İlişik. 12. Adım aralığı - Söz 
dizimi. 13. Toplama, toplanma - Devlet işlerini dinden 
ayrı tutan - Utanma duygusu - İlaç, merhem. 14. Bir tür 
süs balığı - Kararlaştırılmış buluşma. 15. Gereksiz söz - 
Değeri az para - Hatay ilinde ova. 16. Boru sesi - Ağırlık 
ölçüsü birimi - Antlaşma. 17. Radyum simgesi - Denizli 
ilçesi - Hindistan plakası. 18. Siyasal topluluk, fırka - Di-
şin alt bölümü - Eski dilde geveze. 19. Kira geliri getiren 
mülk - Yayvan küçük tencere - Tellür simgesi. 20. Eski 
dilde yıldız - Gemi pervanesi. 21. Porselen kili - Balıkesir 
ilçesi. 22. Bir tür jelatin - Eski dilde gece - Ayak direme.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com

SUDOKU

1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14

000

9 2 1 6 5

5
1
7
3
0

Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 255  300  304  340  641  702  733  792  912  951

4 RAKAMLILAR
 1413  1923  2085  3131  3272  3532  3857  4251  5094  

6780  7035  7862  9163  9306  9617
5 RAKAMLILAR

 15267  30689  31707  36062  37151  40223  40425  45140  
50509  51423  51730  58035  59152  59705  71649  72342  

73963  92165
6 RAKAMLILAR

 139307  203031  402727  719317  903280
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:41	 08:13	 13:03	 15:22	 17:43	 19:09
ANKARA		  06:24	 07:54	 12:47	 15:10	 17:31	 18:55
İZMİR		  06:44	 08:12	 13:10	 15:37	 17:58	 19:21
BURSA		  06:39	 08:10	 13:02	 15:24	 17:45	 19:10
TRABZON	 	 05:58	 07:30	 12:20	 14:39	 17:00	 18:26

NAMAZ VAKiTLERi

13

GÜNEŞ ÖĞLE

1 2  A R A L I K  2 0 2 5  C U M A

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

ünyada ortaya çıkan 
her olayın mutlaka bir 

sebebi vardır. İnsanın 
fiilleri de aynı şekilde 

bir sebep-sonuç ilişkisi içinde 
cereyan eder. Ancak, sebebi ve o 
sebebe bağlı olarak ortaya çıkan 
sonucu yaratan Yüce Allah’tır. Dua 
ile insan, iradi konularda kaderine 
etki eder. Dolayısıyla dua takdirin 
bir parçasıdır. Ezelde duaya bağlı 
olarak takdir edilmiş şeyler yine 
dua ile meydana gelecektir. Kulun 
iradesi, kendi kaderini ortaya 
koyma bakımından belirleyicidir. 
Allah, ezeli ilmiyle kulun yapacağı 
duayı bildiği için kaderini ona göre 
şekillendirmektedir. Dolayısıyla 
dua, diğer sebepler gibi bir sebep-
tir. Yüce Allah, dua sonucunda bir 
değişikliğin olmasını dilemişse 
bu değişiklik, tabii sebep-sonuç 
ilişkisi içinde ortaya çıkar. Konu 
ile ilgili olarak Sevgili Peygamber 
Efendimiz  (sav), şöyle buyurmuş-
tur: “Kader ancak dua ile alıkonur.” 
(İbn Hıbbân, Ed’ıye, Hâkim, De’avât) 
“Dua, belaları defeder.” (Süyûtî)

Kaderden kaçılmaz
“Dua, başa gelen bela ve musi-

betlere de (henüz) başa gelmeyen 
(gelebilecek olan musibetlere de) 
fayda verir. Ey Allah’ın kulları, 
size dua etmenizi tavsiye ede-
rim.” (Hâkim, Tirmizi) “Kaderden 
kaçmak insana fayda sağlamaz 
fakat dua insanın başına gelen ve 
henüz gelmeyen belalara fayda 
verir, onun için ey Allah’ın kulları! 
Size dua etmenizi tavsiye ederim.” 
(Heysemî, Ed’ıye) “Dua etmekte 
aciz olmayın, çünkü dua eden hiç-
bir insan helak olmaz.” (İbn Hıb-
bân, Ed’ıye,  871; Hâkim, De’avât)

Allah her şeyi bilir
Kader, Yüce Allah’ın ezelden 

ebede kadar olacak bütün şeyle-
rin zaman ve yerini, özellik ve ni-
teliklerini ezeli ilmiyle bilip sınırla-
ması ve takdir etmesi demektir. 
Kaza ise Cenabıhakk’ın ezelde 
irade ettiği ve takdir buyurduğu 
şeylerin zamanı gelince, her bi-
risini ezeli ilim, irade ve takdirine 
uygun biçimde yaratmasıdır. İman 
esaslarından biri olan kadere 
iman, Yüce Allah’ın ilim, irade, 
kudret ve tekvin sıfatlarına inan-
mak demektir. Kader ve kazaya 
inanmak demek, hayır ve şer, iyi 
ve kötü, acı ve tatlı, canlı ve cansız, 
faydalı ve faydasız her ne varsa 
hepsinin Allah’ın bilmesi, dilemesi, 
kudreti, takdiri ve yaratmasıyla 
olduğuna, Allah’tan başka yaratıcı 
bulunmadığına inanmak demektir.

Mazeret gösterilemez
İnsan kaderi bahane ederek, 

kendini sorumluluktan kurta-
ramaz. Bir insan, “Allah böyle 
yazmış, alın yazım buymuş, bu 
şekilde takdir etmiş, ben ne yapa-
yım?” diyerek günah işleyemeye-
ceği gibi, günah işledikten sonra 
da kendisini suçsuz gösteremez, 
kaderi mazeret olarak ileri süre-

mez. Ayrıca, “Nasıl olsa kaderde 
her şey belirlenmiştir” düşünce-
siyle insanın azmi, gayreti, çalışıp 
çabalamayı terk etmesi İslam’ın 
kader anlayışıyla bağdaşmayan 
yanlış bir düşüncedir. Gaybın 
anahtarları Allah’ın yanındadır; 
onları ondan başkası bilmez. O, 
karada ve denizde ne varsa bilir; 
onun ilmi dışında bir yaprak bile 
düşmez. O, yerin karanlıkları için-
deki tek bir taneyi dahi bilir. Yaş 
ve kuru ne varsa hepsi apaçık bir 
kitaptadır. (En’âm)

Kul olmanın gereği
Dua, kulluğun gereğidir. Yoksa 

dua, Allah’ın meydana geleceğini 
ezelde takdir ettiği şeyin gerçek-
leşmesini önlemesi, takdir et-
mediği şeyin meydana gelmesini 
sağlaması için yapılan bir amel 
değildir. Dua, Allah’ın bilmediği 
şeyi ona hatırlatma anlamına da 
gelmez. Dua, kişinin kulluğunu 
göstermesi, aczini ve ihtiyacını 
Allah’a arz etmesinden ibarettir. 
Şu ayetleri de bu bağlamda zikre-
debiliriz: “Allah, sana bir zarar do-
kundursa, onu yine kendisinden 
başka açacak/giderecek yoktur 
ve eğer sana bir hayır dokundursa 
onu da giderecek yoktur, kuş-
kusuz o, her şeyi yapabilendir.” 
(En’âm, 6/17; Yûnus, 10/107) “Eğer 
Allah, bana bir sıkıntı ve zarar 
vermek istese, onlar (Allah’tan 
başka tapılanlar), onun vereceği 
zararı kaldırabilirler mi? Yahut 
(Allah) bana bir rahmet (fayda) 
vermek dilese onlar onun rahme-
tini durdurabilirler mi? De ki: Allah 
bana yeter. Tevekkül edenler ona 
dayanırlar.” (Zümer,39/38; Baka-
ra, 2/214; İsrâ, 17/67; Yasîn, 36/23)

Helal yoldan rızık
Hayrı da şerri de yaratan Al-

lah’tır. Allah, kuluna bir hayır ver-
mek istediği zaman buna kimse 
engel olamaz, bir musibet vermek 
istediği zaman da kimse engel 
olamaz. Ama kendisi vermek 
istediği musibeti vermeyebileceği 
gibi verdiği belayı da kaldırabi-
lir. Kulun Allah’a dua etmesinin 
bu konuda etkisi olabilir, Allah 
kulunun duasını kabul edip bela 
vermeyebilir, verdiği musibeti 
kaldırabilir, kulun kendi gücü ve 
imkânı ile yapamayacağı işler-
de duası sebebiyle onun önünü 
açabilir, ona kulun beklemediği 
yerden yardım edebilir. Canlıların 
yiyip içtiği ve faydalandığı şeylere 
rızık denir. Bütün canlı varlıkların 
rızkını veren Allah’tır. Yüce Allah 
şöyle buyuruyor: “Yeryüzünde 
yaşayan bütün canlıların rızkı an-
cak Allah’a aittir.” Allah herkesin 
rızkını takdir etmiş, belirlemiştir. 
Ancak rızkı arayıp bulmak insa-
na aittir. İnsanın görevi, rızkını 
Allah’ın emrine uygun olarak helal 
yollardan kazanmaktır. 

İnsan rızkını nasıl isterse Allah 
onu verir. Rızkını kazanırken ira-
desini kötüye kullanan ve haram 
yiyen, bunun cezasını görür.

BELAYI 
DUA ILE 
DEFEDIN
Kaderin inanılması zaruri iman 
esaslarından biri olduğunu Sevgili 
Peygamber Efendimiz (sav), “İman, 
Allah’a, onun meleklerine, kitaplarına, 
peygamberlerine ve ahiret gününe 
inanmandır. Bir de kadere, onun hayrına 
ve şerrine iman etmendir” buyurmuştur.

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Kadere, hayra 

ve şerre iman etmedikçe, 
başa gelenin asla şaşmayacağına, 

başa gelmemesi mukadder 
olanın da asla gelmeyeceğine 
inanmadıkça, hiç kimse iman 

etmiş sayılmaz.” 
(Tirmizi)

Yunus suresi, 19. ayet: 
“İnsanlar, tek bir 

ümmetten başka değildi; 
sonra anlaşmazlığa düştüler. 

Eğer Rabb’inden geçmiş 
(verilmiş) bir söz olmasaydı, 
anlaşmazlığa düştükleri şey 

konusunda mutlaka aralarında 
hüküm verilmiş olurdu.”

GÜNÜN   AYETİ

Verilen sadaka 
çok belayı defeder

Geçmişte İstanbul’da yaşan-
mış, küçük bir infakın bü-

yük hayra vesile olduğu hadise. 
İstanbul’da anarşi hadiselerinin 
zirvede olduğu bir dönemde 
yaşanan şu hadise, bu hakikatin 
ibretli tezahürlerinden biridir: Beş 
altı soyguncu, büyük bir markete 
girmişler ve dükkân sahibine ka-
sada ne varsa vermesini istemiş-
lerdi. İhtiyar adamcağız, çaresiz 
bir şekilde kasanın anahtarlarını 
tam eline almıştı ki gelen gide-
ni kontrol için kapıda bekleyen 
soyguncu, onu fark etti ve birden 
yerini terk ederek süratle içeri 
girip yaşlı dükkân sahibine siper 
oldu. Silahını da arkadaşlarına 
doğrultmuş bir vaziyette haykır-
dı: “Buradan tek kuruş almadan 
çıkacağız!” Bu ani gelişme karşı-
sında şaşıran arkadaşları, “Hay-
rola! Buraya kadar kaç dükkân 
soyduk; bir şey demedin! Ne oldu 

sana birden? Çekil önümüzden 
de işimize devam edelim!” dedi-
ler. Fakat o, arkadaşlarına mani 
olabilmek için hem kararlı hem 
de mahcup bir eda ile şunları 
söyledi: “Hayır! Buradan bir iğne 
bile almayacağız! Sakın ısrar 
etmeyin. Bilin ki, benim cesedimi 
çiğnemedikçe bu dükkândan size 
hayır yok! Bu ihtiyar amca kim 
biliyor musunuz? Ben yıllar yılı 
kumarhane ve meyhane köşele-
rinde ailemi ve çocuklarımı ihmal 
ederken, şefkat ve merhamet 
elini uzatarak, âdeta onlara baba-
lık yapan ve yavrularımı büyütüp 
okutan müstesna bir insan!” Bu 
hâl üzerine arkadaşları, başlarını 
önüne eğdi ve hep birlikte özür 
dileyip oradan ayrıldılar. İşte Allah 
için infakın dünyevi faydasının 
yaşanmış, ibret dolu ve müşahhas 
bir misali! “Az sadaka, çok belayı 
defeder” ifadesinin bir tecellisidir.

“Ahir zamanda, şu üç şeyden korkuyorum: 
Müneccimlere (falcılara) inanmak, kaderi inkâr ve idarecilerin 

zulmü.” (Taberani, İbni Asakir, Hatib, İbni Ebi asım)

Yapılması 
gerekenler 

GELECEĞE 
BIRAKILMAMALI

İnsanı yoktan var eden, yaşatan Yüce Allah, insanın ne kadar yaşayacağını da 
takdir etmiştir. Ömür, insanın doğumundan ölümüne kadar geçen sınırlı zamandır. 
Ecel, ömrün bittiği, dünya hayatının sona erdiği vakittir. Herkesin ne kadar yaşa-

yacağını, ne zaman, nerede ve nasıl öleceğini Allah takdir etmiştir. Ölüm sebepleri 
ne olursa olsun, ecel birdir, değişmez. Ecel denilen belirli vakit gelince insan ölür. 

Ecelin değişmeyeceğini Yüce Allah, Kur’an-ı Kerim’de şöyle bildiriyor: “Artık onların 
eceli gelince onu ne bir an geciktirebilirler, ne de öne alabilirler.” Bize düşen görev; 
sağlığımızı korumak, hayatımızı tehlikeye düşürecek şeylerden sakınmak, sınırlı 

olan dünyadaki zamanımızı boşa geçirmemek, hiç ölmeyecekmiş gibi dünya 
için, yarın ölecekmiş gibi de ahiret için çalışmaktır. İnsan, ömrünün ne za-
man biteceğini, ecelinin ne zaman geleceğini bilemediğinden görevlerini 

vaktinde yapmalı, geleceğe bırakmamalıdır. "Allah'ın izni olmaksızın 
hiçbir nefis için ölmek yoktur. O, süresi belirtilmiş bir yazıdır. 

Kim dünyanın yararını isterse ona ondan veririz, kim 
ahiret sevabını isterse ona da ondan veririz. Biz 

şükredenleri pek yakında ödüllendirece-
ğiz." (Al-i İmran suresi)

Araf 
suresi, 34. 

ayet: “Her ümmet 
için bir ecel vardır. On-

ların ecelleri gelince, ne 
bir saat ertelenebilirler 
ne de öne alınabilirler 

(tam zamanında 
çökerler.)”

KISSADAN HISSE

D
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Süper Lig’de 16’ncı haftanın açılış maçında Kasımpaşa, 
başkent ekibi Gençlerbirliği’ni ağırlayacak. Ligin teh-
like hattından uzak kalmaya çalışan 3 galibiyet, 5 be-

raberlik, 7 yenilgi ile topladığı 14 puanla 15’inci sırada 
bulunan ev sahibi ile 4 galibiyet, 2 beraberlik, 9 yenilgi 

ile aynı puan ve averajla 14’üncü sırada yer alan konuk 
takımın mücadelesi Recep Tayyip Erdoğan Stadı’nda 

saat 20.00’de başlayacak. Karşılaşmayı Oğuzhan Çakır, 
Kerem Ersoy, Kerem İlitangil hakem üçlüsü yönetecek.

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

eknik direktörlerin 
kulüp başarılarındaki rolü 

dünyada yüzde 25 olarak 
kabul görür ama Türkiye’de 

bunun yüzde 50-60’ı bulduğunu söyle-
yebiliriz. Çünkü kazananın kahraman-
laştığı, kaybedenin kellesini verdiği 
futbol iklimine sahibiz. Bugün Okan 
Buruk’un şampiyonluklarına rağmen, 
Avrupa’da aldığı her başarısız skor 
sonrasında onun kariyeri sorgulanıyor. 
Domenico Tedesco, Sergen Yalçın, Fatih 
Tekke de her hafta darağacında. Peki 
bu sezonki performanslara baktığımız 
zaman hocaların hiç mi suçu yok?

Buruk bahaneler!
Hakemler, sakatlıklar, dış faktör-

ler, şanssızlıklar daima çaresiz teknik 
direktörlerin sığındıkları limanlardır. 
Aslında haklı bile olsanız bu faktörle-
ri, doğru zamanda ve az kullanmanız 
gerekir. Sık sık gündemde tutarsanız, bu 
bahane kapsamına girer ve sizi antipa-
tik hale getirir. Kulübün haklarını koru-
yorum derken rakipleri motive edersi-
niz, sonra kutsal ittifaklardan şikayetçi 
olursunuz. Genel olarak sıralanacak bu 
eleştirilerin büyük kısmını, son günler-
de Okan Buruk’ta fazlasıyla görebiliyo-
ruz. Her açıklamada birilerini suçlayıp, 
“Kadrom dar” derken, bahisten ceza 
alan 2 oyuncusu için TFF’yi eleştirmesi 
ne kadar kabul görüyor. Berkan, Ahmed 
Kutucu, Yusuf Demir niye bu halde, ho-
canın bunda suçu yok mu? Niye sağ bek 
alınmadı, altyapıdan bulunmadı? Takım 
neden 2. yarılarda fizik olarak çöküyor? 
Icardi 6 aydır niye hazır değil? 

Tedesco yetersiz
Bir teknik direktörün görevi, sadece 

taktik üretmek, kondisyon yüklemek, 
takıma hitap etmek değildir. İyi hocalık, 
kriz çözmektir. 3 büyüklerin hocalarına 
baktığımızda çözmeleri gereken temel 
eksiklerinin “güçlü liderlik” olduğunu 
söylemek haksızlık olmaz.  Tedesco, 
sahiplenen yapısı, polemikten uzak 
duruşu ve takım odaklı hareketiyle bir 
ruh yakalamıştı. Ancak Galatasaray’ı 
yenemeyince yeniden tartışmalı hale 
geldi. Her gole şampiyonluk golü gibi 
sevinmek nereye kadar? Asensio’ya 
sırtını yaslamak takımı hedeflere nasıl 
taşıyacak? Kerem, Talisca, En-Nesyri 
başta o kadar çok verimsiz, huzursuz, 
mutsuz oyuncu olması normal mi?

Yalçın çözemedi
Rafa Silva krizi Sergen Yalçın’ın oyun-

cuya ilk günlerdeki yaklaşımları nede-
niyle patladı. Oysa Beşiktaş’ın eksilme 
lüksü yoktu. “Bireysel hatalara yapacak 
bir şeyim yok” demek sorundan kaçmak 
demektir. Teknik direktör fiziksel ve 
zihinsel olarak oyuncuyu hazırlayamı-
yorsa,  takıma öz güveni veremiyorsa o 
hatalar olur, olmadık goller kaçar.

Tekke’nin sopası
Kadro, bütçe, transferler ve camia 

faktörleri açısından 4 büyükler arasın-
da en başarılı hoca 15. hafta itibarıyla 
Fatih Tekke’dir. 5. haftadaki Fenerbah-
çe maçı sonrası, isyanla “Bizi yarış dışı 
bıraktılar” dedi. Şimdi Fenerbahçe’nin 
üzerinde. Ama takımı o kadar çok po-
zisyon veriyor ki, kelle koltukta gidiyor. 
Belki de, “Herkes elinde sopayla cep-
henin arkasında bekliyor” açıklaması, 
Trabzon’un futbol kültürünü anlatan 
en ikonik ifadelerden birisi oldu.

Bahis ahtapot gibi
Bahis soruşturmasında önemli bir 

yol alındı. Ancak belli ki daha çok şey 
çıkacak. Savcılığın çalışmaları derin-
lemesine sürüyor. Son tutuklamalar-
daki gerekçeler dudak uçuklatacak 
cinsten. Gençlerimizin nasıl zehirlen-
diğine şahitlik etmek çok acı. Görünen 
o ki, bu sadece futbol meselesi değil.

TFF boyutunda da bu işin öyle ilan 
edildiği gibi 1 ayda bitmeyeceği belli 
oldu. Ayları alacak konular olabilir. 
Bahis futbolu ahtapot gibi sarmış. İz 
bırakmayanları da düşünürsek, dileriz 
futbol gerçekten temizlenir.

İyi hoca kriz 
çözendir!

ANALİZHAKAN YAŞAR

T

EN EN IISABETLSABETLII
TRANSFERTRANSFER

Süper Lig’de bu sezon 
yapılan transferler arasında 

maliyetine göre en çok 
performans veren isim 

Trabzonspor’un Nijeryalı 
golcüsü Onuachu oldu.

 G.SARAY’DAN 
İKİ İSİM

Galatasaray’ın ilk transfer 
olarak kadrosuna kattığı 
Leroy Sane ile 75 milyon 
avroluk rekor bonservis 
verdiği Victor Osimhen, 

geride kalan 15 haftadaki 
performansları ile ilk 10 
içinde yer aldı. 15 maçta 
forma giyen Alman sağ 

kanat 5 gol, 2 asistlik kat-
kı verip en yararlı 8’inci 
oyuncu olurken, forma 

giydiği 11 maçta 5 gol atan 
70 milyon avro piyasa 

değerine sahip Osimhen 
10’uncu sırada yer aldı. O
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eni sezona girerken 
kadrolarına yeni isimler 

katan 18 takım arasında 
hedefledikleri transfer-

lerden en fazla performansı alan 
kulüp Trabzonspor oldu. Bordo 
mavililerin bu sezon kadrosuna 
kattığı 3 isim yarar sıralamasında 
ilk 10 içinde yer aldı. Karadeniz 
ekibinin, uzun çabalar sonunda 
Southampton’dan 5 milyon 670 bin 
avro bonservisle kadrosun kattığı 
2.01’lik Paul Onuachu, 15 maçta, 11 
gol, 1 asistlik katkı ile zirvede yer 
aldı. Cercle’den 5 milyon avroya 
transfer edilen Brezilyalı Felipe Augusto, 14 
maçta 6 golle 5’inci, Beşiktaş’tan 1 milyon 
avroya kiralanan Ernest Muçi, 5 gol 1 asist 

ile 9’uncu sıradan 
listeye girdi.

Shomurodov  
ve Asensio

RAMS Başakşehir’in se-
zon başında Roma’dan 3 mil-
yon avroya kiraladığı Özbek 
santrfor Eldor Shomurodov,  
15 maçta 10 gol 1 asistle 11 gole 
doğrudan katkı sağlarken 2’nci 
sırada yer aldı. Fenerbahçe’nin, 
PSG’den 7 milyon 500 bin avroya 
kadrosuna kattığı Marco Asensio, 
son haftalardaki formuyla kendisin-

den bekleneni veren futbolcular arasına girdi. 
İspanyol orta saha, 11 maçta 6 gol, 3 asist ile en 
çok performans veren üçüncü isim oldu.
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ABRAHAM 
LİSTEDE

Beşiktaş’ın devre arasında gönderilmesi tartışılan golcüsü Tammy Abraham, 
golleriyle en çok katkı veren isimler arasını girdi. Siyah beyazlıların Roma’dan 
13 milyon avroya transfer ettiği İngiliz golcü, 6 gol, 1 asistle listenin 4’üncü sı-
rasında yer aldı. Gaziantep FK’nın Gineli santforu Mohamed Bayo, Göztepe’nin 
Brezilyalısı Juan Santos 6’şar gol katkısı ile 6 ve 7’nci sıraya paylaştı.
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LİGDE BUGÜN TEK MAÇ VAR

Xabi Alonso’ya 
futbolcu desteği

San Antonio Spurs
yarı finale yükseldi

Şampiyonlar Ligi’nde evinde oynadığı maçta 
Manchester City’ye yenilen Real Madrid’in 

tartışılan teknik adamı Xabi Alonso’ya futbolcular 
sahip çıktı. Son haftalardaki kötü gidiş nedeniyle 
koltuğu sallantıda olan Alonso, kaybettikleri maçın 
ardından, “Geleceğim bana bağlı değil. Ben bir 
sonraki maçımıza odaklanmış durumdayım. Bu 
kötü dönem sona erecek, geçecek. Hayatta her şey 
geçer” dedi. Hocalarına sahip çıkan futbolcular 
tartışmalara son verirken maçın kahramanı Belçikalı 
eldiven Thibaut Courtois, “Hepimiz Xabi Alonso’nun 
yanındayız, hepimiz” sözleriyle desteği açıkladı.

Amerikan Basketbol Ligi Kupası’nın çeyrek 
finalde Los Angeles Lakers’ı 132-119 yenen San 

Antonio Spurs, Batı Konferansı yarı finaline yükseldi. 
Crypto.com Arena’da oynanan maçta Spurs oyun-
cusu Stephon Castle, 30 sayı ve 10 ribauntla “doub-
le-double” yaptı. SLakers’ta Luka Doncic 35 sayıyla 
maçın en skorer ismi oldu. LeBron James 19 sayı 
ve 15 ribauntla “double-double” yaptı. Emirates 
NBA Cup’taki diğer maçta  Oklahama City Thunder, 
evinde Phoenix Suns’ı 138-89 yendi.  San Antonio 
Spurs ile Oklahoma City Thunder, Batı Konferansı 
yarı finalinde 14 Aralık Pazar günü karşılaşacak.

Yapay zekâ 
sarı kırmızı-
lı takımın ilk 

8 ihtimalini 
yüzde 0.4, ilk 
24 şansını ise 
yüzde 93 ola-

rak belirledi.

GALATASARAY GALATASARAY 
IIÇÇIIN N IILK 8 ZORLK 8 ZOR

EFA Şampiyonlar 
Ligi’nin 6. hafta-

sında temsilcimiz 
Galatasaray, Ligue 

1 ekibi Monaco’ya yenilmek-
ten kurtulamadı. Bu sonuç ile 
birlikte Galatasaray, 6. haftayı 9 
puan ile 18. sırada kapattı. Sıra-
lamada oluşan yeni görüntünün 
ardından yapay zekâ, takımla-
rın ilk 8 ve ilk 24 ihtimallerini 

güncelledi. Kalan maçların 
simüle edilmesi ile birlikte Ga-
latasaray’ın ilk 8 ihtimali yüzde 
0.4 olarak açıklandı. Sarı-kırmı-
zılıların ilk 24’te bitirme ihtimali 
ise yüzde 93 olarak gösterildi. 
Sarı kırmızılı takım Şampiyon-
lar Ligi’nde kalan iki maçında 
Atletico Madrid ile sahasında ve 
Manchester City ile deplasman-
da karşı karşıya gelecek.

DEV MAÇIN 
HAKEMI

ALI  
ŞANSALAN

Süper Lig’de 16’ncı 
hafta hakemlerini 
açıklayan Merkez 

Hakem Kuru-
lu, Trabzonspor-Be-
şiktaş karşılaşma-

sında hakem Ali 
Şansalan’ı görevlen-
dirdi. Kurulun diğer 

atamaları şöyle:
BUGÜN: 20.00 

Kasımpaşa-Genç-
lerbirliği: Oğuzhan 
Çakır, YARIN: 14.30 

ÇK Rizespor-i. 
Eyüpspor: Yi-

ğit Arslan, 17.00 
Z.Kayserispor-C. 

Alanyaspor: Erdem 
Mertoğlu ,20.00 H. 

Antalyaspor- 
Galatasaray: Ali 

Yılmaz. PAZAR: 14.30 
Gaziantep FK-Göz-
tepe: Cihan Aydın, 
17.00 F.Karagüm-
rük-Kocaelispor: 

Çağdaş Altay, 20.00 
Samsunspor-R. Ba-
şakşehir: Oğuzhan 
Aksu, PAZARTESİ: 

20.00 Fenerbahçe- 
T.Konyaspor:  
Ozan Ergün

TRABZONSPOR’UNTRABZONSPOR’UN
ZİRVE HESABIZİRVE HESABI
Lig ikinciliğine yerle-
şen bordo mavililer, 
sahasında ağırlaya-
cağı Beşiktaş’ı yene-
rek yerini sağlamlaş-
tırmayı hedefliyor.

atih Tekke yönetiminde 
bu sezon İstanbul takımla-

rına karşı oynadığı 6 maçta 
4 galibiyet, 1 beraberlik, 

1 yenilgi alan Trabzonspor, Beşiktaş 
maçının hazırlıklarını sürdürüyor. Haf-
taya ikincilik koltuğunda girecek bordo 
mavililer, siyah beyazlıları yenerek zir-
vedeki yerini sağlamlaştırmak istiyor. 
Galatasaray’ın 2 puan gerisinde 
bulunan Karadeniz ekibi, liderin 
Antalyaspor deplasmanında 
kaybetmesi hâlinde zirveye 
yerleşmenin hesaplarını yapı-
yor. Tekke yönetiminde İstanbul 
takımlarına karşı oynadığı 
maçlarla tek yenilgisini 10 kişi 
kaldığı maçta Fenerbahçe’ye 
karşı alan Trabzonspor, Gala-
tasaray deplasmanından da bir 
puanla ayrıldı. Kasımpaşa, Kara-
gümrük, Başakşehir, Eyüpspor 
maçlarından galibiyetle ayrıldı.
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GÖZLER  
MUÇİ’DE

Beşiktaş karşısında takımın golcüsü Paul Onuac-
hu’dan yoksun çıkacak Trabzonspor’da, Ernest Muçi 

öne çıktı. Son 3 maçta attığı 5 golle takımın skor 
yüküne katkı veren Arnavut futbolcu ile yakından 

ilgilenen Fatih Tekke, sakatlıktan dönen Felipe 
Augusto’ya da ‘Hazır ol’ talimatı verdi. Beşiktaş’ın 
deplasmanlarda etkili olduğu uyarısında bulunan 

Tekke, bordo mavili taraftarlardan maç  
boyunca destek olmaları istedi.



SPOR 15
Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

12 ARALIK 2025  
CUMA

ANTALYA GENEL İCRA DAİRESİ’NDEN
İFLAS ALACAKLILARI EK-3 SIRA CETVELİ VE 
2.ALACAKLILAR TOPLANTISI İLANI
MÜFLİSİN ADI SOYADI VE İKAMETGAHI : TASFİYE 
HALİNDE İRON TURİZM OTELCİLİK TİCARET AŞ. (Antalya 
Kurumlar VD. 4800718402) Antalya Ticaret Sicil – 98979) – 
ANTALYA
İFLASIN AÇILDIĞI TARİH : 13.07.2023 günü saat 13.27
DOSYA NUMARASI : 2023/12 İflas.
Yukarda ismi yazılı Müflis hakkındaki alacak, istihkak 
ve iddiaların tahkik ve tetkik işlemleri bitmiş olup, İcra 
ve İflas Kanununun 206. ve 207. maddeleri gereğince 
düzenlenen alacaklılar Ek-3 sıra cetveli incelemeye hazır 
bulundurulmaktadır. Ek-3 Sıraya ait itirazların ilan tarihinden 
7 gün içinde İcra Hukuk Hakimliğine, alacağını esasına ve 
miktarına ilişkin itirazların ise ilan tarihinden itibaren 15 gün 
içinde ilgili Ticaret Mahkemesine İ.İ.K.’nun 235. maddesi 
hükmüne göre yapılması, Müflis şirket’ e ait iflas kararı 
kesinleştiğinden kanuni işlemin ifası için İkinci Alacaklılar 
toplantısının16.01.2026 günü saat 15.00‘de Antalya Adliyesi 
Ek Binada bulunan İflas Birimi Odası‘nda yapılmasına, 
toplantıya katılacak alacaklıların belirtilen gün ve saatte hazır 
bulunmaları veya yetkili bir vekil göndermeleri lüzumuna, İcra 
ve İflas Kanununun 232, 234 ve 235 nci maddeleri gereğince 
ilan ve tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2357921

T.C. DİDİM (YENİHİSAR) İCRA DAİRESİ
2024/1 İFLAS
İFLAS ALACAKLILARI EK SIRA CETVELİNİNİLANI
Müflisin adı soyadı ve yerleşim yeri : (İflas Nedeniyle) 
Tasfiye Halinde Aykar Taşımacılık Turizm İnşaat İthalat 
İhracat Ticaret Limited Şirketi
Hisar Mahallesi Baykal Caddesi 2391 Sokak Apollon-3 Sitesi 
C Blok No:8 Didim/AYDIN
Müflisin Ticaret Sicil Numarası : 002111
Müflis şirket masasına geç müracaat eden 59, 60, 61 
ve 62numaralarda kayıtlı alacaklılar hakkında kararlar 
verilerekİİK’nun 206 ve 207. maddeleri gereğince düzenlenen 
eksıra cetveli Didim(Yenihisar) İcra Dairesi’nce incelemeye 
hazır bulundurulmuştur.
Alacağın esasına ve miktarına ilişkin itirazların 15 (onbeş) 
gün içinde iflâsa karar verilen yerdeki Ticaret Mahkemesinde 
dava yoluyla ileri sürülebileceği; yalnız sıraya ilişkin itirazların 
ise 7 (yedi) gün içinde şikâyet yoluyla İcra Mahkemesinde 
ileri sürülebileceği; İcra ve İflas Kanununun 232, 234, 235. 
maddeleri gereğince ilan ve tebliğ olunur.08/12/2025
(İc.İf.K.232,234,235)
Yönetmelik Örnek No : 37

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2355575

T.C. KONYA1. İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/1232 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1232 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Meram İlçe, Selver Mahalle, 27276 Ada, 20 Parsel, E Blok 
Zemin Kat 1. Giriş 1 Nolu Bağımsız Bölüm olan taşınmaz dubleks ev, B+Z ve çatı 
kattan oluşmakta olup, meskenin bodrum katında mimari projeye göre 6 adet depo 
bulunmakta olup, yerinde ise; 2 adet yatak odası, kiler, lavabo-wc, jakuzi odası ile 
Türk Hamamı ve sauna odası yapılmıştır. Giriş zemin katında ise; rüzgarlık, mutfak, 
oturma odası, salon, lavabo-wc, 3 adet balkon ile dubleks merdiven sahanlığı 
bulunmakta, betonarme iskeletli ahşap kaplamalı ve korkuluklu merdiven ile çıkılan 
üst dubleks kısmında da 1 adet ebeveyn yatak odası, giyinme ve ebeveyn duş, 2 
adet çocuk yatak odası, banyo ve 1 adet balkon bulunmaktadır. Zemin kattaki mutfak 
balkonu cam balkon ile kapatılmıştır. Evin toplam yüzölçümü (bodrum kat hariç) brüt 
268,51 m2 olup, (duvarlar, balkonlar, havalandırma ve baca boşlukları vb.) bölümler 
düşüldükten sonra kalan Net(Faydalı)iç kullanım alanı ise; 197,29 m2’dir. Dairenin 
giriş kapısı dekoratif çelik kapı, iç kapıları amerikan panel kapı, pencereleri ise; 
antrasit renkli pvc doğrama olup, pencereler çift camlıdır. Salon ve tüm odaların 
zeminleri laminant kaplamadır. Balkonlar, mutfak, antreler, hol ile ıslak hacimlerin 
zeminleri de fayans kaplamadır. Salon, antre ve odaların duvarları alçı sıva üzeri 
kağıt kaplamalı, lavabo-banyo-wc?nin duvarları ise; tavana kadar fayans kaplamadır. 
Mutfakta; alt ve üst mutfak dolapları ve mermer tezgahı, ankastreler bulunmakta 
olup, banyolarda hilton lavabolar, gömme rezervuarlı klozet ve duşakabinler, antrede 
kapaklı vestiyer mevcuttur. Bodrum katında; sauna, Türk hamamı ve jakuzi vardır. 
Antreler, mutfak, salon ve oturma odası tavanlarında spotlu alçıpan asma tavan olup, 
ısınma şekli; kombi sistem kaloriferli ve doğalgazlıdır.
Adresi : Ayanbey Mahallesi Devrek Sokak Adaköşk VillalarıNo:19Meram / KONYA
Yüzölçümü : 197,29 m2Arsa Payı : 1/16
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı içerisinde olup, planda; “2 Kat 
İkiz Ayrık Nizam 1600 m2’ye 1 Ev Sahası”na isabet etmekte ve E=0.15 veön bahçe 
çekme mesafesi 5 m, yan bahçe çekme mesafesi 3 m olacak şekilde plan notlarına 
sahiptir. Taşınmazın Meram Belediye’sinden 11.02.2016 yılı 3/33-43 sayılı inşaat 
ruhsatı bulunmakta olup, taşınmazda henüz kat mülkiyetine geçilmemiş vaziyettedir.
Kıymeti : 22.000.000,00 TL KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Taşınmazın tapu kaydında Doğal sit - sürdürülebilir koruma ve 
kontrollü kullanım alanı şerhi vardır. Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2356289

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 29/01/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 05/02/2026 - 10:13
Başlangıç Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 10:13
Bitiş Tarih ve Saati : 05/03/2026 - 10:13

Üst üste 3 kez Avrupa Şampiyonu, 
2016 Rio Olimpiyat Oyunları’nda 
ve 1 kez de dünya üçüncülüğü 
kazanan milli güreşçi Soner De-
mirtaş, aktif sporculuğu bıraktı. 
Türkiye Güreş Federasyonu, “Türk 
güreşine kattığı değer, minderde 
gösterdiği mücadele ve örnek 
sporculuğuyla Soner Demirtaş, 
bundan sonra güreşe Serbest 
A Milli Takım Teknik Direktörü ola-
rak hizmet edecek. Aktif kariyerini 
bugün sonlandıran Soner Demir-
taş’a, Türk güreşine minderde 
uzun yıllar boyunca vermiş olduğu 
emek ve katkılar için teşekkür 
ediyor, yeni görevinde başarılar 
diliyoruz” açıklaması yaptı.

Soner Demirtaş
kariyerini noktaladı

Hesap.com Antalyaspor Teknik 
Direktörü Erol Bulut, Galatasaray 
maçını kazanmak istediklerini söy-
ledi. Corendon Alanyaspor deplas-
manında galibiyeti kaçırdıklarını 
anlatan Bulut, “Artık 10 günde 3 
maç oynamak normal hâle geldi. 
Galatasaray bu tempoya alışık bir 
takım. Yorgun olacağını düşünmü-
yorum. Biz kendimize bakmamız 
lazım. Galatasaray’ı iyi analiz 
edip ona yönelik çalışmalarımızı 
sürdürüyoruz. Karşımızda iyi bir 
takım var. Galatasaray karşısında 
her şeyimizin en iyisini gösterme-
miz gerekiyor. Kazanmak istiyoruz, 
ama kolay maç olmayacak” dedi.

Antalyaspor'da
lideri bekliyor

Çaykur Rizesporlu futbolcu 
Loide Antonio Augusto, “Li-
gin ilk beş sırasında olmamız 
kimseyi şaşırtmamalı bence. 
Bunu zorlayabilecek, Avrupa’ya 
gidebilecek kapasiteye sahi-
biz” dedi. ikas Eyüpspor maçın 
hırsla hazırlandıklarını belirten 
25 yaşındaki Angolalı futbolcu, 
“Alanyaspor’da oynadıktan 
sonra, burada çok iyi karşılan-
dım. Farklı bir yapıda oynu-
yoruz burada. Buna adapte 
sağlamam bir belli bir süre 
aldı. Şu anda kendimi çok daha 
iyi hissediyorum ve takımıma 
asistlerle ve gollerle katkı sağ-
lamak istiyorum” diye konuştu.

Loide Augusto
Avrupa istiyor

Kayseri’nin spor altyapısını güçlendirecek önemli bir 
yatırım daha hayata geçiyor. Melikgazi Belediyesine 

ait mevcut Erciyesspor eski tesislerinin Erciyes 38 FK’nın 
kullanımına uygun hâle getirilmesi amacıyla hazırlanan 
tadilat ve yenileme projesi, Spor Toto Teşkilat Başkanlığı-
nın desteğiyle resmen başlıyor. Toplam 58 milyon 300 bin 
TL tutarındaki bu yatırım kapsamında; nizami sentetik çim 
futbol sahasının ve koşu pistinin bakım-onarımı, aydın-

latma ve tel örgü imalatları, 780 seyirci kapasiteli portatif 
tribün yapımı, doğal çim yüzeyli sahanın sentetik çime 
dönüştürülmesi, soyunma odalarının bakım ve onarım 
çalışmaları gerçekleştirilecek. MHP Kayseri Milletvekili Baki 
Ersoy, yatırımın resmileşmesiyle ilgili yaptığı açıklamada 
yetkililere teşekkür ederek “Kayseri için üretmeye, spor 
kulüplerinin ve gençlerin ihtiyaçlarını karşılamaya yönelik 
girişimlerini kararlılıkla sürdüreceklerini belirtti.

‘Kayseri için üretmeye devam’
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ANTALYA KAMP
DÖNEMINE HAZIR

iraz yaptığı 
açıklamada “2025 

yılında 1300 olan 
kamp sayısının 

önümüzdeki sezon 1500’e 
çıkmasını bekliyoruz. Hedefi-
miz 150 milyon avro civarında 
gelir” dedi. Futbol takımlarının 
talebinde artış yaşandığını 
belirten Kiraz, “ Kamp dönemi 
ocak ayında başlayıp mart ayı 
sonuna kadar sürecek. Çok 
sayıda ülkeden futbol takımları 
kamp çalışması için Antalya’yı 
tercih ediyor” diye konuştu.

İlgi büyük
Tesislerde hazırlıkların 

sürdüğünü belirten Kiraz “Sa-
halarımız hazır. Bu yıl özellikle 
Doğu Avrupa takımlarının 
ilgisinin arttığını görüyoruz. 
Bağımsız Devletler Toplulu-
ğu’ndan gelen takım sayısının 

devam ettiğini görüyoruz. 
Almanya, Hollanda, Avusturya 
ve İsviçre’den alt lig takımla-
rını yeniden almaya başladık. 
İlerleyen dönemlerde daha üst 
liglerden takımların geleceğini 
öngörüyoruz. Antalya, geçen yıl 
futbol turizminde 100 milyon 
avro civarında bir değer kat-
mıştı. Artan yoğunluk saye-
sinde bu sezon hedefimiz 150 
milyon avro civarında” dedi.

Katılacak takımlar
Ara kamp döneminde 

Türkiye’den Beşiktaş, Gözte-
pe’nin yanı sıra Süper Lig ve 
diğer liglerden onlarca takım, 
yurt dışından ise Borussia 
Mönchengladbach, Paderborn, 
Kızılyıldız, Red Bull Salzburg, 
Gornik Zabrze, Slovan Bratislava 
ve Rubin Kazan gibi takımlar 
Antalya’ya gelecek.

F.Bahçe’den
bir veda daha

K

Türkiye Spor Turizmi Birliği Başkanı Nida Kiraz, Antalya’da futbol 
takımlarının kış kampı talebinde yüzde 15 artış yaşandığını belirtti.
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Beşiktaş, Trabzonspor maçının hazırlıkla-
rını sürdürüyor. Siyah beyazlılar, evindeki 

kayıpları unutturmak için bu sezonun formda 
ekibini deplasmanda yenmenin planlarını yapıyor. 
Gaziantep FK karşılaşmasında sakatlanan Cengiz 
Ünder ve Jota Silva’nın bir süre futboldan uzak 
kalacağı haberini alan Sergen Yalçın, kanatlarda 
Vaclav Cerny, Milot Rashica ve El Bilal Toure isim-
lerini düşünüyor. Bir süredir yedek soyundurduğu 
Tammy Abraham’ı kadroda düşünen Yalçın, sağ 
tarafa Cerny, sol tarafa Toure’yi kullanmayı plan-

lıyor. Beşiktaş yönetimi, teknik direktör Sergen 
Yalçın’ın raporu doğrultusunda yeni isimler için 
girişimlere başladı. Deneyimli bir kaleci, bir stoper, 
bir sol bek ve forvet hattını bir ya da iki isim 
almaya hazırlanan siyah beyazlılar, ilk görüşmeleri 
yaptı. Alman kaleci Andre ter Stegen konusunda 
mesafe kat eden Beşiktaş, Young Boys’un Cezayirli 
sol beki Jaouen Hadjam, PSG’den Belçikalı orta 
saha Nicolas Raskin, Chelsea’dan Fransız stoper 
Axel Disasi, Loirent’ten Senegalli santrfor Sambou 
Soumano için kapıları çalmaya başladı.

BEŞİKTAŞ’TA KANAT SORUNU
Trabzonspor deplasma-

nına hazırlanan Beşik-
taş’ta, sağ kanat oynayan 

Cengiz ve sol kanatta 
forma giymeye başlayan 

Jota Silva bir süre saha-
lardan uzak kalacak.

Fenerbahçe’de bir anda Tarık 
Çetin’in de arkasına düşen ve 

3. kaleci konumuna gelen deneyimli 
file bekçisi İrfan Can Eğribayat devre 
arasında takımı ile vedalaşacak. 
İrfan Can Eğribayat’ın, Polonya’dan 
bir kulüpten resmi teklif aldığı öğ-
renildi. Polonya basını 1.5 yıl daha 
sözleşmesi olan İrfan Can Eğriba-
yat’a teklif yapma olasılığı yüksek 
2 takımı duyurdu. Ülke basınında, 
Rakow Czestochowa ve Jagiellonia 
Bialystok takımlarının kaleci aradığı 
ve ilk düşünülen ismin sarı lacivertli 
kaleci olduğu aktarıldı.




